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1.RECENZIJA

Ako je pjesnik Ivan Bradvica osmislio, tvorio, stvorio i izmislio riječ osmislica (njoj 
su istoznačnice ili bliskoznačnice; mudroslovica, sentencija, gnoma, izrjeka, misao i 
drugi umni izrazi, a najsličniji su joj aforizami i epigrami), onda je on osmisličar kao 
primjerice; skretničar, alatničar, satničar, obućar i sl.

Još ako se tomu doda da je napisao i objavio više tisuća osmislica, onda je Bradvi-
ca pravi osmisličar!

U hrvatskomu pa i u svakomu jeziku stvaraju se nove riječi i to spada u najteže i naj-
nezahvalnije grane – područja od čega mnogi bježe. Ivan, očito nije. Česte su njegove 
novotvorenice, evo samo neke;  smislilac - smislilac je mislilac koji je što osmislio, 
osviješćenizam - je spoznaja sebe i okruženje u svom vremenu dajući od sebe svoj 
prilog održavanju života, starospoznajac - je pojedinac koji raspolaže poznatim in-
formacijama, živototečina - je spoznaja prošlosti, sadašnjosti i vizija budućnosti odr-
žavanja života, koseuljepšaonica je zamjena za frizersku radnju, omužiti – kada se 
muškarac oženi, žena se omuži, izmozgica - je otjelovljena osmislica, biosijač - života 
su muškarac i žena, ništarnica - nakon životne svaštarnice odlazi se u ništarnicu, 
osmišljaonica - je kreativna radionica, istinosljedbenik - je onaj koji priznaje sebi i 
drugima iskustvo istine ma kakvo ono bilo, izspisaonica - je osobni trag u drugima…

Koliko će Bradvičinih riječi zaživjeti u hrvatskome jeziku i njegovomu standardu, 
pokazat će  buduće vrijeme, ali je jamačno da je Ivan jedan od Hrvata koji teži stvoriti 
svoju riječ za tuđicu  i tako svoj jezik učiniti još više svojim, potpunijim i jasnijim.

Ivan Bradvica nije bježao i ne bježi od stvaranja novih riječi, nego neumorno traga, stva-
ra, tvori i izmišlja nove kako bi njegov hrvatski jezik imao riječ za svaki pojam, predmet, 
radnju i sl. te tako smanji puno tuđica koje su se stoljećima nagomilavale u hrvatskomu 
jeziku. On se zalaže za domaću riječ kojoj treba dati prednost u odnosu na posuđenicu.

Bradvičine osmislice treba čitati pa će čitatelj biti pametniji, kulturniji, razboritiji, 
obazriviji, duhovno bogatiji  i dr. U njima je toliko-toga pametno kazano, produhov-
ljenoga, ljudski napisanoga, dobronamjerno upućenoga i sl., da svaki čitatelj mora 
ostati zapanjen s toliko dobroga što nesebično Ivan daruje svojom čitateljima.

Ovaj put, u jedanaestoj knjizi, daje nam više od tisuću i sto osmislica koje su 
britkim stilom i načinom osmišljene s dušom i porukom da se čitatelj pomno treba 
na svakoj zamisliti i zastati jer su oštroumne, svagdašnje i svevremenske. Zapravo, 
takav je i Ivan Bradvica. U razgovoru s njim izviru riječi i osmislice s jasnom porukom 
da je cijeli njegov život i govor osmislen osmislicama. 

Njegove su teme osebujno napisane kratkim i jezgrovitim stilom (Ivan je pravi vir-

tuoz riječima i mislima) i dotiču se gotovo svega što se veže za ljudski život i njegovo 
postojanje. Još kada bismo ga svi slušali, život bi bio sasvim drukčiji. Evo najčešćih 
tema o kojima piše u osmislicama; o poštenju, pravdi, istini, moralu, ponosu, grijehu, 
uljudbi, poslu, običaju, tradiciji, postupcima, razmišljanjima, svezi čovjeka s Bogom i 
njihovim odnosom, obitelji, domovini, vjeri, crkvi, gladi, povjerenju… 

Ivan će svoju ljubav, brigu, pomoć, znanje nasloviti (adresirati) na točnu adresu da 
ne bude u stalnom stresu (Adresiranje), a s obzirom na to da se za njega može reći 
da je aforističar, onda je on i duhovni okrjepljivač (Aforizam). Tko siluje da ga se voli, 
taj je agresor (Agresor), tko pije alkohol on mu je podmukli prijatelj (Alkohol). 

Bradvica daje veliko značenje imenu i prezimenu jer to ja za njega (Ambalaža) i 
po njemu si  sve što jesi, kao što bi pjesnik P. Preradović rekao za jezik. To kaže i u 
(Bijeg) tko bježi od sebe, ostavlja prazninu ma gdje stigao dok, u (Bojazan) kaže; tko 
se boji sebe, dobro je da zna i zašto. 

Posebno mjestu u Ivanovim osmislicama pripada njegovoj ljubavi prema našim 
svetinjama, a jedna je ljubav prema svojemu narodu pa s pravom piše: “Od antihrva-
ta najgori su hrvatski antihrvati koji ne znaju tko su im duhovni otac i mati (Antihrva-
ti).” Zapravo, njegove su osmislice i prava književna vrsta koju nazivamo crticom kao 
najkraćim oblikom  pripovjedne proze, a zoran je primjer toga sljedeće: “Ovi vjekovni 
Hrvat viteštvom procvao, temelje svojoj državi složio, sjeme položio, mogućnosti 
slobode ljubavi umnožio, budućnosti predaka u potomstvu se odužio, slavu svijeta 
životom zaslužio (Hrvat).”

Druga pozitivna opsesija koju duboko doživljava i koje mu se često nameće je Bog 
pa kaže: “Bog nije politika, Bog ne ubija ljudski život, služiti Bogu znači služiti Živo-
tu.” Ili: “Boga nije vidio ni bogočovjek za svog života, a kamo li će ga vidjet čovjek.” 
Ili: “Postojanje Boga ili misli dio je zdrava razuma (Bog).”

Jedna vječna tema oko kojih se ljudi glođu, a tako je jasna i nedvosmislena, ali če-
sto ju i ljudi ju prakticiraju: “Bolesnici uglavnom razgovaraju o posljedicama, rijetko 
o uzrocima (Bolesnici).”

Bradvica nije imun ni na dnevne i protekle političke postupke i djelovanja pa kaže: 
“U Hrvatskoj valja obaviti cijepljenje svih dobnih skupina protiv komunizma, naciz-
ma, fašizma, jugoslavenstva i globalizma (Cijepljenje).” 

U autora su čovjek i Crkva povezani i oni se dopunjuju pa kaže: “Ako u crkvi, 
građevini nema Čovjeka, u crkvi nema Boga ili katolička crkva vjeru bira, a ne vlast 
(Crkva).” Čovječe poštuj čovjeka, čovječe ne budi čovjek iznad čovjeka, ali kaže i 
ovo: “Pravi čovjek nije samo ono što oči vide i uši čuju, nego onaj čija su djela duha 
ljubavi savršenstvu nalikuju (Čovjek).” Uz Crkvu je vezana je tema Duh pa je duh 
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bipolaran, u glavi i u srcu, i oca i majke, u tijelu i oko tijela, tu mu je domovina cijela, 
ali: “Sveti duh je trajnost dostojanstva ljubavi za životom.”

Ivan se dotiče i zauvijek neistražene teme, istine kao vode duboke i koju nitko do 
sada nije izmjerio i kaže: “Kad istina boli pa se krije tada nije jedna nego dvije, oslo-
boditi ih se valja radi boljeg zdravlja (Istina)”.

Autor veliku važnost daje svome materinskomu, hrvatskom i uopće jeziku držeći 
ga ključnim u životu, postojanju i razumijevanju ljudi između njih samih: “Jezikom 
se svoj jezik novim riječima hrani, svoj identitet brani, njime su obogaćeni dani.” Ili: 
“Jezik upoznavanja, jezik prepoznavavanja, jezik odobravanja, jezik udvaranja, jezik 
ogovaranja, jezik osporavanja, jezik vlasti, jezik časti, jezik istine, jezik šutnje, jezik 
pomutnje, jezik jezika je činjenična forenzika (Jezik).”

Ivan je u svoje osmislice utkao cijeli svoj dugi i bogati život, veliko znanje i obra-
zovanje, nesebičnu ljubav i plemenitost u pisanju kako bi svima nama podario ne-
presušni izvor iz kojega ćemo se svi napajati. Njegove djelo – osmislice daju izniman 
prinos hrvatskoj literaturi te kratkoj, jasnoj, britkoj, humorističnoj i satiričnoj vrsti.

(o pjesmama)
U šezdeset šest Ivanovih pjesama, u ovoje ovoj jedanaestoj knjizi Ono nešto, čitatelj 
će upoznati pjesnika koji daje sve što zna, ima, razumije, shvaća, osjeća, želi, voli, 
spoznaje…, a toga ima puno pa će zadovoljstvo biti veliko i silno, kao i stihovi toga 
velikog pjesnika, koji je to već dokazao u svojih deset objavljenih knjiga. 

Ponajprije, Ivan je izvoran (originalan) u svojemu izričaju i teško ga je usporediti s 
bilo kojim našim ili svjetskim pjesnikom. On pjeva o svemu oko sebe što drži važnim 
za sebe, a ponajprije za čitatelja i hrvatske mlađe naraštaje. 

Did i unuk
Ponosni sam did
života me nije stid.
Vedrog unuka imam
izvor mojim radostima…

Stoga je u njega puno didaktike (poučavanja i podučavanja) pa bi njegove pjesme 
trebalo davati mlađim naraštajima da bolje shvate kako treba živjeti i kojim smjerom ići 
te koji ishod polučiti. I nakon svega Bradvica je spreman i na dijalog, kaže evo me u 
mojim pjesmama, ispravi ili odbaci što nije utemeljeno u čovjeku, vjeri, Bogu i hrvatskoj 
tradiciji ponajprije.   

Rodni kraj
…
Krajolik gotovo isti
poklonili se njemu
Bogu koji nam ga dade
uz prolazne odrasle jade...

Autorovi su stihovi pretežito lirski, lirični i emocionalni, ali ne bježi ni od stvarnosti 
kad se želi s njome susresti ili obračunati. Kao i u većine pjesnika stihovi su pretežito 
subjektivne naravi, ali uvijek utemeljeni na objektivnim spoznajama. Nije čisti lirik: 
Činjenica o činjenici / ne ide bez činjenica. / Svaka činjenica je sačinjena od mnoštva 
činjenica (Činjenica). 

Bradvica, kao i svi veliki umjetnici, neprestance pronalazi nove spoznaje i sazna-
nja u svom svijetu i nimalo ga ne idealizira, želi dohvatiti stvarnost, bez obzira na to 
koliko bila teška i opaka. / Sobom si djecu hranila / slobodu im nisi branila / još uvijek 
ih hraniš… (Brižna majko! - domovini).

Pjesnici su čuđenje u svijetu, rekoše pređi, mnogi ih ne razumiju čitajući njihovu po-
eziju, iako je ona tako jasna, dorečena, bliska i razumljiva jer pjesnik traži njezino jasno 
značenje pa je takva i Bradvičina u čijim stihovima nailazi na rečeno i šire od toga, ima 
vremena i u traganju za  ljepotom i istinom, bez obzira na njegove životne činjenice 
koje ga stalno pritišću kao iskusnu i svestranu osobu u lijepim i zrelim godinama. 

Kome pjevati
Kome pjevati
anđelu da ostane anđeo
virtuozu koji talent ima
koji vraća nadu žalosnima
a ne silniku koji žrtve stvara
ne umišljenom bez dara
ovo pjesma je stara
koja trajno dobro stvara.

Tako i Ivan, oplemenjen unutarnjim prožimanjima, ulazi u svijet svoje i općenito po-
ezije, pretvarajući stihove kojim kaziva duhovno stanje kao posljedicu doživljavanja 
čovjekova sudbinskog postojanja. Dakle, misli se pretvaraju u stvarnost – u  stihove. 
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Glava
Glava diše
uočava, miriše
sluša, kuša
pa joj mozak
reakciju šalje
a vrijeme ide dalje.
Informacije se u trezor slažu
lažne u otpad odlažu.

Autor voli stvarne – realne pjesničke slike, ponajviše koje gleda oko sebe i u svojoj 
domovini. 

                          
Domovino moja
Domovino moja
baštino moja
ljubavi moja
Ti si
i did i baka
i otac i majka
i brat i sestra
i supruga
i sin i kći
i unuk i unučica

Bradvica je zamišljen nad svojom domovinom i brine se za nju, upozorava sve oko 
sebe i odašilje u svijet, poput velikih naših pjesnika A. G. Matoša ili S. S. Kranjčevića.

Hrvatska 
Hrvatska izumire
mladi odlaze
 Hrvati beznađe prolaze.
Hrvatska po mjeri radnoga Hrvata
još se s komunizmom bori
zrak slobode hvata
Hrvat Hrvata ne doživljava kao brata.

Nove pjesme satkane u ovoj knjizi, poredane abecednim redom svojih naslova, 
daju  veliku širinu autorova pjevanja pa je teško prikazati u jednom kraćem prika-
zu, ali se može naglasiti da Ivan uvijek polazi od sebe, svojih spoznaju i shvaćanja 
svijeta oko sebe, svojih dragih ljudi koje voli i nikoga ne mrzi, želi svakomu dobro i 
to dobro širi u svojim stihovima bez obzira komu su upućeni ili na koga se odnose. 

Pjesnik Bradvica u svojoj novoj knjizi slijedi neprijeporno nostalgična vremena 
svojega zavičaja i svojega naroda kojega najviše voli, ali baštini sve hrvatske vri-
jednosti koje nastale na smjeni dvaju stoljeća i dolaskom demokracije i državnosti. 

On nije pjesnik trenutka, neko kontinuiteta i prije nego će ova knjiga ugledati danje 
svijetlo, u mnogomu će nova – sljedeća knjiga odmaći od svojih povoja i temelja jer 
će Ivan i dalje biti u pjesničkim izazovima, prelaziti nove okvire i granice tražeći novi 
pjesnički smisao i nadahnuće kojega očito ima u izobilju. 

Na koncu istaknimo da Bradvičin pjesničkim izričaj i opjevani motivi nisu ovom 
knjigom ograničeni i okončani, dapače, on izražajnošću  stalno napreduje i dozrijeva 
jačajući osebujnost pjesničkog identiteta i integriteta u poetskom smislu i postoja-
nju. Tako oživljava sigurno kretanje kroz umjetnički i pjesnički iskaz pa je jamačno 
riječ o vrijednoj knjizi i pjesničkom ostvaraju. 

U Splitu, uoči Uskrsa, 9. travnja 2020.                   
 Dr. sc. Ilija Protuđer, jezikoslovac
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2. RECENZIJA: Jedanaesta Ivanova zapovijed

Nakon desetoknjižja kojim je izgradio svoj lirski hram u beskraju poetskog svemira, 
Ivan Bradvica načinje novu dekadu, još jedan kat svoje kuće od riječi, novi prag 
iskušaja umom i perom. U jedanaestoj zbirci “Ono nešto” signira ciljeve svoje ima-
ginacije, nastavlja tragati za onim tajnovitim a tako svakidašnjim, neizrecivim i ne-
opjevljivim, a opet dohvatnim, bliskim, suosjetilnim, opipljivim iskazom zbilje koju 
iznova gonetamo, razobličujemo sve njezine maske, geste i grimase, nezadovoljni 
ponuđenim odgovorom spremni na nove kreativne zaveslaje, ma koliko bili predo-
dređeni sizifovskim usudom kotrljanja kamena mudrosti na brdo spoznaje.

Poezija nije cilj nego sredstvo – zapisao je postkonceptualni umjetnik Vlado Mar-
tek, koju istinu na svoj način svjedoči autor kroz gotovo sedamdesetak pjesama, 
zureći kroz njih na široki krug tema, od osobnih samozapitaja, do aktualnih pogleda 
na nezadovoljavajuću nam stvarnost. Pjesma mu je vremenski trag / vremenu stva-
ranja drag. Svoje komentare o čovjeku, tajni, žurbi, jalu, muci, struci, umu i bezumu, 
do neizbježnih motiva teške nam totalitarne povijesti, domoljublja i vjere, Ivan ispsuje 
u formi slobodnog stiha, ali rado poseže za figurama anafore, igranja slovima (K ili 
S) i ritmom. Ne mogu ga mimoići ni ikavski mirisi ditinjstva rodnih Veljaka, u tradiciji 
i poniznosti pronalazi neprolazne vrijednosti ljudske borbe da bude dostojan raja pi-
tajući se stalno: Kako nadrasti / životinju u sebi? Znatan dio pjesama ima kritički stav, 
kroz satiru se ubada u nezdrave natekline socijalne nepravde, lošeg rada nacionalnih 
ustanova ili pak političara (koji su narodni kočničar), svima nam poručujući: Valja biti 
sustvaratelj / dobrote i mira u okruženju sa svijetom / istine u strpljenju.

Drugi, veći, čini mi se kvalitetniji dio ove zbirke, svojevrsnog unuatrnjeg dvoknjižja 
su aforizmi, koje autor originalno i zanimljivo već od svoje šeste beletrističke knjige 
naziva osmislicama, odnosno okrjepljaonicama koje ispisuje smisličar ili bistričar. 
Tijekom zadnja dva stoljeća u hrvatskoj književnosti nazivani su u širem smislu i 
iskricama, izrekama, poukama, refleksijama, mudroslovicama, gnomama… Nije ih 
izrijekom pisao renesansni otac naše komediografije Marin Držić, ali dosta replika 
njegovih likova zapravo izgovaraju prave aforizme koje bismo mogli nazvati drži-
ćevski i nazbiljnice (ljudi nazbilj i nahvao). Nedavno je akademik Luko Paljetak iz 
dum Marinova djela izabrao blizu pet stotina takvih hrvatskih i latinskih mudroslovica 
(Sentence Marina Držića, Društvo dubrovačkih pisaca, Dubrovnik, 2017.). Takve naj-
manje čestice književnosti, cement između poetskih i proznih blokova, tragajući za 
vlastitom hrvatskom riječju umjesto grčkog aforizma, mogli bismo nazvati i prerijek, 
uozbiljenica, jednorednica, doskočica, kratkočin, ubodnica, lijekoriječ, mudrozbor, 

iskustvoslov, igroslovlje, misaokaplje… U svakom slučaju, riječ je o zapisanoj i pot-
pisanoj (slavni Lec jednom reče kako je dobar aforizam teže potpisati nego napisati!) 
misli koja teži iskustvom, miriše ocvjetalom lirikom, svijetli nebeskom žeravom. Ivan 
Bradvica dopisuje više stotina novih osmišljaja o sebi, nama, životu i svijetu opet po-
redanih tematskim abecednim redom, koji je putokaz čitatelju na cestama svemoćne 
i snažne misli. Doduše, u tolikom broju domišljaja nužno je susretište s baštinjenim 
biblijskim i pučkim mudroslovljem, kada autor prepomiješta poznate riječi i poruke 
unutar iste rečenice, ne bi li otkrio neki novi, nepročitani mudrosni sklad, ali to je 
u dvije i pol tisuće svjetske književnosti gotovo nemoguće. Zato bi se bolji dojam 
izgradio, uz ono geslo manje je više, da se autor pouzdao u svoje izvornije i kraće 
aforističke ubode, a ima uh između ovih korica dovoljno i za pokoji antologijski izbor.

Kao i u krjeposnom životu, uvijek treba znati “ono nešto”, otajnu zlatnu sredinu iz-
među gladi i prežderavanja, pronalaska granice između neslanoga i preslanoga, uživa-
nja u sitnim stvarima savršenstva, koje nije sitnica. Da nas slatkost ne bi zakusila, i na-
štetila, Bradvičine osmislice, kao i aforizme ostalih  majstora tog pikantnog diskursa, 
valja čitati na dnevne obroke, poput prave likarije ucijepljene u tablete mudroslovlja. 
Tako će lakše zasvijetliti prave biserne misli, poput ovih: Kukolj: Kukolj u žitu kao otrov, 
ponos je sotone, zato njegovi mediji o njemu slavodobitno zvone.; Umjetnost: Umjet-
nost je zaokružen sklad osjećaja istine izražen na nov način.; Uzoriti: Danas su uzoriti u 
riti.; Umjetnik: Vječni umjetniče Stvoritelju Sunca kao svega što život ima obogatio si 
nas svim pojmovima.; Smiješno: Političari se smiju jer sve smiju…

Iako su i neki klasici hrvatske književnosti pisali pjesme i aforizme, poput Matoša 
ili A. B. Šimića (u ciklusu Papirići) rijetke su knjige u kojima se zajedno ukoričuju i 
pjesme i aforizmi, koji zapravo žive na granici stiha i proze. Proslavivši sedam dese-
teljeća života, Ivan Bradvica ustraje u tome, i baš time je izgradio svoju osobnost, 
prepoznatljivost, vlastiti autorski žig. I ovom jedanaestom Ivanovom zapovijedi, ga-
đajući u ono nešto, dobro je gađao i osvojio puno punata!  

Mladen Vuković, književnik
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ono nešto pjesme

Banana

Zrela banana
kao hrana

nije mi strana.
Guli se lako

jedeći je polako
ostavlja milinu i puninu

uz blag okus i zapamćenu boju
rješava potrebu moju.

Božji je dar
da mu se na njoj ovako

zahvalim bar.
Omiljeno je voće
visoke vrsnoće
moje iskustvo
je često hoće.

Meni nema manu
volim je kao hranu

poput kruha
 meda i mlijeka

gladi provjerenoga lijeka.
Za bananom dobiti želju

znači vratiti se staromu veselju.
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Bezidejnost

Bezidejnost
kao duševna lijenost

nema spremnost
na ništa osim rutine
kao svoje svetinje.
Ništa je ne potiče

drži se samo za ono
što samo dotiče.

Život tako odmiče
 nove ideje 

kao da ne postoje
uzalud se drugdje roje.

Brižna majko!
(domovini)

Sobom si djecu hranila
slobodu im nisi branila

još uvijek ih hraniš
neki Te se srame

ustaju i protiv Tebe
ogovaraju

mržnju stvaraju
ne podnose nikoga.

Puna si tuge
brižna za njih
ne za sebe

vjeruješ u se
u žrtve i branitelje slobode.

Ljubavi 
se svojoj predaješ

samo se daješ
u njoj ne posustaješ.

Tvoj ulog, majko,
neka se dijelom vrati
 osviještenjem djeteta

nagrada će Ti biti
koju ćeš zagrljajem

srca ostvariti.
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Činjenica

Činjenica o činjenici
ne ide bez činjenica.

Svaka činjenica 
je sačinjena 

od mnoštva činjenica.
Neke činjenice se sastoje

od milijarde činjenica.
Svaka izdvojena činjenica

naoko je autonomna
ovisi o drugima

bez drugih
nije ono što je.

Činjenica je
da svaki dan ljudi

razgovaraju o činjenicama
činjenica je da se nikada 

ne će povezati sve činjenice.

Čovjek

Tko nije primijetio čovjeka
u dolasku, prolasku, odlasku

unikatnu inačicu
kao vidljivu činjenicu

što zna o njemu
što zna o sebi?

Tko je osvijestio sebe:
onaj tko ima

ljubav prema životu
ljubav prema živim bićima

dobroga čovjeka uz čovjeka
otkrivajući bolji dio sebe.
Nakon samo osvješćenja

tako osviješćen
životu i zajednici

novim snom posvećen.
Novi ljudi se rađaju
stari neosviješćeni 

kao i osviješćeni izumiru
samo osviješćeni

budućnosti nešto daruju.
Kultura, znanje, vještina 
 vrhunac svoga vremena

kao arhiv za buduće vrijeme
genetski su sve složeniji
te postaju zagonetniji. 
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Did i unuk

Ponosni sam did
života me nije stid.

Vedrog unuka imam
izvor mojim radostima
veselju pod stare dane
kad moja misao stane

u prošlosti negdje
kao did nisam nigdje

nego se u unuku vidim
u vedrini njegovog oka

kroz koji i ja gledam
pa se u sreći imamo
novom danu divimo.

Dobro
(svojim prijateljima)

Dobro li ti je
s dobrim ljudima
s dobrim ćudima
koji samo najbolje

od sebe iskreno daju
i tome istom

se od mene uzdaju.
Prijatelji znaju

što od sebe daju
 istinu priznaju
 sebe poznaju

 sućut šire
sa skromnošću mire

 obraz imaju
u poštenju uživaju.

Naši susreti 
ma kako povremeni bili

dio naše vječnosti su ostvarili. 
Živimo nadu ljubavi
za našu budućnost

jer želimo mogućnost
biti srcem za druge čistim
poput Isusa nevino istim.
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Domovino moja

Domovino moja
baštino moja
ljubavi moja

Ti si
i did i baka

i otac i majka
i brat i sestra

i supruga
i sin i kći

i unuk i unučica
i rodbina 
i prijatelji
i susjedi 

i poznanici
i prolaznici
i moj jezik

i moja vjera
i moje znanje
i moje imanje
i moji osjećaji

i svi životni doživljaji
i sve što oči vide
i sve što uši čuju

i sve činjenice koje se
u mome mozgu 

kroz život oblikuju.

Dvotisućljetna borba

Dvotisućljetna borba
u jednom čovječjem životu

danas traje
neosviještenima putokaz 

Bogočovjek Isus daje.
Nenasilan putokaz je ostavio

kako nadrasti 
životinju u sebi

pa nadrastanjem
postat dio Boga

koji plodove duše
 Tebi i drugima daje

život i ljubav osmišljaje.
Čovjek životinja 
se dnevno rađa

a Isusovo osviještenje
 životom događa.

Biti životinja
ili gospodin

biraj
odluka je Tvoja
ova poruka je

demokratski moja.
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Glava

Glava diše
uočava, miriše

sluša, kuša
pa joj mozak
reakciju šalje

a vrijeme ide dalje.
Informacije se u trezor slažu

lažne u otpad odlažu.
Glava zna

koje glave istinu govore
od kojih da se odmore

od kojih iz iskustva
ljubav i zdrav razum izvire

tko nadu i istinu 
u život ne potire
a tko obmanjuje

tko slobodu smanjuje
tko zadovoljan ljudima nije

tko se nikad ne smije
tko kao zlo zauvijek ode

prljajući drugima bistre vode.
Prava glava koja srcem ljubi
ljubi sve ljude poput Krista

ona je božanski ista. 

 Sljedbenici Krista
brižno dušu svoga zla peru

nikome ne rade o glavi
imaju u ljubav, vjeru

tvoreći mir, vedar znak
vic, šalu, odušak

koji život obogaćuju
na radost življenja

glave upućuju.
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Hrvatska

Poželjna Hrvatska
živi u snovima

realna u obvezama
preporodna u samosvijesti.

Baština je ljubavi sveta
mjera ljepote duha
u mirisu podneblja

za onog koji
za uzvišeno

zajedništvo neba i zemlje
ima sluha.

Tko joj se srcem preda
Ona ga

iz vječnosti izbrisati ne da.

Hrvatska 

Hrvatska izumire
mladi odlaze

 Hrvati beznađe prolaze.
Hrvatska po mjeri radnoga Hrvata

još se s komunizmom bori
zrak slobode hvata

Hrvat Hrvata ne doživljava kao brata.
Protu Hrvatska 

u Hrvatskoj
to zloćudno tkivo

odstraniti većinom valja
novim izbornim zakonom
za čitav hrvatski korpus

da se hrvatska Hrvatska oporavi
da njome upravlja 

Hrvat osviješteni pravi.
Osvanuti će Hrvatska nova

ne samo Hrvatsko slovo
nego i hrvatska slova

baštinskoga kova.
Malo koji Hrvat 

nema aristokratskoga duha
i za ljepotu slobode sluha.

Ljubiti život i pravednu Domovinu
težnja je od pamtivijeka

samo odgovornost odgovornih
gornjoj dijagnozi daje lijeka.
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Hrvatska akademija znanosti  
i umjetnosti – HAZU

HAZU ima devet razreda 
znanstvenih autoriteta

deseti životno integralistički
razred ne postoji

ograničenost razredna 
postaje tako upitno sveta

prepuštena dinamici vremena
i razvoju posijanoga sjemena.

Novo neznanje i nova nesposobnost 
se dnevno rađa

 čovjeka neizvjesnošću pogađa
pa šarenilo procesa
otežava put mašti
do željenih nebesa

u kojem život život slavi
i životu bolju budućnost pravi. 

Jaje

Jedno jaje čak
za doručak
nije malo 

u zalogaj bi
čak stalo.
Koka ga je 
čak po čak

osjećala kao
svoj napredak

a postao je Tvoj
eto kako koka

jajetom dnevno hrani
pa kad jedeš jaje

prijatelj koki postani
nagradi je za jaje

jer ti impuls uskrsnuća daje
s ove strane uskrsnuća

što ga život obnavlja 
svakog svanuća.
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Jal

Meni je žal
što među Hrvatima

postoji jal.
Mnogi o sebi

imaju nerealne oči
umjesto da jedan drugomu

u potrebi priskoči
 jal ih koči.

Glume umišljenu veličinu
znaju da o zlu brinu

onečišćujući svoju blizinu.
Priznati drugomu 

da je u nečemu nešto bolji
jalnom nije po volji.
Tako se jal održava

opći boljitak usporava
primitivizam 

na mnogim razinama odobrava.

Kome pjevati

Kome pjevati
anđelu da ostane anđeo
virtuozu koji talent ima

koji vraća nadu žalosnima
a ne silniku koji žrtve stvara

ne umišljenom bez dara
ovo pjesma je stara

koja trajno dobro stvara.
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“K” savjet

Uspješan biti
je ovo na “k” ne raditi:

kamatariti
kartati se
kažnjavati
kladiti se
klevetati

kockati se
krasti

komunjariti
kukati

kurčiti se
kurvati se.

Lijepe naše sportaši

Lijepe naše sportaši
miljenici naši

za ljubav crveno bijelu u krvi
nastojite biti prvi.
Vatra i nevinost

fantastično se slažu
glava, ruke i noge

neizvjesnosti se izlažu.
Vas nam je darovao Bog

uživati tijekom godine
u Vašoj izvrsnosti

nudeći nam
istinske radosti

plemenitost Vaše mladosti
bljeskom mogućnosti

sve do svjetskog uspjeha
što je naporima 
nagrada i utjeha.
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Lijevi političar

Ja sam političar
narodni kočničar

narodu referendum ne dam
u njem neprijatelja gledam.

Izgubiti bi mogao fotelju
imam samo jednu želju

zadržati se na vlasti
inače bi morao travu pasti.

Lopta

Samo djetinja duša
voli loptu.

Briga gdje je briga
briga bez brige
tijelo kao lopta

briga za bestežinskim stanjem
priželjkivanim nadanjem.

Radoznala duša
kao lopta briga

upućena u visine
s dosegom misaonoga cilja

koji vrlo kratko traje
vraćena u realnost
okruglasto ovisna 

u tebi i dalje
ostaje 

što je i bila
samo težnja
neovisnosti
neostvariva.
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Maska

Maska skriva
potrebom lukavih biva.

Maska se vidi
za masku se živi

masci se drugoga divi.
Maska se od malena uči

odabrati masku
duh istine muči.

Maska je igra
drugoga gluma
maska je forma
potisnutog uma.
Maskom se plaši

njom se krade
njom se gluposti rade.

Realizacija potreba i želja
kad nema veselja

kad se spriječi
maskom se uzalud liječi.

Priroda maske prije začeća
dio je ljudskoga umijeća

s kojom se 
svaka osobnost susreće

pa se moja maska
o masci sad nameće.

Mirisi

Mirisi mesliđana, nevena i ruže
s čuvarkućom ispred kuće,

a u kući miris netom ispečenoga kruha,
miris maslaca iz izmetenoga mlika,
miris ispečenih jaja, miris pršuta,

miris uštipaka i druge hrane,
mirisi rakije i vina,

a iz sobe miris sapuna i svježeg lancuna
s mirisom duhana uz miris čistoga diteta,
iza kuće miris štale, svinjca i kokošinjca,

iz stolarske radionice miris piljevine,
iz stogova kraj kuće miris sjena i slame,

a iz zraka sveprisutni miris vode i znojnog veseljaka,
mirisi su to moga ditinjstva mojih rodnih Veljaka,

nikome ih ne ću predat,
dio su mene, moje trajne uspomene.
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Moje vrijeme
(nemam vremena)

Moje vrijeme
kakvo god je

moje je.
S rijetkima ga dijelim

volim ga životom cijelim.
Ovaj trenutak

podijelih s Tobom
jer sam

velikodušan kratko
napustit ću Te glatko

s malo pažnje
jer Tvoje potražnje

mene duševno troše
osjećam se loše

vraćam se vremenu svom
budi zadovoljan darom mom.

Ako nisi
ne zovi me više

 bez Tebe mi se diše
moje vrijeme moga mira

je od Tebe vidno tiše.

Mračna desetljeća

Partizani i ustaše
tragedije podijeljenosti naše
Hrvate mržnjom okupiraše.
Dok sotona mržnju potiče

Hrvatima život u paklu protječe.
Desetljeća mraka prođoše

 žrtve do svjetla slobode ne dođoše.
Totalitarizmi, komunizmi i fašizmi

samo smrt ljubavi nude
zavađajući ljude.
Domovinski rat
ostvari temelj

 samostalnosti i slobodi
 s pomirbom koja

 Hrvata ljubavi i sreći vodi
da se životu radom posveti
da mu više nije na pameti

tuđe privlačno
srljanje mračno.

Valja biti sustvaratelj
dobrote i mira
u okruženju
sa svijetlom

istine u strpljenju.
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Muka

Muko svih muka
Kristom pretrpljena

zbog grijeha
svoga puka

a radi pojedinca
i njegove nevinosti

za vječnost otkupljena
budi svjetlo svijeta

koje mraku zlog smeta.
Istinom obasjaj svaki čin

pa i izgledom nevin
koji ljubav ugrožava

život ne održava.
Muko vječnih muka

imaš svjetionik svoga puka
neka u mraku orijentir bude

za nas grješne ljude
posebice svakoga

u grijehu nejednakoga.

Nakon uskrsnuća

Nakon uskrsnuća
ovozemaljskog preminuća

nova svanuća
plodove ljubavi i dobrote

 svoje osobnosti preslaguje
noseći zemaljske nostalgije.
Iskustvo promjena podnosi

poruku pronosi
da se i tamo

kao i na Zemlji amo
stalno nešto novo događa

mir odgađa
promjena preporađa.

Promjene tamo ne bole
uspjesi zemaljski vole
život zemaljski štuje
jer uskrsli oblikuje.
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Neprijatelj

Život je dopustio
da je pojedinac 

puno toga propustio
da bi kao zvijezda sjao

iako je od sebe sve dao.
Kad se pokolebao 

na svomu putu
izgubio je rutu.

Čeka novu prigodu
istinsko svjetlo
koje jedva tinja

a da bi bilo buktinja
valja otići u nebesa

unutarnja svoja
otkriti ih smjelo

to se htjelo
sada sjaji

gdje god pođeš
neprijatelj tami dođeš.

Ne radim

Ne radim
radio sam.

Nemam kreativnog veselja
sada samo popis tuđih želja.
Radovao sam se novom radu
sad se radujem svom neradu.

Mogu se radovati neradu
jer zaradio sam

živjeti mogu
i da od moga rada

i drugi žive
da u tome ne vide zloće

tako život hoće.
Ne radim protiv rada
rad životima vlada.

Kad se radi
ima se nada
da se svaki

 problem svlada
pa i nerad starosti
savjetom mudrosti.
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Niti nit

Niti osmislica
niti pjesmica

niti priča
niti knjiga
niti film

niti režirana predstava
nije u stanju
iskazati život

s nitom povezati
sve uzroke i posljedice

u njemu
za to imam temu

koja istinita želi biti
pa nemoć izraziti.

O cjelini života

Hrvatsko naslijeđe
 je naša burna prošlost
 baština su vrijednosti
 zdrav razum krijeposti
uskrsnuće potomstvom

 ljubavi i dobrote
su životne divote

 poezija krajolika i duha
 u kojoj se stalno
 neko dobro kuha
 pjeva, radi i uživa

 drugima bogatstvo otkriva
 domoljubno štuje

 cjelina istine
 zdrava života oblikuje.

Tko u Hrvatskoj
i njenim pojedincima

ne vide idealizam ljepote
sami sebe sramote
jer idealima ne teže

i od napora spoznaje bježe.
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Ograničenje

Ograničenje duševno
ograničenje tjelesno

ograničenje intelektualno
ograničenje obrazovno

ograničenje emocionalno
ograničenje materijalno
ograničenje novčano
ograničenje kreativno

ograničenja:
 komunizmom 

nacizmom
fašizmom

globalizmom
ograničenja su bijeloga čovjeka

koji je ljudski izbijelio
ljudskomu rodu agresivnost podijelio

na putu je da se opameti
da se poštuje 

svakoga čovjeka
i njegov život sveti.

O pjesmi

Svaki život je pjesma
samo kakva pjesma

kome i za koga
dar je duha nebeskoga.

Pjesma koja rađa pjesmu
pjesmi se veseli

pjesma čisti zrak želi
ona se ne seli

ona je i u duši i u srcu 
u svakom krvnom zrncu.

I muško i žensko
je kao plod utrobe slave

u njoj 
svoju sliku života prave.

Mnogi je pokazuju
na sebe ukazuju

svoje vrijeme oblikuju
svom vremenu nalikuju.

Pjesma je vremenski trag
vremenu stvaranja drag.
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Otoci

U Jadranskom moru
tisuće hrvatskih otoka.

U svjetskim morima ljudi
milijuni Hrvata otoka

svaki je svoj unikat zlatnik
u rukama valova života.

Ovi otoci
ukrasi svemira

za života
kao neizbrisiv dojam traju

vrijednosti daju
drugi ih prepoznaju
po viteštvu i dobroti

sportu i ljepoti. 

Oživjet

Oživjet tradiciju
oživjet pretke

oživjet rad
oživjet ljubav

oživjet slobodu
oživjet dobro
oživjet znanje
oživjet ljepotu
oživjet život

oživjet čovjeka
oživjet Boga

oživjet je sebe
i pobijediti u sebi Zloga.
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Penjanje

Penjanje
po stablu spoznaje

koje raste
po zakonitosti 
zdrava razuma

ide sporo
pošavši malim koracima

od vidljive i
osjetilne strukture
preko unutarnje

spiralne genetske
koju pojedinac

u sebi ima
u sebi iskustvom osvještava

koja se u nove živote preslikava
koju se spiralno nadograđuje

svojom lepezom krošnje
stare istine i zakonitosti potvrđuje
život novim penjanjem obogaćuje.

Ne boj se za svoje penjanje
ako ga sam ne ugrožavaš

sa zdravim razumom se lakše diše
od zdrava razuma
ne ostaje ništa više

sve ostalo život briše.

Pjesnikovanje

Otvorit javno svoj svijet
drugim svjetovima

je prepustiti se vjetrovima
da ti dušu pronose
bilo gdje odnose
hrabrost je trajna
 letu duše tajna

veza inspirativno sjajna
očekivanjem bajna

sijanjem smjela
ljubav je to htjela

to je pjesnikovanje
nikom sudovanje.
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Plaćanje

Platio znanje
platio neznanje
platio radom

platio novcem
platio vremenom
platio osjećajima
platio ljubavlju
stalno plaćao

želji se vraćao.
Želja je bila ta

jača od svih naplata
želji se pokoravao

želju održavao
život joj davao
život je želja
koja se plaća

 na trajni put vraća
zaboravom teškoća

sve do cilja
na kojem ću 

se naplaćati zbilja
a pozitivna nula

građena pješčana kula.

Plan

Imao sam plan
za više nego

jedan budući dan.
Za njega sam živio

čimbenici se promijeniše
tada ga promijenih

novim zamijenih
stari me još prati

novi me na nj vrati.
Plan se planom mijenja.

za ostvarenje plana
valja imati strpljenja.
Odluke se korigiraju
od svih mogućnosti

samo se jasne biraju.
Život novog plana tako teče

brinući se da nikog ne opeče.
Imati plan

sadržajni dan 
znači imati

nesalomiv duh
za budućnost sluh

za srca želju
duši izvor veselju.
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Poduzetnik

Da bi poduzetnik
bio suvereni sretnik

valja imati viziju ulaganja
 ideje, znanja, rada i imovine
sebe kao nosioca osovine
koja pokreće i kontrolira

pravo rješenje bira
u vremenu koje se mijenja

kad iskre novi problemi
da nije u dilemi

biti gospodarom svoje procjene
čije jamstvo uspjeh polučuje

i o svojoj slobodi sam odlučuje.

Posuda

Čitav život
različite posude me prate

gdje ih stavim, tu su
čekaju na ruke

na svoje ispunjenje
one su oličenje

kako se vježba strpljenje.
Ništa ne okuplja

tako kao posudica, posuda
majke ljubavi to znaju

za to okupljaju.
Stare ruke će ih napustiti
novim rukama prepustiti.

Novi arheolozi
Bože pomozi
tražit će sklad

čovjeka i posude u slozi.
Samo posude ostat će znak

tko ostao je jak
u svrsi svojoj

tragu vremena
mjeri jednog u drugom

čija ulaganja
su novoga čovjeka

i nove posude slaganja.
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Prag

Kad se napusti rodni prag
 tuđi je manje drag,

 svoj se u srcu mirisima nosi,
 s njim se sve mjeri 

živi se u vjeri
 da je on vječno utočište,

 izvor nevinih osjećaja,
 a korak izvan njega prestanak raja,

 dok povratak na njega
 bez dragih ljudi djetinjstva

 je vrijeme izgubljeno,
 uzalud sjećanjima zaljubljeno,

 s malim tračkom nade
 da se film djetinjstva

 ponovo pogledati dade.

Preminuće

Prebrodio sam
 svoje dnevno preminuće

pa došao iznenađen
u novo stanje duha porinuće

sličnom slikom života
koja se bitno ne mijenja

vraćajući joj stara divljenja.
Prebolio sam

što u životu sve nosio sam
ostali su moji živi tragovi

ostali su ljudi
ostala su sjećanja
ostala su pisanja

ostala su živa bića
ostala su sela i gradovi

ostale su životinje
ostale su biljke i sjemena

ostalo je dosta starog
za buduća vremena.
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Pritisak

Od duševnog pritiska
gladnih smijeha
usput na brzinu

zatražiše moju vedrinu.
Napunih naglo gaće
kažu perilica prat će

pa se još paljbe dade
samo smijeh ostade
kod sretnih gladuša

i mene naivka
 koji ih posluša.

Promjenjivost
 

Svijetlo, mrak
dan, noć

vruće, hladno
suho, mokro
kiša, snijeg
vjetar, mir

rađanje, smrt
glad, sitost
plač, smijeh

grom, poplava
požar, potres

neznanje, znanje
osjećaj, razum 

laž, istina
izaberi, plati

sve svima vrati.
Trajne zakonitosti 
gornjih promjena

čine život interesantnim
rijetkima predvidljiv

u tragovima jedva vidljiv.
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Račun
(opomena surove realnosti)

Čega i koga sve u životu ima
začeto je u kojekakvim mislima.

Nema čega nema
sve se umnožava

samo priroda prava
sve pokorava.

Samo je pitanje
koliko je nastrano skitanje

kad će račun stići
koji ne ćeš mimoići

 naviješta ga pjesma ova
od iskustvenog kova

da ćeš račun Ti ili Tvoji platiti
nakon čega se ne ćeš isti vratiti

 zvjedan zakon u nama
 će to znati naplatiti.

Ravnoteža

Prirodna vaga važe
evo kako dinamičku ravnotežu slaže:

dijete teži ravnoteži oca i majke
otac i majka teže ravnoteži

čovjek i čovjek teže ravnoteži
žena i žena teže ravnoteži

čovjek i priroda teže ravnoteži
čovjek i život teže ravnoteži.
Tko vjeruje u gornje težnje

duševno ne hramlje.
Svijest i podsvijest

ih prihvaćaju 
ne očekujući
ni od sebe

ni od drugog
ono što nije

zna onaj tko uči
tko se raspituje
dok očekivanje

i aktivnost
iz njega vrije.

Dinamička ravnoteža
se mijenja

to je sloboda
svih stvorenja
kakva će biti

samo zdrav razum
će odlučiti.
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Rodni kraj

Rodni kraj
djetinjstva raj

sjetna idila
slika mila.

Nosim je u sebi
divan krajolik

divni ljudi
ljupki i interesantni

otišli mnogi
ne umiremo sami

nosimo jedni druge
u zajedničku vječnost

kao zajedničku vrijednost. 
Krajolik gotovo isti
poklonili se njemu

Bogu koji nam ga dade
uz prolazne odrasle jade.

Rodni kraj nije kraj
nego početak vječnog blaga

iz kojega se koristi životna snaga
za spoznaju čitavog svijeta

u kojem svaka jedinka
 rodnoga kraja za života cvijeta
a nakon života postaje sveta.

San

Iz nebesa života
spustih u san

sebe 
među bližnje svoje

u suvremenost
veću

nego doživjeh 
do sad.

Nebo želja
opće ljubavi

potraja 
u blagosti
i milosti

puninom bića
a realnost 
moga tijela
me probudi.

San se rasplinu
nebesa
odoše
u svoju

domovinu
a ja

 ne uspjeh
dočarati

odgonetnuti
san

svoju
nepredviđenu
pustolovinu.
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Sigurna snaga u “S”

Sigurna snaga:
Stvaratelj
Svijetlo

Sluh
Skromnost

Sloboda
Sloga

Svijest o svijetu
Samosvijest

Samozatajnost
Samožrtvovanje
Sigurnost svoja

Sa Sinom Svevišnjega 
Spasiteljem
Se savjetuje

Samo se samo 
Sadržaj samoće

Spasnonosnim smijehom
Sebi sličnima
Samopomaže
Strah slabosti
Samoodlaže
 Samo spas

Od snage Sotone
Svetošću svojom

Se u spokoj sklone.

Sluga

Sluga svoga znanja
sluga svoga neznanja

sluga svojih
 unutarnjih organa.

Sluga želja
sluga duše

sluga sklada ljubavi
sluga ljepote

sluga precima
sluga potomcima
sluga ljubimcima
sluga zajednici.

Sluga sluge
uživati u sluzi

koja duh osvježava
vrijeme ispunjava

dragocjenost je prava
jer život na životu

za budućnost održava.
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Svetom Iliji

Gromovniče nebeskom riječi
iz kočije svoga vremena
iskočio si u budućnost

poput nebeskoga groma
u kojoj jesmo

u kojoj je i dalje
Božjoj riječi tijesno.

Samo riječi poput groma
bude savjest nevjernika hroma.
Sljedbenika danas Tvojih ima

slavimo Te blagdanima
prisjećamo sjećanjima.

Tvoje kočije su danas digitalne
Božje riječi vitalne

kralježnica su zdravog duha
tko za vječnu istinu

 ima sluha.

Svetom Petru

Petre
kad je teško bilo
zanijekao si Isusa
zanijekao si sebe

 kao stijenu
ostao si stijena.

Sad kad možeš reći
da si stijena

i da On je stijena
od koje se gradi

čovjek zna
kako se vječnost

duše radi
a prolazni jadi

poput mjehurića
se rasplinu

kad imamo Vašu blizinu
kao ključ brave života
kojim se nebo otvara
i trajna ljubav stvara.
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Stan
Ostvarite i održavajte stan
kao svoju duševnu priliku

za životnu politiku.
Duševno predsoblje kao dio stana

put je do kuhinje gdje je hrana.
U duševnoj kuhinji

 se sprema sve i svašta
 nikome pa ni svojoj
 prirodi se ne prašta.

U blagovaonici radi teka
zbog prošlih hipoteka

i svih žrtvovanih
jede se trijezno i oprezno.

U duševnom dnevnom boravku
druženje je sa svojima

i svim medijima
svih interesa
svih aktera

profesionalaca i amatera.
Kupaonica kao čistionica

čišćenje je privatnosti
dalje od javnosti.

Spavaća soba životnoga sluge
odlazak je u san, nagrade dan.

Struka

Svaka struka
ima križnih muka

kako doći
do znanja i vještine
koji o dijelu potrebe

života brine.
Što je struka uža

više umne lakoće pruža.
Što je struka šira
manje daje mira.

Život kao opća struka
nesagledivih je muka.

Ograničenje energije i hrane
svakoj struci zagorčava dane.

Svako životno vrijeme
ima u svakoj struci
naslijeđeno sjeme

koje na kratko procvjeta
unoseći u dinamiku svijeta

trenutak nove nade
koju samo sjeme znade

i čovjeku struke
mali optimizam dade.
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Tajna

S ove strane tajne
život radi života

a s onu stranu tajne
život bez života.

Tajna između
 ovih dviju strana

imaginarnost
i realnost

su dva naslijeđena svijeta
svaki sa svojom

individualnošću kolektiviteta
od kojih se svaki dopunjava

i vremensku cjelinu
 tajne ispunjava.

U boj, u boj!
 

U boj, u boj! Brani život svoj!
U boj, u boj! Brani dom svoj!

U boj, u boj! Brani ponos svoj.
U boj, u boj! Budi čovjek svoj. 

U boj, u boj! Pobijedi egoizam svoj.
U boj, u boj! Budi sretan svoj.

U boj, u boj! Zajednici daj dar svoj.
Samo dar duha će ti se vratiti

čitavu vječnost boj će te pratiti
pa ćeš znati

što su sve prošli Hrvati
što prolaze i što će proći
i u koji novi boj će doći.
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Um

U umu čovjeka je sve.
Kad pojedinačni um
dobije zdrav razum

te kulturu ljubavi
za svoga života

dio vječnosti obavi
plemenitost kao blago ostavi.

Spirala života se obnavlja
trag u drugima ostavlja

vidljiv onom koji vidi
čujan onom koji sluša
prošlost bliskih pamti
kao upaljena svijeća
samo životom svojim
za budućnost plamti.

Stvoritelju Sunca
vječno Ti hvala

što si momu umu
 ovu spoznaju dao

velikodušan meni postao.

Unikat

Moralan unikat 
je moralnom unikatu prijatelj

nemoralan unikat
 je nemoralnom unikatu prijatelj.

Prijatelj je prijatelju sličnomišljenik
sličnomišljenici okvir odnosa grade

sličnomišljenici sebi zrcalo rade.
Zrcalo je forma unikata
unikat unikatu podražaj
novom unikatu sadržaj.

Moralni unikat uobličuje odnose
 a nemoralni razobličuje 
pa se međusobno bore

dok licem u lice
dušu zdrava razuma ne otvore.

Kad unikat želi biti duplikat
uzalud je se u drugom slikat.

Unikat ima svoju mjeru 
u se vjeru

da je na pravom putu
 uz podneblja miris

i unikatni obris
naslijeđenih činjenica

duše miljenica.
Unikat tako ima pravo

živi život
na svoj unikatan 

način svojoj duši zdravo.
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Upozoravajući simptomi

Upozoravajući simptomi 
da zajednica ne bude u komi.

U akciji je nemoral protiv morala
izdajnik do izdajnika

nasilje uz nasilje
mržnja uz mržnju

lijevo oko protiv desnoga oka
lijevo uho protiv desnoga uha

lijeva strana mozga
protiv desne strane mozga

lijeva pohlepa protiv desne pohlepe
muškarac protiv muškarca

žena protiv žene.
Sit protiv gladnoga

gladan protiv sitoga.
Nemoć protiv moći

mašta protiv realnosti
život protiv prirodne stvarnosti.

Stanje mreža i medija
puno je senzacijskih tragedija.

Nadobudnim političarima
kao i analnim analitičarima

moralne higijene fale
jer se samo sobom tuđinu hvale

da zajednici nisu dale
da zajednici bude bolje
sputavajući članovima 

radni interes za zajednicu
uskraćujući im poštenu nadnicu.

U središu

U središu
iza očiju
iza ušiju
iza nosa
iza usta

odvija se gotovo sve
ostalo je periferija

u središu je imperija.
U središu središa

 ima dara
u službi gospodara
pa dojmove stvara

impresije života
partiture svih nota

vrijednosti svih vrjednota.
Središu čiji se svaki centimetar

svemirskom nano udaljenošću mjeri
po vlastitoj mjeri
iskazom praznina

između rijetkih punina.
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U žurbi

U žurbi 
radi drugoga

nikad radi sebe
koncentracija
je to na jedno

promišljanjem vrijedno.
Sve usputno

se površnim čini
bez emocija
poput stroja

koji život ne registrira
privid života bira.

Žurbo
nekadašnja moja

sad te napuštenu gledam
mladima predam

da se s tobom bore
da od vrijednosti

veću vrijednost stvore.
U žurbi meni biti sada

veća pogibeljnost vlada.

Velik

Čovječe
ako želiš
biti velik

budi velik 
sebi 

u svojoj glavi
nešto veliko

drugim glavama
samo svoje ostavi

pa ćeš velik postati 
velik ostati. 
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Zahvala

Hvala Ti Bože
da nisam što nisam
da jesam što jesam

takav sam 
kakvoga si me stvorio

život si mi otvorio
nagradio potomstvom

darovao mi vrijeme
neopčinjenost drugima

slabosti zaliječio
zlo spriječio
ponudio mir

zadovoljstvu duše
priskrbio 

slobode odabir.

Zavjesa
(prijatelju)

Došli samački dani
kad zavjesu

pogledu sutra vani
ego iz sebe

maknut kani.
Neka vanjski svijet
otkrije osobni cvijet
koji ustrajno diše

koji samoću 
ne želi više.

Biti bez zavjese
otkriti sebe 

vidikom u sličnu nutrinu
koja za povjerenjem žudi

koja ljubav budi
koja prošlosti ne sudi

nego zagrljajem prihvaća
samoću odvraća.
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Zemljo

Zemljo
tvoj sam bio

jesam
i ostat ću.

Tvoje mijene
moje su mijene.

Zemljo
majka si mi
otac Sunce

obitelj smo jedna
dinamiko života

ljubavi i spoznaje
trajno vrijedna.

Ženo

Ženo majko
sustvarateljico života

ponosna na svoju žrtvu
u sve zahtjevnijem životu

hvala ti na njemu
 predana si svim svojim bićem

dostojanstvu
duha i tijela djeteta

da bude sretno čitav život.
Uz potporu i ljubav oca

vječno ćeš uživati
nebesa života
kao njegova
 spasiteljica
utješiteljica.
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Adresiranje
Ljubav, brigu, pomoć, znanje adresiraj na točnu 

adresu, inače ćeš biti u stalnom stresu.

Advent
Advent ili mjesec svijeće obiteljske ljubavi se u 

prosincu pali da kao narod ne bi propali.

Afinitet
Gorki vole gorko, slatki slatko, slani slano, papreni 

papreno, vatreni vatreno, profinjeni profinjeno, 
bljutavi bljutavo, ne imati afinitet je mutavo. 

Aforističar
Aforističar je: sažeto jasan, mudro duhovit, 

smisličar,” kome” komičar.
***

Biti aforističar drugom znači biti bistričar, klaun, 
dvorska luda što osvjetljava nametnutu tamu bilo 

kuda.

Aforističari
Aforističari prolaze aforizmi ostaju.

Aforizam
Aforizam je duhovna okrijepljaonica.

ono nešto osmislice
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Agresor
Tko siluje da ga se voli, taj je agresor.

Alat
Um stvara alat i alatima alate.

Alergija
Staračkoj alergiji na život nema lijeka.

Alkohol
Alkohol je podmukli prijatelj.

Ambalaža
Opet novi dan u novu ambalažu zamotan, što krije, 
a da poznato nije, odmotavati mu slojeve valja čitav 

dan kad si znatiželjan.
***

Trajna ambalaža, u kojoj jesam, moje su riječi moga 
imena i prezimena.

Antifašisti
Antifašisti ne recikliraju svoje smeće.

Anđeo
Susret s anđelom ima onaj tko je sreo nevinu misao.

Antihrvati
Od antihrvata najgori su hrvatski antihrvati koji ne 

znaju tko su im duhovni otac i mati.
 

Antitotalitaristi
Antitotalitaristi pred savješću života čisti, nada su 
svijetle budućnosti, čije mogućnosti će sve više 

rasti, a zločinački totalitarizmi zauvijek pasti.

Apetiti
Nakon ispunjenja jedne želje raste druga, treća, to 
su apetiti, pohlepa se ne da skriti, skroman se ne 
želi biti, razapinješ se sam, nikog te nije sram, kad 

ostvariš svoj hram u njem ćeš biti sam.

Apstrakcija
Duh rijetkog pojedinca je strukturiran od elemenata 

iskustvene ili istraživačke apstrakcije iz kojih 
oblikuje novu drugima prihvatljivu realnost.

Apsurd 
Svijetom nejednakosti upravlja jednakost.

Apsurdistan (Croatia)
Čelnicima Apsurdistana zatrovana je duševna 

hrana.
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Arhiv
Moj genetski arhiv uvijek neko blago otkriva kao i 

arhiv moga rada, oba arhiva moja su istinska nada.

Baklja
Baklju dostojanstva istine pronosili su i pronose 

rijetki pravi, riskirajući život svojoj glavi pa ih vrijeme 
na počasno mjesto života stavi i slavi.

Balkanski mentalitet
Balkanski mentalitet je malo raditi i na tuđi račun 

dobro živjeti.

Bekavci
Hrvatski političari su bekavci; sluge Beča, 
Budimpešte, Beograda, Berlina, Brisela.

Besposličari
Besposličari, dvoličari obračun u duelu traže to 

iskustvo kaže.

Biblija
Biblija je iskustvo istine života.

Bijeg
Tko bježi od sebe, ostavlja prazninu ma gdje stigao.

Bilješka
Ljudski rod prate anomalije, animalije, animoziteti čije 

afirmacije prave svima frustracije.

Biologija
Biologija je podloga na kojoj se grade temelji svih životnih 

aktivnosti.

Biosijač
Bio sam biosijač, života igrač, pet novih biosijača sam 

promovirao dok sam ljubavi života ljubav sijao.

Biranje
Birati biti svećenik, liječnik, pjesnik, znanstvenik, vojnik, 

redarstvenik, umjetnik, bilo koji trudbenik odgovornost nosi 
prema svom i tuđem životu da ne bi doživio opće ljudsku 

sramotu.
***

Tamno vani, unutra tinjajuća svjetlost mira, duša svetost 
dobrote života bira.

Bitak
Bitak nije konstanta koja se uči, on je život koji se dopunjuje 

i ne nauči.

Blago 
Blago blagima koji imaju blago koje su Bog i čovjek stvorili.
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Bog
Bog nije politika, Bog ne ubija ljudski život, služiti 

Bogu znači služiti Životu.
***

Izgubljeni čovječe nemaš moga Sina pakao ti je 
sudbina.

***
Boga nije vidio ni bogočovjek za svog života, a 

kamo li će ga vidjet čovjek.
***

Bog je nedovršeno savršenstvo.
***

Postojanje Boga ili misli dio je zdrava razuma.

Bogat
Postati i ostati bogat može samo škrt čovjek.

Bogatstvo
Za održavanje duhovnog bogatstva potrebna su 
minimalna materijalna dobra za pokriće osnovnih 

troškova.

Bogatstvo bića
Imam upravu nad tijelom od sedam kvadrilijardi 

atoma sa šifrom u najvećem kromosomu bilo koje 
moje stanice s deset milijardi atoma sa svima njima 

sam prisno u slozi doma.

Bojazan 
Tko se boji sebe, dobro je da zna i zašto.

Bolesnici
Bolesnici uglavnom razgovaraju o posljedicama, 

rijetko o uzrocima.

Bolesnik
Dijagnoza: bolesnik Lijeva nemoralna naša postala 

otrovna kaša.
Terapija: u vlasti izgraditi vertikalu moralu. 

Bolest
Tko u bolesnoj zajednici ukazuje na bolest nije 

bolestan.
***

Uzrok bolesti, uglavnom izvana dolazi i unutar 
utočište nalazi. 

Bolja budućnost
Nadarene poticati, uvažavati, nagrađivati, 

podržavati, a ostale u životu održavati.
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Boljitak (Šimun Šito Ćorić)
Bolest duha (osveta, mržnja, laž, ogovaranje i 

tračanje, zavist, nečinjenje propustom, zluradost, 
oholost, klevetanje, licemjerje, sebičnost, 

nepomirljivost, nesnošljivost) kad se u sebi 
registrira, boljitak sebi i bližnjima trasira ako 

promjenu želimo i životu se veselimo.
***

Boljitak će u Hrvatskoj nastupiti zamjenom 
demonkratske vlasti u demokratsku.

***
Europskoj evoluciji zdravog razuma prijete vanjski 

totalitarizmi stari pa se boljitak dobrog smjera života 
na Zemlji kvari.

Borba
Borba vlašću i oružjem protiv istine dugoročno 

doživljava poraz.
***

U borbi s neprijateljem bio poznat, nepoznat, 
vidljiv, nevidljiv, vanjski, unutarnji, uvijek traje samo 

pobjedniku život daje.

Bračna veza
Dugoročnost bračne veze se uspostavlja osjećajima 

ljubavi, a učvršćuje razumom nakon osvješćenja 
osjećaja uz održavanje obostranoga rada.

Brak
Sidro u braku stvara mir.

Brdo
Popeo sam se na vrh svog duhovnog brda, staza je 
bila tvrda, ponekad meka, silazak me čeka, tragovi 

ostaju budućnosti, neka.

Breme
Tko za svog života negira vječne teme, taj nema 

nikakvo breme.

Brzina
Brzomjenjajući osjećaji i sporomjenjajuća realnost 

kad se susretnu imaju na trenutak sliku sretnu. 

Biranje
Tamno vani, unutra tinjajuća svjetlost mira, duša 

svetost dobrote života bira.

Budućnost
Pravi smjer u budućnost je okrenutost prema 

potomstvu.
***

Budućnost je zahtjevna, ovisi o održavanju vrijedne 
prošlosti te o kreativnim pomacima uzoritih 

pojedinaca u radu.
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***
Muškarci upadaju u budućnost, a žene se 

nasukavaju na budućnost.

Buđenje
Nakon realnosti nuđenja putuje se do apstraktnog 

buđenja, tu se nalaze kojekakva otuđenja, a 
povratak u realnost su zdravog razuma naređenja.

Bumerang
Inicijatoru zla kad se vrati bumerang shvaća da mu 

ne pripada civilizacijski rang.

Centar
Trgovački centar popunjava svaki interesno-

materijalni centimetar.

Cijepljenje
U Hrvatskoj valja obaviti cijepljenje svih dobnih 
skupina protiv komunizma, nacizma, fašizma, 

jugoslavenstva i globalizma.

Cilj
Težnja ljubavi za ostvarivanjem plemenitoga cilja života 
za životom danas bdije između nas, osjeća se duševno 
obilje blagostanja koji otvara vrata raja jer smo skupa 

pa se trenutak za trenutkom radosno spaja.

Civilizacija
Civilizacija kao skup znanja o sebi, životu i 

okruženju, kad se resetira, nakon iskustva javnih 
obmana i laži, zna izabrati put trajne istine, srcu i 

zdravu razumu draži.
***

U civilizaciji uvijek slično gotovo isto, melje slobodu 
pojedinca radi zajednice kako bi i on u njoj mlio i 

poput nje ograničen i samljeven do praha bio pa je 
sloboda mljeva u svakoj civilizaciji puna gnjeva.

***
Nakon rezolucije Europskog parlamenta (19. rujana 

2019.) zapadnoeuropsku civilizaciju ne treba 
mijenjati nego dopunjavati. 

Crkva
Ako u crkvi građevini nema Čovjeka,  

u crkvi nema Boga.
***

Crkve i katedrale koje beru ili su brale svetost 
duha u vremenu, govore o Božjem sjemenu svoga 
podneblja koje zajednički život vjernika obnavlja i 

materijalni znamen ljubavi ostavlja.
***

Katolička crkva vjeru bira, a ne vlast, dok Srpska 
pravoslavna crkva svaku vlast liže do božanstva je 

uzdiže, a ne vjeru, svima želi nametnuti svoju mjeru.
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Crni labud
Crni labud je dijete jednoumlja i samo sebeljublja.

Ćaća
Svaki ćaća preko djece povijest u budućnost vraća 

zahvaljujući mati koja će ga podržati.

Činjenica
Bilo koju činjenicu se može doživljavati različito s 

vrlo velikim spektrom osjećaja.

Čistilište
Život kao čistilište je nemir nezadovoljstvom u 

ograničenoj moći.

Čistoća
Čistoća savjesti u ljubavi prema bilo kome stalnost 

je u životu mome.

Čistunac
“Čistunac” kaže: nitko čist kao ja, svakom fali puno 

toga, poput sam Boga, pa se s vražjim alatima 
služim i nečistima družim, čisto neka se zna što 

nije čisto i zašto će nam biti još uvijek u političkoj 
moralnoj kaljuži tako isto.

Čitanje
Kad naučite čitati bibliju između redaka i praznine 
kod čovjeka zdrava razuma tad ste postali pismen.

***
Čitanja bez pamćenja su vremena kraćenja, pisanih 
poruka sakaćenja, autoru pisanoga ne obraćenja.

***
Tko za života pročita život, pročitao je sve knjige, 

zna za svačije brige i za relaksirajuću pomoć  
nove knjige.

Čovječe
Čovječe poštuj čovjeka, čovječe ne budi čovjek 

iznad čovjeka.

Čovjek
Pravi čovjek nije samo ono što oči vide i uši čuju, 

nego onaj čija djela duha ljubavi  
savršenstvu nalikuju.

***
Čovjek pojedinac je voden, neponovljiv cvijet, ima 

instiktivne za životom draži, sunce svoje ljubavi 
čitav život traži, rijetkim djelima hrabrosti, srca i 

znanja teret života blaži.

Da i ne
Da, da ima previše onih koji govore ne, ne.
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Danas
Danas stare nepoznanice od jučer, čije frekvencije 
vala nisu za rješavanje šala, uz nove da bi ih sve 

zakomplicirala, preostaju prioriteti duši sveti.

Dar
Najdraži dar je svome nemiru dati mir.

Davanje
Ne daj mi Bože odjedanput bilo čega puno, teret mi 

je, daj mi svaki dan po malo to bi mi odgovaralo.

Definicija
Definicija sebe je da sam običan čovjek u neobično 

vrijeme kao skromni optimist.

Demagog
Demagog Milanović ostaje dosljedan sebi, za 

pobjedu je rekao:”Hvala vam ljudi”, umjesto: Hvala 
vam ludi. 

Demokracija
U demokraciji lukavi traže pravo, a naivni pravdu.

***
U hrvatskoj demokraciji sotona ima jači glas.

Dijelovi
Usta vlaže, oči suze, nos slini, uši smole, dijelovi 
glave se međusobno mozgu mole, život vole pa 

promjenama života žele da odole.

Diktator
Diktator je nasilnik jer je slabić u obrani istine.

Dinamika
Dinamika ljudskih naraštaja putuje u budućnost s 
ljubavlju s neizmjerno recepata osjećaja te racija, 
svaka svakoj je opstanka duha života naraštaja, 

svaka svakoj je inspiracija.

Djelotvornost
Da bi bio politički djelotvoran moraš većini biti 

otrovan.

Djelovanje
Od nebrojeno mogućih smjerova ljudskog 

djelovanja samo ograničeno s nekoliko detalja valja.

Dijagnoza
Odbijanje realne dijagnoze, čine zlo sebi i drugima, 

oni su koji po navici voze.
***

Kad bi među liječnicima bilo više veterinara, bilo bi 
više dara, da se upozna dijagnoza stara.
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***
Komunisti, uhljebi i paraziti u državne strukture 

skriti su kočničari, uteg prošlosti, balast koji njeguje 
nenarodna vlast. 

Dijete
Dijete je najvrjednije što otac i majka mogu sebi i 

životu dati i u njemu trajnije ostati.
***

Muškarac umom piše, žena srcem zapisuje, život 
trezorira, dijete samo vrijedno bira.

Dionica
Koju dionicu vlastitog života izdvojiti, je li to uopće 
moguće, što bi ona značila meni, a što drugome, 
ne ću saznati, niti trebam, desetljeća dionica se 

nižu, vrijeme se sve više u trenutak zbija, raspršeni 
film života fragmentizira, dionice se nove otvaraju, 
kompoziciju veću stvaraju, putovanje se nastavlja, 

stare dionice ostavlja.

Ditinjstvo
Kad bi sili, dica piju mliko, ilo mater dili, kuću 
blagdan bili, ikavicu sićanjem obnovili, ikavica 

ditinjstva prati moj život cili.

Dobar
Dobar je onaj koji samo daje poput Sunca pa 

Zemlju u nama grije to, samo Božji duh umije dok u 
nama vrije.

Dobar čovjek
Dobar čovjek kao svijetlo svijeta odrastanjem se 
znade prikloniti boljem dijelu sebe, imajući u se 

nade, savladavavanjem prepreka lažnoga sjaja sve 
do punoga dostojanstva osviještenja u istini punoj 
poštenja koju drugi prima s iskrenim radostima.

Dojam
Dojam svoga života je poput ostavljenoga 

digitalnog traga u vremenu.

Dokoličari
Dokoličari ustrajno ubijaju vrijeme svojim 
besmislicama kao jedinim vrijednostima. 

Domoljublje
Domoljublje je žrtvovanje sebe radi očuvanja 

vrijednosti izborene baštine.

Dopunjavanje
Život i pojedinca i zajednice se s vremenom 

spoznajama i vrijednostima dopunjava, a kad 
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se prelije, nove sadržaje i tokove ispunjava i 
usmjerava. 

Dosjetka
Pri suočavanju sa zločincem, u lice mu valja reći da 

je procvao u krivo vrijeme.

Dosta
Za danas Vam je dosta, kratko mene imati, kao 

gosta.

Došljak
Pohlepni došljak na Zemlju je Zemljom razočaran, 
pradomovinom silnika očaran, ni svemir mu nije 
dovoljan, za povratak čeka trenutak povoljan.

Dotepenac
Dotepenac ili došlo je vrlo širok pojam: duhovno, 
biološki, geografski, svemirski, ili po ocu, ili po 

majci, ili po daljnjoj rodbini, najpoznatiji dotepenac 
je Isus.

Doušnik
Doušnik tajno prati tko je zajednici opasan jer 

je mržnjom opasan kao i na onog koji je na 
prijetvornost ponosan.

Dovoljno
Isuse upoznao sam dio Tvog duhovnog kreativnog 

života, a i svog života, to mi je čist dovoljno za 
vječnost.

Dozvan
Dozvan pameti je poštivati istinu u uzročno 

posljedičnoj vezi očišćenu od emocija.

Doživljaj
Osjetiti stanje sebe ili oko sebe, opustiti se, 

koncentrirati se, usmjeriti se, pročitati se, izgovoriti 
se, rastumačiti se, novom stanju unutarnjeg duha 
i tvari prilagoditi se, u novom osjećaju izrealizirati 
se, utjeloviti se, je osvijestiti i pohraniti trenutak 

za budućnost tijela, skup doživljaja tijelu je nosiva 
građa cijela.

 
Draga

Draga prođošmo proljeće, ljeto, jesen i zimu života, 
draga, potomstvo naše ljubavi je naša  snaga, 

idemo dalje, kud nas ljubav šalje.

Dragocijenost
Otkrivanje dijela božanskog u sebi, rudarski je 

posao da bi dragocjenost pronašao.
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Draguljarnica
Duhovna draguljarnica um i srce gali svoju vječnost 

za nju bi dali.

Dron
Dron odozgo snima, s njim čovjek upravlja sa 

zemlje, a ne Bog s nebesa, da bi čovjek kontrolom 
drugog čovjeka nešto za se ukesa (unovčio).

Držanje
Tko za života održi dostojanstvo duše i 

dostojanstvo tijela, sreća mu je potpuno cijela.

Država
Hrvati imaju državu koja Hrvate, domoljube ne 

podržava.

Državotvornost
U državi Hrvatskoj imamo više od četiri milijuna 

država.

Dublji dojam
Dublji dojam: tko je vidio debeloga mesara, 

korumpiranoga političara, siromašnoga komičara, 
bogatoga prevrtljivčara, nezadovoljnoga nadničara, 

bio je u Hrvatskoj.

Dug
Biti slobodan i u niukakvu dugu te ostaviti čisto ja 
dragoj istini za slugu, znači biti rajski svoj i pjevat 

radostan poj.

Duh
Duh je misaoni odraz aktivnih činjenica u vremenu.

***
Duh je bipolaran, u glavi i u srcu, i oca i majke, u 

tijelu i oko tijela, tu mu je domovina cijela.
***

Sveti duh slobode misli o bilo kome ili bilo čemu 
je po prirodi čovjeka neuništiv i takav će ostati 

zauvijek uzalud neprijateljima slobode ma otkud 
dolazili.

***
Sveti duh je trajnost dostojanstva ljubavi za 

životom.
***

U bolesnu tijelu, zdrav duh, dar je nebesa te radi 
životna čudesa.

***
Duh javnih medija je istine tragedija ili crna 

komedija, rijetkih radost dobra, većinom ujedaju 
naivne i poštene kao zmija kobra.
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Duh (akademiku Pečariću)
Stvarateljski duh pojedinca ljepoti tajne prilazi, 

novo stvara kad ima inspirativnoga dara u prostoru 
i vremenu unatoč društvenom nevremenu, njegov 
trag budućem životu je drag, jedino je što vrijedno 

ostaje po čemu se život nadahnuća pamti dok za nj 
istinska ljubav plamti.

Duša
Duša kao unutarnja interpretacija vanjskoga duha 

uvijek nešto kuha, ako za nj nema sluha tad ga 
odbacuje i svoj snuje.

Duševnost
Kad duša dođe sama sebi, bit ću gore, potrošen u 

tragovima dolje, ne ću naći tamo ništa bolje.

Dvije tajne 
Kome ide jako dobro tajnu uspjeha krije, a kome 

ide jako loše radije mrije nego da uzrok neuspjeha 
otkrije.

Dvojba
Dvojba o dragom osjećaju je li za kratko prestao ili 
zauvijek nestao, je li sjećanje to koje ga na bilo koji 
način vraća, zna onaj tko mu se s nadom obraća i 

njegovu pojavu kao dar prihvaća.

***
Vječna dvojba u čovjeku je kome se više približiti 

ocu Suncu ili majci Zemlji.

Dvoličnost
Javno jedno, privatno drugo, česta tugo.

Dvooslonaš
Naš dvooslonaš: pješak, romobilist, biciklist, 

motorist bez trećega oslonca je labilan, da bi bio 
stabilan, duh mira mu nedostaje, putnik za njim 

postaje.

Dvorište
Tko se u tuđe dvorište piša, o svom vratu zlo viša.

Đak
Kad biološki mehanizam na mali energetski 
i duhovni pogon ostvaruje zdravlje tad mu 
je to dovoljno za slavlje, sve ostalo je tlaka, 

neosviještenog doživotnog đaka.

Džeparac
Biti bez džeparca, znači ne imati maloj želji jamca. 

Egoizam
Egoizam je rješavanje svojih problema na tuđi račun.
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Ekstremi
Doba je medijskih ekstrema, samo ekstremi profit 
i selfi slavu nose, normalnost većine života kose, 

samo se ekstremu teži, dok moćan ekstrem većinu 
smrću ne obilježi.

Elita
Onaj tko pomaže i o životima drugih, konkretno 
brine, elita je prava kojoj pripada nebeska slava, 

skromnog je i nenametljivog stava. 

Emocija
Koliko vrijedi jedna emocija: jedan život na to nema 

odgovora.

Energija
Čovjek nije poput sunca da energiju širi u svim 
smjerovima, svoju mora usmjeravati u željenom 

smjeru.
*** 

Osobna energija usmjerena radosti duha stvara i s 
malo dara uvijek nove drage vidike otvara.

Epitaf
Bilo je neponovljivo.

Erotika
Erotika je ljepota dostojanstva tijela, a pornografija je 

nad njom nasliništvo poduzela.

Evolutivna revolucija
Komunistički komesari obukli urbana odjela pa brane 

zločinačka djela.

 Europejac
Europejac kao kontinentalac nijednog kontinenta nije 

talac. 

Fantastično
Fantastično je naći pravu mjeru za se, svemu u sebi i 

oko sebe, makar bila drugima ne vidljiva.

Fantazija
U slobodi budnoga sna fantazija rijetkima pruža realnu 

ruku sve dok se iluzije ne povuku.
 

Fasade
Ne prljajte fasade, haljine grada izljevom  

svoga jada.

Faze
Bio sam u fazi klijanja, razvijanja, pupanja, cvjetanja, 

sijanja, zrenja, starenja, a sad u fazi svoga puta čuđenja.
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Fokus
Bilo koji život kao hokus pokus ima svoj fokus, 

svijetla i tame, kroz koji prođe i ukus i neukus, i tuga 
i veselje, i miris i smrad, njih se život drži rad, bez 

tog žarišta nema realnosti uporišta.

Garancija
Garancija dugovječnosti čovjeka je lagano 

postupno njegovanje praznina gluposti.

Gdje stati?
Stati ispred ili iza nije dobro, nego uz, to je krajnji 

domet tko ima zdravu pamet.

Genijalac
Biti genijalac je znati ne zamjeriti se umišljenim 

genijalcima.
***

Genijalca mnogi žale, ali i rijetki hvale, što se 
rezultatima za zajednicu trudi, što ne može većina 

ljudi. 
 

Genimet
Geni kameni vole rukomet, nogomet, sportomet, 

spolomet kao genimet.

Geolog
Bezbrižan geolog živi svoje vrijeme geološki s 
milijunskim godinama čekanja na promjene..

 
Geomehaničarstvo

Geomehaničarstvo kao znanje je inženjerski 
oslonac inženjerskim konstrukcijama.

 
Geslo

Biti dobar čovjek i ljubiti čovjeka u čovjeku.

Glad
Glad za tuđim ludog čini luđim.

 
 Gladna duša

Sita usta najčešće imaju gladnu dušu.
 

Gladna usta
Gladna usta imaju pravo na hranu i život, a to što 
su gladna dok su mlada roditelji su odgovorni, a 

kad su stariji sami su suodgovorni s državom kojoj 
pripadaju.

 
Glas

Medijski glas prostitutki pogotovo političkih  
se često čuje, na javni kupleraj nalikuje,  

svaki svodnik likuje.
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Glazba
Za glazbu valja imat uho, zvuk, skladatelja, 
istrumentaliste, univerzaliste, koloriste duha 

vremena, ogledala života i prirode kao dio svemira 
ljubavi što um čovječji čovjeku na zadovoljstvo 

obavi. 
***

Između dvoje glazba ljubavi počne svirati s jednim 
instrumentom kako bi se s vremenom uključili svi 
ostali instrumenti da bi sami postali jedno drugom 

svoj instrument.

Gledanje
Tko od lista ne vidi granu, od grane stablo, od 

stabla korijen, od korijena sjeme, ima nerazborito 
tjeme.

***
Prirodo gledam te, gledaš li me, da li se pamtimo 

dok se patimo, odgovor se u tebi krije, mog 
pogleda kao da bilo nije.

Globalist
Globalist je totalirist i protiv života suptilni terorist.

Gluma
Kad ne znaš kamo ćeš sa neznanjem glumi drugog.

Govor
Govor starog tijela kaže, svega mi je dosta, a u 

njemu mlada duša nemoćnom posta.
***

Nema govora da je politički govor radi govora, 
samo govor on je radi nečijeg podređivanja.

***
Kad nemoralni o moralnima govore, moralnima 

zgražanja otvore.

Granica
Osjećajna, imaginarna granica, granica privida 

graniči s razumom, a nepoznati korak dalje izvan 
razuma je opet nova imaginarna granica.

***
Unutarnja granica je ispod kože, kad se pređe, 

samo krvavo se putovati može.

Granice
Sve fizičke granice duh razuma štuje, a duh ljubavi 

ih ne posjeduje.

***
Sve ima svoje granice u pojedincu: san, mašta, 

osjećaj, razum, moral, ljubav, sloboda, zakon, kad 
se pređe bilo koja, nemaš više spokoja, nitko te ne 

štiti, sve pa i sam se vani možeš uništiti.
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***
Granice svjetskog poretka među državama kao i 
u organizmu granice organa prelazi samo birana 

duševna ili tjelesna hrana.

Gravitacija
Da nema gravitacije ne bi znali za sile mile i nemile 

pa taman i duhovne bile koje su nas prizemljile.

Grijeh
Osnovni grijesi čovjeka u životu su ne poštivati Oca 

stvoritelja, Majku ljubavi, Sina spasitelja i Kćerku 
ljepotu života.

Groznica
Europska rajska groznica zbog pohlepnih apetita 
bolesnim nelegalnim imigrantima bi mogla postati 

grobnica.

Grudo
Rajska rodna grudo natopljena znojem, krvlju, 

snovima, nadanjima, stradanjima, ljubav te grije, za 
tebe živi i mrije tko Te u svojoj duši vječnom otkrije.

Grupa
Grupiranje u interesnoj grupi priroda egoizma skupi, 

a davatelje: organa, krvi, novca za život i pravih 
savjeta u pravo vrijeme, ljubav za vječnost otkupi.

Gubitnici
Na javnoj sceni gubitnici prošlosti se međusobno 

bore, a redatelji iza bogatstvo tvore.

Gubitnik
Muha, komarac, pčela, osa, što dolaze do mog 

nosa, od mene su brži, u mom priznanju gubitnika 
me podrži.

Hercegovačka
Hercegovačka roditeljska o djeci: devetero 

‘’naoposum’’ malo, jedno problematično previše.
 

Hobi
U svakoj životnoj dobi valja imati hobi, on 

zadovoljstvom ispunjava kad ga se upražnjava.

Horizontala
Moralna horizontala moralnu močvaru je dala jer je 

od moralne vertikale zazirala.

Hrvatska
Ispražnjena Hrvatska je ispunjena praznim 

političkim balonima.
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Hrvatska duša
Hrvatska duša samo univerzalne ljudske vrijednosti  
štuje i sluša, prosljeđujemo ih djeci naše budućnosti 

bistroj rijeci, nisci bisera uma koje život ljubavi 
ostvaruje dok nam nebo sebe daruje.

Hranjenje
Mnogi bi htjeli za badava duševno i tjelesno 

hranjenje.

Hram
Ljudski hodajući hram putuje, u njem On bdije, 

hram bi bio prazan da ga nije.

Hrana
Koja, kakva i na koji način pripremljena, te kada, 
kako i koliko konzumirana, svakoj krvnoj grupi 

drukčija, glađu i željom birana, hrana je uz vodu 
najvažnija potreba svakog dana, o njoj ovisi zdravo 

kakav si, bez nje ničeg nema, ona je strateška 
života tema, na sve drugo utječe snažno, bez nje 

sve je manje važno.
***

Tradicionalna duhovna hrana ovisi o podneblju te 
pojedincu kako je sam priprema.

Hrvat
 Ovovjekovni Hrvat viteštvom procvao, temelje 
svojoj državi složio, sjeme položio, mogućnosti 
slobode ljubavi umnožio, budućnosti predaka 
u potomstvu se odužio, slavu svijeta životom 

zaslužio.

Hrvatska
Hrvatski potencijal sputava neosviješteno naslijeđe 

jugoslavenskog komunističkog mentaliteta.

Hrvatomrsci
Dežurni hrvatomrsci javnost truju na ljude ne 

nalikuju.

Ideal
Ideal normalnog čovjeka je zdrav život i spoznaja 

sebe kao sustvaratelja života.
***

 Ideal je lijepo, zdravo, dobro i zanimljivo ljudsko 
biće koje nudi božanski mir u harmoniji s prirodom.

Idealan brak
Idealan brak je kad se ne zna tko je kome veći sluga.

Idealna obitelj
Idealnu obitelj čine otac, majka, dva sina i dvije kći 

kome se posreći.
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Idiot
Idiot ne zna da je idiot.

***
Kad idiot u ime idiota zastupa idiotizam znači da se 

nije napustio titoizam.

Igra
Igrati, u igri uživati, vještine prezentirati, pa se 
nadmudrivati, moć simulirati, o igri informirati, 

statirati, suditi, navijati, komentirati, vrijeme 
ubijati, pobjedom se naslađivati, dokolici važnost 

pripisivati, igra je aktivnost blagostanja koja od igre 
nešto više želi bivati.

***
Tko se igra proračunato radi igre, bit će uglavnom 

izigran.

Igrač
Novi igrač svoju igru, oseku i plimu, mora podrediti 

timu, takva su tradicijska pravila da bi tim proslavila, 
a igraču granice postavila.

Igračka
Čovjek je igračka nebeske ljubavi, igračka vremena 

te igračka vjetrova ovozemaljskih interesa.

Imaginarnost 
Kad ti imaginarnost okupira realnost, nemaš zrelost, 

ostaje samo iluzija koja ubija.

Inačica
Inačica nije preslika, original je svoj, svaki od nas 
se prepoznaje u njoj, ona je realitet koja nosi svoj 

identitet.
***

U svojoj inačici ljudske stanice donekle vidljivoj 
digitalnoj fotografiji rastera točaka pamćenja 

genoma, poput jedne kapi u oceanu, se 
prepoznajem te pratim i do drugih inačica navratim 

pa u duhu sebe motritelja prepoznah svoju sliku 
živog Stvoritelja.

***
Inačica sam sam sebi, sličan kao dan danu, 

mijenjam vrijeme, ono mene, original kao da je 
isti, izgled stari dominira dok se novi bira, novo 

vrijeme sve staro okupira, ono što je dobro probira 
pa ga troši, u budućnost šalje pa sa svojim dijelom 

originala kao inačica idem dalje. 
 ***

Danas ima ljudskih inačica sedam i po milijarda, 
slika Božjih, svaka nejednaka, na putu od 

pustinjaka do suverenjaka, slabo se međusobno 
razumiju, mnogi ljubiti svoju sliku umiju, vrlo često 
se fotografiraju, u slici svoje duhovne ispraznosti 

uživaju, pa se hvale čemu su pažnju dali, u čemu bi 
opet uživali, kako bi teže napore od sebe odagnali, 

lažno trijumfirali.
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 Indoktrinacija
Indoktriniran je biti jednom idejom, detaljem 

okupiran, od zdrava razuma izoliran, veći vjernik 
od vjernika, čovjek iznad čovjeka, detalj života 

iznad života, indoktrinacija je to za sva vremena, za 
čovjeka širine spoznaje istine zauvijek izgubljena.

Indoktriniran
Biti pod utjecajem drugog znači biti indoktriniran, a 

ne svoj, to je najčešće opasan spoj.

Inicijator
Inicijator zla je čovjek koji se postavlja iznad 

čovjeka.

Insuficijencija
Insuficijencija apsorpcije je ishodište 

neidentifikacije.

Integralist
Integralist u slobodi je utopist.

Inteligencija
Inteligencija je urođena duhovna sposobnost 

uočavanja različitosti, te stvaranja novih odnosa uz 
praćenja i neprihvaćanja svih zakonitosti usmjerenih 

iskustvu životne koristi.

Interes
Dok imaš interes, dotle si živ.

Iskrenost
Najčešće iskrene riječi su: ne znam. 

 
Iskustvo

Iskustvo prijeđenog života je iskustvo vidljivog 
i nevidljivog spektra značenja istine doživljenih 

pojmova.
***

Iskustvo života kaže da život nije sveobuhvatna, 
svemoguća teorija, nego primjenljiva, promjenljiva 

praksa u vremenu koja stalno raste zdravorazumski.
 

Isprevaran
Nakon Tuđmana hrvatski narod je izvaran.

Isprika
Isprika licemjera ne vrijedi, on svoje licemjerstvo i 

tad slijedi.

Ispunjenje
Ispunio sam očevu želju da nisam bio niti ću biti 
članom nijedne političke stranke, istina je moja 
opcija, živim ispred vremena, kad dođe pravo 

vrijeme biti ću dio tog sjemena.
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Ispunjenost
Pune oči, pune uši, puna čula, kaže duh, valja na 

dijetu, kad se želi ostat na ovom svijetu.

Istina
Istina je da se laže i da istini budućnost pomaže.

***
Istina je realnost i zakonitosti u realnosti koje se 
samo zdravim razumom dosežu bez obzira na 

osobne osjećaje.
***

Političar istinu krije, aforističar mije.
***

Kad istina boli pa se krije tada nije jedna nego dvije, 
osloboditi ih se valja radi boljeg zdravlja.

 
Istinit

Tko je istinit, univerzalan je i nije subjektivan.

Istinosljedbenik
Istinosljedbenik je onaj koji priznaje sebi i drugima 

iskustvo istine ma kakvo ono 

Istraživač
Svaki čovjek je istraživač jer istražuje svoje 

okruženje.

Istrošenost
Istrošenost korištenja značenja riječi da se spriječi, 

samo stari duh može, kad se s njim novi duhovi 
slože.

Isus
Isus je put, istina i život mladoga dobrog čovjeka 

među starijim ljudima.
***

Isus je nenasilan Bog, a živ Isus je onoliko danas živ 
koliko ga živ čovjek slijedi.

Izazvan
Nema čovjeka koji nije izazvan životom i 
odgovornošću čovjeka prema čovjeku.

Izbor
Najdugoročniji egzinstencijalni izbor je izbor 

neideološkog rada.
***

U prošlosti je izbor bio samo jedan, činio se jako 
vrijedan, sad kad je u ponudi puno toga više, 

prošlost se rado briše.
***

Izbor je opredjeljenje prema osobnoj volji i nikom se 
ne nameće.
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Izbori
Izbori su u prošlosti bili biranje većega zla, a u 

sadašnjosti manjeg zla.

Izdajnici
U Hrvatskoj se natječu izdajnici: tko je iskustvom 

vlasti veći, tko će veći novac steći, tko će 
imunitetom sve poreći.

***
Svi su ljudi bogoizdajice osim bogočovjeka.

Izdajnik
Izdajnik prvo izda sebe, zatim druge pa istinu te 

ostaje trajni izdajnik.
***

Izdajnik se postaje po naslijeđu, uvjerenju, 
naređenju, neznanju i nemoralnom imanju.

***
Izdajnik je onaj koji je izdao moralna načela ili Isusa.

Izgled
Izgleda da izgled dominira i da ga unutarnji duh 

definira.

Izgled i ugled
Kome je izgled radi ugleda taj ugleda da ugled nije 
izgled, a kome je ugled radi izgleda taj izgleda nije 

ništa od istine ugleda.

Izlet
Izletom izvan dogmi svoje kulture mnogi iz mase 

požure da te povuku, brišući tvoju muku ploda duha 
i ruku, osamljenik postaješ, neshvaćen ostaješ, 

samo je masa prevladavajućeg glasa.
***

Novi misaoni izlet dobro dođe, a kad prođe, 
žabokrečinu opet nađe.

Izmozgica
Izmozgica radi duše poslastica je trajna osmislica.

Izgubljen
Izgubljen u zajednici je onaj koji uživa biti izgubljen 

u sebi.

Izjašnjavanje
Tko se izjasnio nije, odobrava ili nešto drugo krije, a 

tko je izrekao, svoj stav nije zanijekao.
 

Izopačenost
Čovječja izopačenost se očituje i u iskorištavanju 

djece u bilo koju svrhu.

Izspisaonica
Izspisaonica je osobni trag u drugom, 

trag je vizualni, slušni, osjećajni, razumni, 
duhovni,materijalni.
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Izumitelj
Izumitelj iz bogatstva genijalnog uma otkriva 

nepoznato do tada, što drugima olakšava život.

Izvanzemaljci
Zašto izvanzemaljci žive na Zemlji, znam, zbog 

pokore nepoštivanja vlastitog doma.

Izvor
Izvorne izvore štititi i iz njih životne vode piti.

Izvor smijeha
Izvor smijeha je u veselom i glupom gubljenju 

ozbiljnosti ili dostojanstva.

Jahanje
Jašem na problemu, a kad sjašim jahanja se novog 

plašim.

Jaja
Imam dva jaja, kad treće žensko nađem, jedva se 

muški snađem.
***

Da ljubav nema jaja, ne bi bilo ni početka ni kraja.

Jata
Jata kod Hrvata imaju domaću sliku, zvuk kako 
želi duša puk, samo neuk ne zna što je tradicija, 

vječno uspješna opcija, zajedništvo nade u slobodi 
izbora križa ljubavi koja se živi i za vlastiti izbor križa 
nikog ne krivi, sebe i druge se dostojanstveno štuje 

budućnost tako oblikuje.

Jato
Hrvata duševnog zlata kao predvodnika svoga jata 

malo koji čovjek ne svojata.

 Javni ciklus
Jedni osmišljavaju, drugi razrađuju, treći 

izgrađuju, četvrti nadziru, peti sve svojataju pa se 
samonagrađuju.

Jebivjetri
Samo jebivjetri za svoj dom nisu spremni.

Jedan
Jedan puta jedan život jednako je bilijarde činjenica.

***
Jedan iznad svih, a ne jedan među svima, znači biti 

u svojim oblacima.
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Jednjak
Medijski promatrač s demokratskim jednjakom jedva 
probavlja sve i svašta, treba dijetu da bi živio danas u 
ovom svijetu obmana, okidača, otirača i ugnjetavača.

Jednakost
U tranzicijskom vremenu želi se uspostaviti 

globalizacijska jednakost između religioznog 
nevjernika i trgovačkog vjernika.

 
Jednoumlje

Diktator i diktatura se u jednoumlju vole, kažnjavaju 
riječi slobode kad se u javnost promole.

***
Jednoumlje znači prirodnu različitost duha ljudi 

nasiljem vlašću eliminirati, ne dati između inačica 
različitosti birati, neistomišljenike za glavu skidati, 
odozgo totalitarizam diktirati, sve i svakoga s laži 

okupirati te kultom nametnute osobe druge osobe 
drogirati, za svoj režim pametne pojedince ucjenjivati.

Jednostavnost
Spokojna jednostavnost u kaosu življenja je: 

iskrenost, poštenje i trud ljubavi.
 

Jelovnik
Na duhovnom jelovniku uz tradicionalnu hranu ima 

prolazne, brze koja deblja, sputava duh i tek takve je 
na pretek.

 
Jezik

Iz materinskoga jezika se granaju jezici struka, 
popeti se ni na jednu granu, dijete ima manu.

***
Jezik upoznavanja, jezik prepoznavavanja, jezik 

odobravanja, jezik udvaranja, jezik ogovaranja, jezik 
osporavanja, jezik vlasti, jezik časti, jezik istine, 

jezik šutnje, jezik pomutnje, jezik jezika je činjenična 
forenzika.

***
Jezikom se svoj jezik novim riječima hrani, svoj 

identitet brani, njime su obogaćeni dani.

Jugoslavenstvo
Popularnost jugoslavenskog mentaliteta je bila u 

tome što je to bila udružena neodgovornost prema 
radu i životu.

Jutro
Dobro jutro jutro, moj najplodonosniji dio dana, 

dnevna si mi hrana.
*** 

Otkrij rano jutro za sebe, oplemenit ćeš bistrinu i 
lakše podnijeti dnevnu sudbinu.
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Iskustvo
Iskustvo prijeđenog života je iskustvo vidljivog 
i nevidljivog spektra značenja istine doživljenih 

pojmova.

Kadar
Iz kadra kadra ne proizlazi djelatnost kadra.

Kako tko
Kako tko ljubi život, isto tako njega ljubi život.

Kakvoća
Kakvo sjeme takav plod, kakvi roditelji takva djeca, 
kakav talent takva nada, kakav duh takvi osjećaji, 
kakvo vrijeme takvo raspoloženje, kakvo brašno 

takav kruh, kakav recept takav uspjeh, kakav sastav 
takva ekipa, kakav trud takav rezultat, kakav interes 

takva realizacija, kakvo moranje takva frustracija, 
kakve riječi takvo imanje, kakva izobrazba takvo 

znanje, kakve note takva melodija, kakve boje takva 
slika, kakav čovjek takvo poštovanje, kakva iskrenost 

takvo povjerenje, kakva vlast takva sloboda, kakva 
tradicija takve vrijednosti, kakva informacija takva 
preokupacija, kakva ljubav takav život, kakav život 

takvo zadovoljstvo, kakvo zadovoljstvo takvo 
zdravlje, kakvo zdravlje takva sreća, kakva sreća 

takav mir, kakav mir takav ponos, kakav ponos takav 
je sebe životu doprinos.

Kamenčić
Tko zaželi kamenčić u cipeli, taj je mazohist, muku 

opet želi, stabilnosti se ne veseli. 
 

Kamuflaža
Pričat ću vam epski jako puno kako bi prikrio krajnju 

namjeru.

Kaotična glava
U kaotičnoj glavi istina je da u njoj ima više laži nego 

istine.

Kapitalac
Kad je teme poznavalac pismoznanac te ujedno 

istinoznalac i istinoborac tad je kapitalac.
  

Kasica
Kasica prasica se sitnišom puni, ne rokće, odricanjem 

štednji okreće, postaje izvor strpljive  sreće.

Kašnjenje
Tko zakasni na svoj pogreb, još uvijek slavi svoj život.

 Katolik
Katolik je slobodan vjernik s križem svog puta do Boga 

uz nošenje dijela križa bližnjega svoga.
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Kavez
Zatvoreni komunistički kavez u Hrvatskoj su prije 
napuštali rijetki najhrabriji, a danas kad je otvoren 

napuštaju masovno išta pametniji.
*** 

Kad je zbog korone bolestan čovjek u kavezu, zdrav 
čovjek je sa zdravim razumom u savezu.

 Kažnjavanje
Treba uvesti kažnjavanje političarima koji ne 

izvršavaju domaću zadaću odgovornosti.

Klačina
Kada kamen u klačini od vatre gori tada naše kosti 
sućut mori, a ljubav prema vodi osjećaje raja tvori. 

Duh života je između vatre i vode, i sve inačice 
njihove do inačica duha vode. 

Klanjanje
Tko se klanja zločincu, ima zločinačke namjere.

Kliše
Jako puno ima onih koji bi htjeli da je život kliše.

Kočničar
Kočničara se u drugom vidi, ne u sebi, kako 

osramoćen bio ne bi.

Kočničari
Prvi kočničari slobode su roditelji, pa poznavatelji i 

nepoznavatelji raznih kočenja, a najgori su kočničari 
političari koji znaju samo za diktatorske čari.

Kofer
Valja kofer spoznaja ostaviti otvoren vječnosti da se 

netko posluži tko se sa životom druži.

Kolovođa
Kolovođi smetaju druge kolovođe.

Konkretno
Tko nije rješavao konkretne probleme realnosti, ne 

može donijeti konkretnu odluku.

Kontrademokracija
Plenković i Bandić su isti, komunisti 

kontrademokracijski titoisti.
 

Kontrola
Vanjska kontrola čovjeka čovjekom pa i neslužbena 

bila neke aktivnosti je spriječila.

Komunikacija
Osjećajno zračenje, boja, oblik, frekvencija, 

intonacija, temperature spektar je birani 
komunikacijski nektar.
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Komunistička vjera
Komunistička vjera je zločincima raj, a anđelima 

pakao.

Komunistička uljudnost
Rijetka komunistička uljudnost je: potpiši 

dobrovoljno moraš.

Komunizam
Komunizam je nasilna umjetna jednakost.

***
Komunizam je nasilna kopija vjere.

 

Koncentracija
Osobna koncentracija je djelotvorno usmjeravanje 

misli u djelo isključujući vrijeme i vanjski svijet.
***

Tko se ne može koncentrirat, uspjeh ne može birat, 
površnost će ga okupirat i nesretan umirat.

Koordinatori
Kad političari budu koordinatori struka, a ne glumci 

sveznajući, tad će nastupit dani okrepljujući.

Kretanje
Kretanje Svemira i svijetla dok na Zemlji 

polako kreću ravnice, brežuljci, brda, planine, 
ledenjaci, rijeke, mora i živa bića, svako u svojim 
pojavnostima, na Zemlji se mjere bezosjećajnim 

trenutcima ili geološkim razdobljima.

Konstante
Uz jedinične konstante: fizikalne, matematičke, 

kemijske, biološke valja uključiti i duhovne da bi ih 
se upoznalo i mjerilo koliko je tko dobar, a koliko 

zao, jer su prisutne i dio su zakonitosti života.

Korijeni
Europski uljudbeni korijeni: grčka demokracija, 
rimsko pravo, kršćanstvo, se suše jer su vlast 
preuzele neuzorite duše, koje obitelj razbijaju i 

obmanama materijalizmu robijaju.

Košarica
Omiljena košarica osobnih uporišta uvijek je uz 

mene, oni su moje duhovne uspomene, koje nosim 
u budućnost čista obraza, bez moralnog poraza.

Kozmetika
Kozmetika kao maska radi boljeg pojma je za one 

koji bježe od prirodnog dojma.
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Koža
Kože, kao vreće ljubavi, da nije, tko bi drugi sve 

mogao da obavije uspješnije.

Krčma
U balkanskoj krčmi uvijek isto: kronični bolesnici 
međusobno nasiljem razračunavaju tko je veći.

Kretanje
Dužinu kretanja u slobodi ograničava uglavnom 

financijski lanac.

Kreten
Demokratski kreten komunist pred istinom nije čist.

Kritika
Djelotvorna kritika koja nije samozavaravanje ili 
skrivanje iza drugog je uvijek usmjerena prema 

pojedincu, a ne prema obitelji, zajednici, stranci, 
ustanovi, narodu, državi. 

Krist
Krista su mladoga stariji razapeli, Njega su podredit 

htjeli, uskrsnuo je, nisu uspjeli.

Križ
Osnovni križ života čovjeka je vertikala prema 

budućnosti s horizontalom osporavajućih 
mogućnosti. 

***
Isusov križ je svijetlo u tami života.

*** 
Kad je u čovjeku, život protiv života, za čovjeka 
nema većeg križa, pomoć pruža samo zajednica 

bliža.

Križni put
Križni put sva živa bića prati, samo osviješteni ga 

mogu prepoznati.

Kruh
Kome je stalo do kruha, nema ga na Nebu, ima ga 

samo na Zemlji.

Klačina
Kada kamen u klačini od vatre gori tada naše kosti 
sućut mori, a ljubav prema vodi osjećaje raja tvori. 

Duh života je između vatre i vode, i sve inačice 
njihove do inačica duha vode. 

Klanjanje
Tko se klanja zločincu, ima zločinačke namjere.

Knjiga
Kad će knjiga knjigu čitati, robot će se pitati.
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Koliko traje?
Koliko bilo što traje, kakve titraje daje, tko ih prodaje, 

tko kupuje, tko razmjenjuje, tko odustaje, što ostaje, što 
je to tren, budan ili snen, vraća li se tren ikad isti, gdje 
je arhiv genetski, a gdje poetski, gdje je roblje, a gdje 
groblje svih aktivnosti zanosa, gdje je djelo vlastitog 

prinosa, samo je u dijelu trena sjećanja koje hlapi i za 
uvažavanjem vapi.

Kukolj
Kukolj u žitu kao otrov, ponos je sotone, zato njegovi 

mediji o njemu slavodobitno zvone.
***

Ljudski kukolj se hrani ljudskom pšenicom.

Kiša
Kiša je živi posrednik između prošlosti i budućnosti 

života.

Kultura
Kultura kao pažljiv osobni stav prema bilo kome ili čemu 

počinje od kulture hranjenja stanica bakterija kojih se 
ima u sebi više nego svojih stanica, kako bi mozak i duh 

normalno funkcionirali i glavnu kulturu birali.

Lažni političar
Lažni političar je onaj koji glumi nadčovjeka.

Lice
Onaj tko upućuje drugom istinu u lice mora imat 
mirno, čisto lice s odgovorima na mnoge pitalice.

Lider
Lider moću hijerarhije drogiran liječi se nakon što 

nije više biran.

Liječenje
Agresoru Srbiji, bolesniku Balkana, koji tlači 

susjedne narode čitavo stoljeće treba medicinsko 
proljeće da se liječi da svoju nezrelost, umišljenost, 

bahatost i siromaštvo duha spriječi i da tako 
osvijesti i prihvati drugih normalne ljudske riječi.

Lijek
Lijek kad te pogodi osmislica, glumi, da se ona ne 

odnosi na tebe.

Lipo
Lipo govori ili lipo šuti, da ne bi bili ljuti.

List
List biljke i riječ čovjeka se malo razlikuju, svom 

sjemenu nalikuju, vanjski dojam oblikuju.
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LGBT
LGBT osoba je prirodna anomalija koja nikad neće 

ostvariti prirodnu normalnost.

Lopov
Svojatati tuđe materijalne ili duhovne vrijednosti zna 

inteligentan lopov.
 

Loš
Je li sve tako loše, ili sam loš samo ja, koji bi sve 
oko sebe još više pokvario, ja sam težak samom 
sebi da slobodan lebdio, ne bi i odozgo gledao 

svoju manu, drugima njihovu hranu.
 

Lovorike
Tko spava na lovorikama, budi se u neprilikama.

Luđaci
Otišli stari luđaci, došli novi, ludost traje, 

neozbiljnost ludosti legalitet i legimitet daje.
 

Lukovi
Bijeli luk me štiti, crveni luk hrani, luk iznad grba s 
domovinom spaja, a luk prema nebu s vječnošću 

osvaja.

Lustracija
Hrvati sad imaju slobodu i odgovornost prema istini 

i svome rodu pa slijedi
 lustracija ili osvjetljavanje udbaša i komunista, tuđih 

sluga, koji su vršili nad Hrvatima iživljavanje, kako 
se ne bi dogodilo opet isto tragično ponavljanje.

Ljepota života
Lijepo ti je puno toga znati, još ljepše malo od 

svega odabrati,
a najljepše sustvarateljski uživati.

 
Ljubav

Ljubav valja otkriti, pokriti, sačuvati, uzvisiti i njome 
sve nadvisiti.

***
Ljubav je veza činjenica koje omogućavaju život.

Ljudsko biće
Ljudsko biće je sazdano od ljepote ljubavi prirode 

žene i muškarca nemira života.

Ljudskost
Ljudskije je živjeti sa svecima na zemlji nego na 

nebesima.
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Majka
Nitko ne zna ljubit i štitit život kao majka jer se trudi 

da život postane bajka.

Majstor 
Svaki čovjek teži biti majstor, umjetnik svog života u 
talentu kojeg ima zahvaljujući svim mogućnostima.

*** 
Majstor za starost kaže: nema nijednog 

nezadovoljnog tko bi se vratio nakon odlaska.

Mala sitnica
Mala sitnica, taj neočekivani dar, sunca ljubavi je 

žar, dnevno ispunjenje, sreće uskrsnuće.

Mali
Odrastao, a u željama mali koji djetinjstvo sreće 
duha slavi i hvali ostaje trajno u rajskoj vertikali.

Maloumni
Maloumni se od iskrice neznanja i nestrpljivosti 

pale, bahate, psuju, kleveću, istinu izvrću, mržnju s 
nasiljem nameću, sukob i ratove pokreću.

Manjina
Kad manjina zakone piše, a većina ih ne prihvaća, 

manjina bit zajedništva ne shvaća.

***
Pojedinci zdrave pameti i čiste savjesti su manjina 

koju ne podnosi iskvarena većina.

Maska
Tko će mi reći sada iskreno istinu, tko je, kad mu 

povijest maski poznaje srce moje.

Maškare
Maškare spaljivanjem krnje, spaljuju totalitarističko 

jednoumlje.

Mediji
Većina medija krije istinu nudeći površnost 

začinjenu senzacijom.

Memory
Igra memory vrata vizualne memorije otvori, gdje se 
što nalazi, gdje su sličice duplikati što prepoznaju 

naši genomski unikati, koji stotinama tisuća godina 
trezoriraju slike i navike, evo prilike da zaboravite 

ovo slovo koje ne otkriva ništa vidljivo novo, samo 
igru zaborava koja po prošlosti prekopava.

 
Metež

Meteža ili kaosa je bilo, bit će ga još više, jer se 
površno shvaća što zdravorazumski piše.
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Mijena
Na tom svijetu samo mijena jest, najvažnije je da se ima 

što jesti i popiti te nov gušt dobiti.
 

Miroslav
Mir slavi gospodin Miroslav, pitom lav, narodu predan 

sav.

Mirovina
Spokojan osobni život samokontrolirane energije s 
izletima u okruženje i povremeno staro prijateljsko 

druženje opis je moje tekuće mirovine s održavanjem 
stečene duševne, tjelesne i druge imovine.

Misao
Dokle misao seže, gdje se zaustavi, tamo te ostavi.

***
Napregnuh tijelo kao luk, a misao kao strijela odleti 
tvome srcu u zagrljaj, kako osjetih, misao nas spoji, 
misao trenutka nas istoćom oboji, cilj je dosegnut, 

izbačaj misli više nije napregnut.

Misli
Budne misli problemi i nemoć stisli, a one snene, 

zakočene.
***

Biti u budnim mislima, realne prepoznavati, nove 
bilo čije upoznavati, starima upravljati, barem jednu 
od pozitivnih birati, njom se okupirati, aktivnošću je 
korigirati, misao kojoj si se posvetio će te definirati, 

kad te misao zamori san neka je odmori.

Mistika
Mistika kao stanje duha pojedinca s transedencijom 
kao osjećajem bez tragova duha ljubavi Stvoritelja 

života je ignoriranje spoznaje istine i sebe i 
Stvoritelja.

 
Miš

Uplašen miš se sebe i samozaštićenih miševa boji, 
u svojoj rupi stoji, jer se nesposobnim broji.

Mjerilo
Kad je čovjek sam sebi mjerilo, mjerilo, života ga je 

iznevjerilo.

Mjesto
Mjesto čovjeka gdje je čovjek je njegov mozak. 

***
Statusno mjesto u zajednici se kroz život mijenja, a 
od njegovih izvršenja i životnog strpljenja stiče se 
samo ono istinsko tvoje o kojem tvoji suvremenici  

dvoje.
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Mnogoznačna tajna
Mnogoznačna tajna u životu je kako udovoljiti 

životu, ne znamo ni početak ni kraj.

Mnoštvo
Život je mnoštvo od mnoštva radi mnoštva.

***
Ja sam jedinka što se pod mnoštvom 

podrazumijeva i o tome pjeva.

Mobitel
Mobitel kao brza veza između mozga i praznog 

džepa, mladima brzinu daje, izazov zadaje, postaje 
moderna krunica za ateiste i teiste kao drogeriste.

Mobitelizacija
Mobitelizacija obitelji je u tome što nema privatnosti 

već samo službenosti.

Molitva
Molitva je prvi korak nade.

***
Moli onaj koji nije izmolio.

***
Čovjek vjernik moli, bogočovjek moli,  

samo Bog ne moli.

Molitva
Ne daj Bože što se sve trpjeti može.

Monolog
Pravo na totalitaristički monolog ima pojedinac 

samo prema sebi, ali ne i prema drugom pojedincu 
ili zajednici.

Monopol
Podvala vlasti je da svaka vlast ima monopol nad 

istinom.

Mozaik
Samo iskustveni mozak stvara mozaik ili vitraj o bilo 
kome ili čemu, bez svijetla i života ga nema, vrijeme 

stvaranja slike poruke u budućnost otprema.

Mozak
Bilo čiji ljudski mozak je vrlo sličan, ali i najmanji dio 

duhovnog grama razlikuje ga od istog programa.
***

Dok je mozak u leru u sve smjerove ima vjeru, a kad 
se uključe brzine samo se o jednom smjeru brine.

***k
U čovječjem mozgu je i nebo i zemlja i život i ideja 

budućnosti.
***

Kad koordinacija dijelova mozga zdravu razumu 
služi, nešto korisno čovjeku pruži.
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Mrak
Nakon komunističkog ubijanja 66 hercegovačkih 
franjevaca mrak potraja dugo, zločinačka Juga, 

nositelje civilizacije si ubijala i sotonsko lice skrivala.

Mržnja
Mržnja bez realnih negativnih činjenica je bolest 

duha.
***

Pravi Hrvati mrze svaku agresiju.

Mudrost
Mudrost življenja je u davanju djelomičnoga 

povjerenja.

Muško i žensko
Muško je vjetar koji uzburkava, a žensko tiha voda 

koja usmjerava.

Mutiranje
Stalno mutiranje poput virusa sudbina je prevrtljivih 

koji nisu na vrijeme upoznali Isusa.
 

Nacionalni interes
Nametnuti nacionalni interes je: okovati prošlost, 

podići bodljikavu žicu prema budućnosti i 
medijskim snajperima eliminirati pojavu demokracije 

zbog straha od istine. 

 Nada
Realna nada u budućnost su moralni znanstvenici i 

moralni sebežrtvenici.
 

Nagrade
Sile tame su ustanovile nagrade: Prva-ubijanje na 
smrt; Druga-trovanje života; Treća-vulgariziranje 

života.

Najbolji
Biti najbolji i sakupljati sebi sve najbolje ne znači biti 

dobar.

Najdraže
Najdraže je živjeti svoj život skrivajući svoje 

slabosti.

Najlakše
Najlakše je prigovarati.

Najljepše
Najljepše je biti ljubljen iskrenim komplimentima.

Najriskantnije
Najriskantnije je napustiti svoje snove.

Najteže
Najteže je prebaciti novac iz tuđeg džepa u svoj.
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Nakaze
Kad se u zajednici krše prirodne, životne faze tad 

zajednicom upravljaju duševne nakaze.

Nakon Oluje
Nakon Oluje pobjegle su zločinačke guje, sad 

kukavički o junaštvu bruje.
 

Naočale
Kad invalidne oči nađu naočale, opet su jasno 

progledale i s njima sebe sagledale.
 

Napisano
Puno toga je dosad dobrog napisano, treba znati 
čitati, pisat će se malo novog toga još da život ne 

bude preveć loš.

Napor
Najveći napor je pogurnuti stvar s mrtve točke, a 

nakon toga je potreban manji napor.

Napredovanje
Napredovanje u znanju, vještini, duha punini, 

laganini je imati motiva da se bogatstvo života 
otkriva i u njemu osobno uživa.

Naputak
Robot, lutak traži naputak.

Nasilnik
Kad nasilnik osuđuje nasilje vara, lažan dojam stvara.

Naslijeđe
Tko je kakav, uglavnom je uvijek takav, uzalud 

dijagnoze i lijekovi, kažu u njem naslijeđeni, 
neosviješteni vjekovi.

Nastranost
Potenciranje javne nastranosti manipulacijom u 

slobodi očitom ropstvu vodi.

Natjecatelj
Tko u drugom vidi svog životnog natjecatelja, nikad ne 

će imati prijatelja.

Navika
Čovjeku treba puno samoodricanja da napravi mali 

korak u promjeni loše navike.
***

Navika na ovim prostorima je da se  
iz tuđeg tanjura jede.
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Ne
Ne odrasli sine u moje ni u svoje ime ubijati, 

ne nasilje provoditi, ne krasti, ne pohlepan biti, 
ne lagati, ne klevetati, ne istinu zataškavati, ne 

licemjeran biti, ne od tuđeg rada živjeti, ne se iznad 
drugog čovjeka izdizati, ne ljubomoran na drugog 
biti, ne privatnost svoju drugom nametati, ne život 
ne cijeniti, ne Božje zakone zanijekati ako želiš raj 

savjesti ostvariti.

 Nečisti
I ruralni i urbani i svjetski, isti, bez ljubavi i 

skromnosti duševno nečisti, oni kao čopor haraju, 
čistima samo ekonomski vladaju.

Nečistoća
Nečistoća vode, zraka, hrane, krvi, novca, duha, 

sve je veća, starom vragu sreća, a mladom životu 
nesreća.

Negiranje
Negiranje istine je samozavaravanje.

Nejednakost
Nerješiva nejednakost je kako se zaštititi od vlastitih 

političara.

Nemoć
Nemoć znanja je kad onaj koji zna kaže što zna, ali 

ga ne razumiju oni koji ne znaju.

Nemoralci
Nemoralci ne znate što činite, opameti vas Bože, pa 

shvatite što istina može.

Nenormalni
Nenormalni ne podnose normalu u normalnom vide 

budalu.

Ne skrivaj se!
Ne skrivaj se iza Boga, Bogočovjeka, Sunca i Života 
pokloni se Njima kao Ocu, Majci pa ćeš naučiti što 
je ljubav učinila u životu važno kroz tisuće i stotine 
tisuća godina koje baštiniš u životu za Život, Život 

koji se dopunjuje, otkrij sebe sebi u drugima biti ćeš 
prepoznat u prošlosti na kojoj je nikla budućnost.

Netrpeljivost
Osnovna netrpeljivost je kad žena ne podnosi 

ženu zbog nadzora, a muškarac muškarca zbog 
neupućenosti.
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Nije čudo
Nema glavu, tijelo, noge, ruke, živo biće nije, u kutiji 
se krije, sluša, prati, snima, puno podataka o tebi 
ima, sam ga plaćaš, nije čudo, dio si toga, netko 
tuđi u tvom stanu se igra Boga, igrat će se i dalje 

dok te u zatvor ne pošalje.

Neograničenost
Ograničeni željni neograničnosti uveli su pojam 

neograničnosti.

Neosviješćenoj Hrvatskoj
Zarobljena komunizmom, bez odgovornosti za svu 

djecu, buđenjem od monopola jednoumlja u slobodi 
do samoosviješćenja vodi, očekujem da se boljitak 

u baštini istine što prije dogodi.

Nepismen
Politički nepismen na Balkanu je onaj tko ne 

prepoznaje velikosrpsku agresiju spiralom mržnje 
prema susjedima.

Nepoistovjećivanje
Nepoistovjećivanje s istinom se očituje 

izgubljenošću, površnošću, sluganstvom i 
politikanstvom.

Neprijatelj
Neprijatelj živi od neprijateljstva.

***
Neprijatelj s kojim se dnevno borim, koji me čitav život 

prati, koji ostavlja svoje tragove na meni je vrijeme.

Neprijatelji
Neprijatelj je neprijatelju prijatelj neprijateljstvom u 
mržnji prema drugom, jedan drugom su u razumu 
strani, osjećaj mržnje ih hrani i od istine da su isti 

brani, u ljubavi su razoružani, radije ginu nego da o 
daru života brinu. 

Nerad
Dok se nerad plaća, neradnik kad tad ostaje bez gaća.

Nesamoizgraditelj
Nesamoizgraditelj drugih nepoštovatelj, ne 

poistovjećuje se s ljubavlju i ljepotom u žrtvi prema 
svome cilju, razočaran je u druge, pa onda u sebe, 

na svoju bolest upućuje, tako ruši i ono što mu drugi 
omogućuje.

Nesigurnost
Tko ispod nogu nema rodnu grudu, ispred sebe pravo, 

iza leđa zakone, a iznad ustav, nesiguran je i mutav.
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Nestrpljivost
Nestrpljivost za druge u rukavicama traje, a za sebe 
samog čitav život nova opravdanja daje jer se sama 

od sebe umnožaje.

Nevjernik
Kao domoljub sam nevjernik u izdajice, komuniste 

te njihove sluge i gospodare.

Nezahvalnost
Nezahvalnost Bogu i trudu ljudima za sve što se 

ima do najmanje sitnice imaju duše pohlepnice koje 
ne stvaraju nego samo prigovaraju.

Neznanje
Neznanje je raj od kojega se ne može živjeti.

Ništarica
Kad sam bio mali, mama mi je obećavala zlatnu 

ništaricu, nakon sazrijevanja sam ju našao u poeziji.

Ništarnica
Nakon životne svaštarnice odlazi se u ništarnicu.

Normalan
Nakon što rob visokog zahtjeva osvijesti svoje 

robovanje, tek tada spozna što je biti normalan.

Nostalgičari
Nostalgičari su izgubljeni romantičari u novom 

vremenu, staro idealiziraju, nove vrijednosti 
kritiziraju, realnost novu ne prate, začahurenost 

svoje prolaznosti ne mogu da shvate.

Nova godina
Svaka nova godina je poput žene, kakva žena takva 

godina, svaka traži gospodina, pa se dotjeruje, u 
ljubav vjeruje, u svoje gnijezdo, ljubavi zvijezdo, 
svjetlom nemirni život prožimaš, pažnju uzimaš, 

pažnjom uzvraćaš, ljubljena jesi, osmijeh pronesi, 
ustrajna budi, snovima plovi u dan novi pa se na 

svog gospodina osovi.

Novorođenče
Kad bog i božica u ljubavi krenu prema budućnosti, 
novorođenče im utjelovljuje anđeoske mogućnosti.

 Nuđenje
Većina javnih medija nudi epidemiju, anemiju, 
zaborav istine životnih problema, za koje kažu 

rješenja nema, totalitarizam moćnika se sprema, 
sve životno je jalova tema, rada i radne ljubavi fali, 
za istinom su mnogi stari posustali, svoj obol dali, 

primjerom boljitka postali.
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Nula
Čovjek je nešto u nečemu od nečega, nije ništa, sve je 

nešto, nulu svega se pretpostavlja, ali ne spoznaje.

Nutricionisti
Medijski nutricionisti duha nude: zatupljivanje, kiseliš, 
smrad, senzaciju praznoga glamura, podgrijanu staru 
ideologiju, provodeći neprobavljivu doktrinu dok se 

čeka jestiv miris i svježinu.
 

Običaj
Navika ne mijenjati naviku je imati osobni običaj kome 

se ne nazire slučajni kraj.

Običan
Niti sam uranio, niti sam zakasnio, niti na vrijeme 
došao, kažem kao običan koji se u životu našao.

 
Obično

Obično je ponavljanje istog kad nema ničeg 
neobičnog.

 
Običnost

Sporo se uči, brzo zaboravlja, pogrješke se ponavlja, 
s onim što se ima slabo upravlja, druge se za svoje zlo 

okrivljava, tako običan čovjek život proživljava. 

Običan
Kao običan čovjek rijetko se osjećam elitno i zbog 

toga svega sasvim sretno.

Objektivno
Kad je subjektivno prihvaćeno od subjektivnih tada 

je objektivno.

Oblačenje
U kakve se lijepe riječi oblačimo takve duše 

privlačimo, a u one ružne, koje su kad tad istinito 
nužne, imamo u sebi trenutke tužne i hoće li se 
dobronamjerno shvatiti te ljepoti života vratiti.

***
Oblačenje u tuđe novce mogu samo bezglave ovce.

***
Kad se istina obuče u laž izgleda moderno.

Obojavanje
Kako god obojim život osjećajima i razumom, on 

uzvraća istom mjerom.

Obrazovanje
Obrazovanje je upoznavanje s otkrivenim znanjem 

kao podloga praksi iz koje se stvaraju nova 
istraživanja koja obogaćuju i održavaju praksu 

života.
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***
Kod obrazovanja ima slijepih ulica, u koje kad 

neobrazovan uđe, ne zna izići, pa mu to postane 
sudbina.

Obuća
Tko svoje duhovno dostojanstvo ne čuva, taj se u 

vražju obuću obuva.

Obveze
Obveze preuzete dragovoljno, interesno iz 

povjerenja obvezno izvršiti, jer te po tome drugi 
poštuje. 

Obzir
Iz obzira poštovanja nedovoljnog znanja, izgovaram 

malo, štiteći iskreno, preostalo.
 

Očekivanje
Naslijeđena pokvarena politika očekuje da 

prođu izbori pa da se nastavi s odgađanjem i 
zataškavanjem nagomilanih problema u svim 

segmentima društva.

Oči
Kakve duhovne oči, takva duša, kakva duša, takav 

prošli život, kakav prošli život, takva budućnost.

Očinstvo
Nakon što sam postao otac počeo sam učiti i od 

vlastite djece.

Očitanje
Tko za svog života očita sebe, očitao je svoju 

vječnost.

Odgovornost
Odgovornost pojedinca kao rak rana tranzicijskog, 

neciviliziranog društva u
 moralno-pravno-stručnom donošenju odluke, 
u bilo kojem poslu, kad izazove štetu drugome 
u zdravstvenoj, materijalnoj imovini podliježe 

sankcijama zakona zajednice.
 

Odgovornost čovjeka
Odgovornost čovjeka je da ne radi ono što ne zna te 

da uči kako do mirovine. 

Odgovornost graditelja
Bilo što možeš uništiti, ako imaš odgovornost 
uništeno sanirati i boljim novim nadomjestiti.

Odgovornost upravitelja
Odgovornost upravitelja: živote životu usmjeravati 

svojim primjerom isti primjer upravljenima odobravati.
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Odmor
Onog tko odmor od jednog rada upražnjava drugim 
radom jedni smatraju idiotom, drugi patriotom, treći 

izgubljenikom, a bliski dragim likom.

Odljubljenost 
Kad se odljubiš, oboliš ili prestariš.

Odobravanje
Odgovorno odobravanje drugom je samo ono što ti 

snosiš kao trošak ili posljedicu.

Ograničenje
Bolje je da su ograničene mogućnosti čovjeku, 

nego da je sam ograničen.
***

Sve pa i svaka misao je ograničena.

O istini
Dobrota istinu podnosi, zločestoća je pobija.

Oj živote
Što bi da te nema? Ne bi bilo pitanja ni odgovora, 

ostaješ vječna tema.

Oko
Oko vidi, prati, dušom zrači, miluje, alatima obiluje, 
istražuje, ekran zdravlja pokazuje, unutarnji svijet 
radosti i tuge obrazuje, najosjetljivija je granica 

unutarnjega i vanjskoga svemira, svjetlu živi, punini 
života se divi.

 
Oličenje

Kad baki nestanu nježnost i dobrota, a djedu interes 
i snaga postaju svoje oličenje vraga.

Okruženje
Moje birano neteatralno, neutralno okruženje je 

većinsko prijateljsko životno druženje.

Okus
Moji okusi: blag, sladak, slan, jestiv, gorak, trpak, 
ljut, trasiraju mi hrane put svejeda, o njima je ovo 

besjeda, preživljavanja pod svaku cijenu, svaki mi je 
snažan da bi se osjećao važan.

Oličenje
Kad baki nestanu nježnost i dobrota, a djedu interes 

i snaga postaju svoje oličenje vraga.

Omča
Kad je Hrvat protiv Hrvata, tada sotonska omča 

obojicu hvata.
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Ono nešto
Ono nešto, nedokučivo, neizrecivo, a moje, a 
možda i tvoje, a možda i naše, ono nešto što 

nemirne duhove spaja, ono nešto bez boje i mirisa 
što se u sebi otkriva, ono nešto s čime se u sretnoj 

aktivnosti biva, neka stoji tamo gdje je, neka 
nas prati, neka ga samo osjećaji naziru, neka na 
realnost utječe, ono nešto je što nas potiče, ono 
nešto što traje, ono nešto što privlači, ono nešto 

što se cijeni, ono nešto što je neopipljivo blago, ono 
nešto što je drago, ono nešto što se samo od sebe 
daruje, ono nešto je što se nasljeđuje, ono nešto je 
što slabu prošlost pobjeđuje, ono nešto je radi čega 
sam na svijet došao, ono nešto je što sam našao, 

ono nešto je što sam drugima predao, ono nešto je 
u što sam se uvijek nadao.

Opcije
Tamo gdje su sve opcije otvorene, nema kulture ni 

znanja.

Općenito
Svatko o svom, svi u svojim nemoćima, svi u svojim 

zahtjevima, nitko realno o svemu i svima, svi drže 
druge odgovornima, vrlo rijetki nešto svoje drugom 

za nešto daju, samo rijetki na trenutak kratko 
zasjaju. 

O pjesmi
Pjesmo pojedena, popijena, probavljena, golo ljubavlju 

ishlapljena, budi arhivirana, budi novo reciklirana, 
komponirana i od nepjesnika birana.

Oponašanje
Dijete dijete oponaša, mladost mladost, nemoralni 

nemoralne, zreli zrele, kreativni u svoj svijet bez 
oponašanja drugih sele.

Opravdanje
Kad se ne zna znanje, ima se samoopravdanje za takvo 

stanje.

Oprez
Valja imat oprez jer oči, uši, nos, nisu dovoljni u 

prepoznavanju bilo kojeg otrovnoga cvijeta ako nemaš 
ono nešto što imaju rijetki sretnici našeg svijeta.

Oprost
Kad oprostim se od tijela saznat ću što je vječna duša 

od života u istini htjela.
***

Od drugih traži oprost za mlađeg sebe te oprosti 
samom sebi kako nečist bio ne bi.

Optimist
Optimist vjeruje, radi i ulaže, a pesimist je onaj tko se s 

njim ne slaže.
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Optimizam
Nema realnog, ima samo brižnog optimizma.

Organizacija
Tko će što, kada i kako s interesom učiniti, koliko 
vremena i novca potrošiti, tko će to sinhronizirati i 
koju organizaciju od male individualne do najveće 
kolektivne birati, zavisi što interes nameće, skoro 
svaka na pojedincu počiva, u njem ostaje, tragom 
sjećanja postaje, trajno žive rijetke koje uspješno 

rješavaju unutarnje spletke.

Oružja manipulatora
Oružja manipulatora su: obećavanje priželjkivanog, 

glumljenje svoje veličine, mržnjom ignoriranje 
drugog, izbjegavanje jasnog odgovora, zamjena 

teza, negiranje zdrava razuma te žrtvi  
pripisivanje krivice.

Osilnik
Kad egoistični silnik dobije ovlasti postaje 

nepodnošljivi osilnik.

Osjećaj
Samo rijetki osjećaj, osjećaj pravi, novu činjenicu 

zdravog razuma slavi koji prepoznaje i onaj drugi u 
svojoj glavi.

Osjećaji
Kad su oscilacije osjećaja blage, tihe, poput bila 

srca, stabilnost se nudi, poštovanje budi, a ekstrem 
ludi, sam sebi sudi.

Oslobađanje
Oslobađanje je slobodno i samostalno upoznavanje 

istine otkrivajući neznanje i laž.
 

Oslonac
Kad je Isusov duh oslonac mome duhu, tad 
bezbrižno letim i mogu bilo kamo doletjeti.

***
Tko odrastao nije našao oslonac u sebi, uzalud ga 

traži drugdje.

Oslonci
Oslonci  života: zrak, voda, hrana, baština, ljubav 

bliskih, sunce, kad traju, optimizam daju.

Osmislica
Kad osmislica sjedne, probudi misli vrijedne.

***
Život je otvoreni skup osmislica.

Osmisličar
Onaj tko ima za stvaranje osmislica, dar je 

osmisličar.
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Osmišljaonica
Osmišljaonica je kreativna radionica.

Osmišljavanje
Tko si ne zna osmisliti vlastiti život, drugi će mu ga 

osmisliti za sebe.
 

Osobine
Dobrota umiruje, zločestoća uznemiruje, 

suzdržanost čudi, vanjske osobine su ljudi.

Osobnost
Ono što si izgledom zasluga je roditelja, predaka, a 
ono što si osobno samo ti ćeš to životom izgraditi.

 
Ostatak

Vrati ocu očevo, majci majčino, drugima njihovo, 
ostatak ti je skoro ništa.

Osveta
Dok je čovjek mlad, nema pameti, kad kasno stekne 

pamet, tijelo mu se neposlušnošću osvećuje.

Osviještenizam
Osviještenost je spoznati sebe i okruženje u svom 

vremenu dajući od sebe svoj prilog održavanju 
života.

Otac
Otac kao vanjski čimbenik života unutarnju snagu 
radom i održavanjem veza ljubavi svoj maksimum 

daje, oslonac majci postaje i ostaje.

Ostatak
Vrati ocu očevo, majci majčino, drugima njihovo, 

ostatak ti je skoro ništa.

Otpad
U dobra stara vremena majstor je šegrtu čistio 
znanje, a šegrt majstoru čistio otpad radionice.

***
Politički otpad kao nenarodna ambalaža javnih 

karaktera su: miješani otpad, plastika, papir, staklo i 
biootpad.

 
Ovca

Što ima gladna ovca od novca nobelovca ili tajkuna 
kojima treba njena vuna?

***
Za izgubljenom ovcom, pastiru ne šalji ovcu, da 

vrati ovcu stadu.

Ovisnost
Ovisnost o bilo kome ili bilo čemu je gubitak 

slobode.
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O vječnosti!
O vječnosti, vjerska slamko, za naivne zamko, što 

imam od tebe danas, je li danas uopće postojiš, ako 
turobnu i turbulentnu prošlost ne ubrojiš te svima  

ne oprostiš? 

Ovladavanje
Tko ovlada sobom pa ga drugi poštuju, uzalud ga 

rijetki izruguju.

Ovo stoljeće
Ovo stoljeće je kulminacija prethodnih: tko će 

sluga biti kome, nitko nikome ili svi svima u svojim 
mogućnostima. 

Ozbiljno
Kad je kod poluozbiljnog polovica neozbiljna, 

tad logika matematike kaže da je samo četvrtina 
ozbiljna.

Oživljavanje
Nakon duhovnih sijanja u životu, nakon života 

oživljavaju ona koja život omogućavaju.

Paket
Paket individualnog života u starosti sve je teži, 

iskustvo ne pomaže nego odmaže.

Palac
Kad šaka zna kome i zašto šljaka, palac ruke se 

slozi različitim veličinama prstiju divi, sretan je što 
zna da se samo u zajedništvu različitosti živi u kome 

nijedan prst drugog baš nizašto ne krivi.

Pamćenje
Osobno pamćenje bilo izrečeno, bilo zatomljeno, 
bilo kratkoročno, višeročno, dugoročno, životno, 

kad se ne zaboravlja, s razlogom se njime upravlja.
***

Pamti se bilo koga: prema izgledu, djelu duha, dijelu 
prolaznosti, dijelu osobne radoznalosti ili osobne 

razočaranosti.

Pamet
Kad se dijelila pamet, svi su dobili vrhunsku dok je 

mnogi vide kao usku.

Pametan
Pametan uči od svih ljudi, od dobrih kako valja, a 

od loših kako ne valja.

Papa
Papa mora biti dirigent Isusove spasiteljske 

kompozicije koju vole slušati vjernici.
*** 
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Papa Franjo je Isusov slabić koji je postao medijska 
lutka zakulisnih sotonista.

Paraziti
Da bi paraziti bili uvijek siti, valja žrtvu skriti, njom 

se stalno hraniti.
*** 

Zreo čovjek bez ljudi parazita živi život nebeskog 
svita.

Pastir
Pastir ima stado radi vune, mlijeka, mesa nudeći 

stadu prazna čudesa.

Pažnja
Pažnja: snima se tvoj film života očima i ušima 

svjedoka, kakvu ulogu želiš i kako ćeš je odigrati te 
kako u vječnost pospremiti, ovisi samo o tebi kako 

nesretan bio ne bi.

Penis
Penis se nakon penisnih bojeva povukao u se i 

ponaša se kao vagina.
 

Penjanje
Civilizacija je penjanje na brdo znanja s pogledom 

na planinu neznanja.

***
Penji se po svojoj genetskoj spirali, koju su ti preci 

dali, kako bi se izvještio i dio u njoj koji ti se ne 
sviđa zaobišao, a onaj bolji dio unaprijedio.

Perilica
Perilica lica, perilica rublja, perilica suđa, perilica 
poda, perilica zraka, perilica gena, perilica uma, 

nema perilice perilica, ostaje da se pere kako 
se pere jer mnogi u čistoću imaju vjere, pa od 

postojećih zagađenja čovjeka čovjekom perilici 
nema većeg nerješivog problema.

Perspektiva
Tko je mali, sve vidi veliko, tko je velik,sve vidi malo, 

tko je između, svugdje stavlja među.

Pir
Uz zlatni bračni pir, zajedništva ljubavi odabir, 
uspostavio se dvaju svjetova mir, kao putokaz, 

nježan sraz koji oboma čuva obraz.

 Piramida grješnika
U bazi piramide mali su grješnici, što ideš više gore, 
sve su veći, a na vrhu je najveći. Ovo moj je grijeh 
koji mi je život oprostio za sada, u kojem sam sve 
to bio, piramidu iskusio, piramidu iza sebe ostavio. 
Priznat biti grješnik kao čovjek nije lako, kao vjernik 

tako tako, a kao nevjernik nikako.
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Pismoznanac
Svako vrijeme ima pismoznance budućeg vremena.

Pismoznanci
Pismoznanci, genetskog pisma ne poznavaoci, učiti 

od života moraju dok odluke stvaraju.

Pitanje
Što možeš naučiti od bedaka? Baš ništa.

 
Pitanje tranzicije

Pitanje tranzicije bez jasnog odgovora: tko ima veće 
moralno pravo zločinac ili žrtva?

Pjesnik
U raju je svaka duša pjesnik.

Plaćanje
Samo čovjek čovjeku plaća, a duh života obojici 

vremenom pravi račun uzvraća.

Plamen
Genetski plamen plamenove ljubavi rađa pa se novi 

život u novom svjetlu događa.

Plamen diktature
Plamen bolesne diktature je kad gore simboli 

slobode i kulture.

Plemenitost (mom ocu)
Plemenitost je ulaganje bez osobnog interesa.

Ples
Tko svoje trapave korake pretvori u ples duha i tijela 

glazbom ljubavi, taj je uspio obogatiti svoj život. 
***

Ples je težnja savršenstvu pokreta za skladom 
duha, glazbe i tijela u izražavanju osjećaja.

Pljuvanje
Tko pljuje odozdo prema gore na nj se vraća, a onaj 

odozgo prema dolje od tog živi, to mu je plaća.

Pobjeda
Pobjeda duha nad slabošću, bolešću, neuspjehom, 

uspjehom, slavom, pobjeda je sebe svojom 
kontrolom pravom.

Počinak
Kad je dnevni počinak bez ikakva čina, tad je to 

opuštajuća vrijedna veličina.

Podjela
Prva podjela kod ljudi je podjela na muškarca i 

ženu, druga podjela je na osobu dobru ili zlu i treća 
podjela je na odgovornu ili neodgovornu osobu 

prema životu druge osobe.
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***
Stara slika ženske generacijske podjele zanimanja: 

kći uči, majka kuha, baka plete, prabaka moli, jedna 
drugu štiteći voli.

***
Od svih podjela podjela mišljenja je najosobnija.

Podjela poslova
Umno verificirani potrebu dijagnosticiraju, praktičari 
alate biraju i potrebu realiziraju, a manje važni sve 

analiziraju.

Podoban
Politički podoban je onaj koji na izdaju i kriminal 

žmiri te se s istinom ne miri.

Podobnost
Najpodobniji rezultate svoga rada dijele s drugima, 
manje podobni svoj rad ljubomorno čuvaju za sebe, 

a najnepodobniji su koji ništa ne rade i većini se 
gade.

Podrazumijevanje
Normalan čovjek podrazumijeva da svaki čovjek 
ima pravo na maštu i snove te da ih u realnost 

iznese zdravim razumom.

Podrška
Podrška meni je bilo čije zdravorazumsko stajalište.

Podsmjeh
Kad vidiš, čuješ podsmjeh ili zluradost znaš da je to 

nepoželjan gost.
  

Pogled
Pogled djetinjstvom usmjerio naprijed prema 

mladosti, u mladosti prema zrelosti, u zrelosti prema 
starosti, u starosti pogled usmjerio nazad prema 

prošlosti prema usput ostavljenom sjemenu pognut 
pogledom prema budućem vremenu.

Poistovjećivanje
U mladosti se čovjek poistovjećuje s bližnjima, 

vjernici s Bogom, odrasli u zrenju s rijetkima, a zreli 
s iskustvom istine.

***
Poistovjećivanje s božanstvom maloga čovjeka čini 

velikim, a velikog malim.
***

Nakon totalitarističkih sistema sada se u 
demokraciji u Hrvatskoj pojavljuje problem 

pojedincu s kim da se poistovjećuje. Pojedinac bez 
Oca ili Majke je izgubljen. Vjernik se poistovjećuje 

s Bogom, a nevjernik s ideologijom. I vjernik i 
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nevjernik instiktivno očekuje utjelovljenje u čovjeku 
onog s čime se posvećuje. Kako je i jedno i drugo 
iluzija, idealima su zadojeni, nakon kojih se čovjek 
razočarava u bilo kojeg pojedinca, predlažem da 

se Hrvati poistovjećuju s Lijepom našom i da Hrvat 
prizna Hrvatu da je Hrvat pa ćemo se od nečastivih 

othrvat.

Pojedinac
Pojedinac je povijest svoje prošlosti.

***
Pojedinac je i sve i ništa.

***
Pojedinac je neponovljiv, nema dva jednaka 

pojedinca.
***

Pojedinac iz ljubavi ili interesa olakšava pojedincu 
život.

***
Rješavati niz problema ne može sam pojedinac, 

pojedinac je izvor, tok i utočište mnogih problema.
***

Pojedinac bez ljubavi za zajedništvom zastrašuje, 
prijeti, mrzi, ugrožava, ubija, laž protiv istine 

umnožava.

Poklon
Poklanjam riječ koju trebaš, iskren osmijeh koji 
uveseljava, te dar koji ispunjava, život olakšava, 

zna i daje samo ljubav prava, koja te uvažava i sa 
sobom izravnava.

Politički rad
Politički rad se sastoji u podređivanju drugih sebi. 

Pomirenje
Pomirenje s Bogom ima uvjet prvo pomiriti se s 

čovjekom.

Ponavljanje
Muškarcima manjka pameti, ženama mudrosti pa 

ponavljaju gluposti.
*** 

Tko nije savladao lekciju istine, luta, hvata ga 
gorčina ponavljanja lošeg puta.

 
Poezija

Poezija je misaono poniranje u dubinu osjećaja 
duše iskazana esencijalno riječima vanjskom 

svijetu.
***

Poezija je duboki subjektivni iskaz duše prema bilo 
čemu pa i ničemu.



Ivan Bradvica  /  ONO NEŠTO Ivan Bradvica  /  ONO NEŠTO

176 177

Pogled
Iskustvo pogleda u budućnost nosi nadu kad se za 

budućnost samo osobni napori dadu.

Poklopac
Kad je Hrvat Hrvatu poklopac, onaj donji zna da je 

oslonac.

Politička korektnost
Politička korektnost podrazumijeva uvažavanje 

tlačitelja.

Politika
U desnici ljevica u ljevici desnica u objema morala i 

znanja oskudica.

Politička odluka
Zastupnici istog političkog tijela nemaju istu težinu 
glasa, težina glasa ovisi o broju njegovih glasača 
pa se odluka mora donositi većinskom težinom 

glasova, a ne većinom broja zastupnika.

Politička podvala
U vreći obećanja sadržaj povraćanja.

Politika
Hrvatska politika u budućnosti bi trebala biti više 

ljudska i manje životinjska.

***
Kad se politikom bave politički bolesnici nema 

zdravlja u zajednici.

Pomoć
Tko radi na duhovnoj pomoći, dijelom mora ulaziti i 

u pakao.
*** 

Najmanja pomoć čovjeka čovjeku je da mu ne 
odnemaže.

Ponavljanje
Tko nije savladao lekciju istine, luta, hvata ga 

gorčina ponavljanja lošeg puta.

Ponižavanje
Samo te ponizan može poniziti, a bahat 

isprovocirati.
 

Ponos
Vlastiti ponos podrazumijeva svoje napravljeno 
djelo, a ne glumljenje prazno i prolazno koje se 

podvaliti htjelo.
 

Poruka nade
Ne gospodarite ljudskim životima nego se 

prepustite životu.
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Poslanje
Roditeljsko si poslanje ljubavi u nadi da će tvoj život 

biti bolji nego njihov.

Post
Jedan dan posta u tjednu bez hrane, uz po želji 
vode, čistoći organizma i zdravlju vode, post od 

bolesti odmiče i duh radosti življenja u budućnost 
promiče. 

Posvećivanje
Posvetiti se samo želucu ili srcu ili zadnjici ili 

spolovilu ili rukama ili nogama ili glavi čovjeka 
invalidom pravi, a sveukupnom sebi se posvetiti 

znači život ne promašiti.

Pošteda
Poštedi me od sebe da vidim koliko si čovjek.

Potomak
Potomče moj, sliko Božja s okvirom od petnaest 
vječnih zapovijedi, sve si ono što na Zemlji meni 

vrijedi.

Potpis
 Raspolaganje tuđim novcem, radom ili imovinom 

ima najlakši potpis.

Potres
Potres geološki, fizikalni, materijalni, kratko traje na 
čovjeka duhovni, duševni, dugoročni učinak daje.

Povjeravanje
Kad se zločinac zločincu povjerava, tada njegov 

zločin odobrava.

Povjerenje
Svaka čast svima, povjerenje rijetkima.

Povjerenstvo
Povjerenstvo za sukob interesa, povjerenstvo za 

lopovluk, povjerenstvo za kriminal, povjerenstvo za 
veleizdaju i povjerenstvo za ušutkavanje moralnih je 

u nemoralnim aktivistima.

Povijest
Društvenu povijest oblikuje genetska povijest 

osviještenih pojedinaca.

Površnost
Površnim shvaćanjem površnosti površnost je 

najlakša iluzija

Pozicija
Tko je gdje bio, tko je gdje sada, tko se gdje 

vidi, tko se bilo koje svoje pozicije stidi, za dobra 
čovjeka ne vrijedi.
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Poznanstvo
Poznanstvo dugo traje, čini mi se da si nemamo što 

više novo reći, uspomene će nam uteći, ako novi 
susret se ne posreći.

***
Reci mi brige svoje pa da ih zaboravim, misle mi se 

moje, naš susret tako završio je. 

Požar
Od pjesničkog požara sam pjesnik izgara.

***
Vanjski požar uništava, mnogi od njega bježe, a 

unutarnji požar u sebi gase ideje svježe.

Praćenje
Tko prati svoj život u vremenu, taj se ne ponavlja.

Pratnja
Životna vjerna pratnja je patnja: fizička, duševna 
ili obje zajedno, pojedincu je svejedno, izbjeći ne 
može nijednu, kad je prođe, drži je za se vrijednu.

Pravac
Tko po pravcu zastajkuje, njega preskakuje, taj 
između smjera oscilira, nema mira, neke krivine 
bira, nema orijentira, kaos trasira, nema smjera, 

budućnost mu nije mjera, u prošlosti se koprca, ni 
za koga i ni za što nema smjera srcu srca. 

Pravda
Pravda činjenice istine bez osjećaja važe, to od nje 

zdravorazumski traže.

Praznina
Tko to rano osjeća prazninu života, to je onaj koji 

iza sebe ne ostavlja i ne želi ostaviti ništa.
 

Predah
Predahni od obveza uz obrok, piće, čaj, kavu, 

obnovi ili potraži misao pravu.
 

Pregovori
Politički pregovori su: otezanje, rastezanje, 

natezanje, nevezanje, zezanje, odugovlačenje, 
iscrpljivanje, glumljenje, podcjenjivanje, ismijavanje, 
skrivanje, lažiranje, zastrašivanje, nadmudrivanje, 

zaključivanje, potpisivanje.

Preko plota
Preko plota zavirivanje u privatnost drugog na selu 

se usmeno provjerava, a u gradu institucijama javno 
povjerava.

Prepoznavanje
Po organu kože prepoznati me se može, po glasu 

stanje duha, po pisanju za što imam sluha, po 
reakcijama okruženja poruke zajedničkog trpljenja i 

ponekog osvježenja.
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***
Čovjek se prepoznaje po riječima i načinu kako ih 

izgovara i poštuje.
***

Tko me je u sebi prepoznao, taj se je dijelom 
upoznao.

Prepreden
Prepreden jedno misli, drugo govori, treće radi, figu 
ima i u džepu i u glavi, niti istinu niti moral slavi, u 

svakom političkom vremenu je onaj pravi.

Preslagivanje
Sve novo ima svoje mjesto, preslagivanje se čeka, 
prašina se diže i pada, vrijeme za preslagivanje je 

za 

Preventiva
Preventiva međuljudskih odnosa ima dva pristupa: 
jedan je nevjerovanje unaprijed nikome pa kad se 

netko povjeri tada si zadovoljan, a drugi je vjerovati 
drugome unaprijed pa se često razočaravati.

Prevrtljivac
Kod prevrtljivca njegova riječ, njegovim djelom nije 

potvrđena postojanošću.

Preživljavanje
U vremenima političke epidemije preživjet će 

onaj koji se pravi da ne vidi, koji je nijem, gluh i 
polugladan i osjeća se zdravo.

Priča
Priča o četiri milijuna pojedinačnih hrvatskih priča je 

otvorena priča koja se nikad ne će otpričati.
***

Priča da je sve rečeno i da se sve zna, ne stoji, to 
govori onaj tko se novog boji, priča nema kraja dok 

svi ljudi ne budu baštinici zemaljskog raja.

Pričuva
Ponistri s kanatima prazne kuće još stoje, imaju 

svoju starost stariju od moje, zapušteni dio su mi 
imovine, kad bi im se dalo malo svježe boje, na 

kratko bi se dobio vanjski dojam da tu netko živi, a 
nije, pomisliti o tome bilo što se smije, ništa bitno 

se ne krije, takva je moja pričuva koja počiva.
 

Prigovor
Tko ima prigovor na život bližnjega svoga, neka 
kaže, što potrebno nije sam učinio na vrijeme.

Prihvaćanje 
Prihvaćanje istine vodi do čistine savjesti.
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***
To što ljudi prihvaćaju, u čemu se slažu, što im čini 

zadovoljstvo ili spokojstvo, to je poveznica prava, to 
je ono što ih obilježava.

***
Kad neprijatelj govori istinu, u tome ga prihvati kao 

prijatelja.

Prijatelj
Imam “prijatelja” koji mi se obraća samo kad mu 

nešto treba.

Prijateljstvo
Prijateljstvo između dvije osobe krasi prije svega 

oprezna iskrenost koja se produbljuje s vremenom.

Primanje
Tko što dobro primi može podijeliti, proslijediti, 

uzvratiti, dobro dobrim nahraniti.

Primateljica
Bezuvjetna primateljica u ništaricu prima non stop, 
bolesne, zdrave, mlade, stare, obojene, neobojene, 
obrazovane, neobrazovane, hrabre, naivne, dobre, 

loše, siromašne, bogate.

Primitivci
Primitivci se udružuju i rovare protiv boljih od sebe.

Primitivizam
Nasilnim primitivizmom se ponose primitivni, 

vjeruju u svoj primitivizam kao gospodari svakom 
situacijom.

Primjećivanje
Ono dobro što primjećuješ kod drugog, to si sam.

Pripadanje
Osnovno pripadanje je pripadanje precima.

 
 Priroda

Prirodo prirode što utječeš na pojedinca i narode, 
ne budi samoljubiva i osvetoljubiva zbog čovječje 

neubrojivosti. 
***

Tko prirodi okruženja prilagodi svoju prirodu, 
priroda će mu omogućiti prirod.

***
Priroda prošlost pamti, dio uloga kad tad vraća, 

strpljivo sve plaća, pati od ljudskih nedaća.
***

Kad je čovjek prestao biti sluga prirode, priroda se 
razbjesnila, omču smrti čovjeku navijestila.

Prirodni ritam
Prirodni ritam življenja je rano leći te se rano 

probuditi i mozgu prioritete ponuditi.
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Pritisak
U braku je lakše podnositi tjelesni nego duševni 

pritisak.
***

Pritisci atmosferski, duševni, tjelesni, društveni, životni, 
se izmjenjuju, dopunjuju, unutarnji se odupire, pritisci 

se podržavaju, napetost održavaju, ljubav rastežu, dok 
ne popuca srce koje kuca.

 
Privatnost

Privatnost kao naslijeđena i proživljenim životom 
ostvarena oaza daje pristup samo onima koji drže do 

cjelovitog privatnog obraza.

Privuza
Osoba, koja ima oglav s privuzom, nije slobodna.

Prodaja
Tko proda svoje tijelo, taj ostaje bez duše.

***
Tko i tijelo i dušu proda, taj kao životinja hoda.

Progresivac
Tko je samo sebi progresivac, posesivac ostaje 

primitivac.

Proizvodnja
Za novom proizvodnjom više posežu siti nego gladni.

Proleter
Prosječni proleter, pojeo, popio, popušio, potrošio, 

proputovao, poglede praznina pročitao pa prilikom poraza 
pozdravio pobjednika porukom prljavog pokajnika.

Promatrač
Objektivan promatrač ljudskih gluposti je vrlo rijedak, 

bolje budućnosti je predak.

Propust
Pojedinačni život, ma koliko trajao, dovoljan je da spozna 

što je propustio.

Prorok
Put proroka ide od zdrave nadahnute misli preko riječi do 

djela.

Prosjačenje
Prositi od prosjaka je prosjačenje, prosjaka tlačenje.

Prošlost
Osobna prošlost kao kratki nijemi film traje sve do 

preminuća do u svoj zaborav potonuća.

Protiv ili za
Tko je protiv drugog spola, negira sebe pola.

Tko je protiv istog spola, pun je teško izlječivog  bola.
Tko nije protiv drugog i istog spola, nego je za, ima ključ 

vječnog životnog saveza.
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Provjetravanje
Provjetravanje prostora, robe, tijela, duha, znanja, 

potreba je danja, osvježenje kisikom nade od 
učmalog stanja.

Prozor
Čišćenje svog duhovnog prozora zbog utjecaja 
prljavog svijeta zdravu životu dužnost je sveta.

***
Samo prozor prema vanjskom svijetu i svijetlu kao 

oko, riječ, zvuk, osjećaja znak, pobjeđuje tišine 
mrak, jedinka ga ima, izvor je životnim radostima.

Psiha
Kad psiha preko psihologije doživi patologiju, njom 

se bavi psihijatrija.
 

Punjenje i pražnjenje
Punjenje i pražnjenje hranom, pićem, emocijom, 
energijom, duhom, znanjem, idejom, jesu stanja 

života stvaranja, života održavanja i životu nadanja.

Put
Kad odozdo prema gore misao pođe pa 

metamorfozu prođe i na vrh dođe, cjeline puta se 
sjeti i riječ hvale ostvarenom putu posveti.

Putanja
Životna putanja radoznalog čovjeka je da se 

čovjek čovjekom očarava, zavarava te na koncu 
razočarava.

Putovanje
Nakon mašte vertikale slijedi povratak u realnost 

horizontale. 
***

Samo kralježnicatransom putovanje nudi normalno 
razgledanje.

***
Putovanje čovjeka ide od zakržljalog repa prošlosti 

u trtici preko obrazovanja u sadašnjosti do nove 
kreativnosti u budućnosti.

*** 
Ako ste odlutali, vratite se sebi.

Račun
Život, kao račun bez ostatka uloženog je život 

promašenog.
 

Radost življenja (po sestri Mandi)
Biti svjestan slučajnosti da si dobio život, radostan 
da radiš ono što voliš od čega živiš i da odabereš 

normalnog bračnog druga koji ti daje podršku. 
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Rad
Tko rad ne plaća, taj ga ozbiljno ne shvaća.

***
Dok nemoral radom vlada, čovjek nema čemu 

dobru da se nada.

Radijus
Radijus duhovnog kretanja u mladosti raste, 
odrastanjem ograničava, starošću sputava,te 

odlaskom isčezava. 

Radniče
Radniče, to što radiš, govoriš pa i pišeš nitko ne 
haje, podršku ti ne daje, od smisla sadržaja bježi, 

da ti se duša naježi.  

Rasipništvo
Materijalno bogat čovjek, siromašan duhom, 
nezadovoljan sobom se rasipa energijom o 

osobnom uspjehu te ogovaranjem, prigovaranjem, 
kukanjem, spletkarenjem, podmetanjem i 

klevetanjem.

Raskorak
Raskorak duše između dokučivog i nedokučivog, 
životom sve je manji, a kad raskoraka nema, sve 

postalo je potrošena tema.

Raspolaganje
Raspolažem većim dijelom sebe, a u manji dio, nisam 

se namjerno upustio.

Rasprava
Ako je život dio vječnosti, čemu vječno raspravljati o 

životu.

Rast
Dok o rastu pišem, život biološki raste, duhovni 

sporije, dorast rastu bilo kojem po mišljenju mojem je 
pratit svoje vrijeme i nevrijeme i do svog cilja izrasti, 
u život urasti, život preporoditi, novom rastu utege 

osloboditi. 

Rasterećenje
Kad materijalna dobra postanu opterećenje tad je 

vrijeme za duhovno rasterećenje.

Rastrojstvo 
Um pati kad desnica radi dok ljevica odmaže umjesto 

da pomaže.

Rasvjetljenje
Molitva za rasvjetljenje pameti vodi prema savršenstvu 

razuma, a rasvjetljenje ljubavi do mraka života jer 
ljubav se ima ili nema pa se traži jer je izgubljena.
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Rat
Uz rat oružani imamo: rat medijsko psihološki, 

rat virusno biološki, rat kemijski, rat nuklearni, rat 
tehnološki, rat monetarno ekonomski, u kojima bilo 

koji rat ništa dobro čovjeku ne će dat.

Ravnoteža
Bog misli o čovjeku, onako kako čovjek misli o 

Bogu.

Razdvajanje
Razdvajanje putova slobode istom cilju, 

svehrvatskom obilju, neka cvijeta na zadovoljstvo 
njenog svijeta.

Razgovor
Novo pitanje stari odgovor, staro pitanje novi 

odgovor, staro i novo sreli se ponovo u razgovoru 
koji ne posustaje zbog novog smisla riječi koji 

nastaje.

Različitost
Osnovna različitost među ljudima je razina ljestvice 

duha istine.

Razlika
Razlika između križa i života ne postoji, jedan u 

drugom od iskona stoji, stajat će i ubuduće, jedan 
drugom je uskrsnuće.

Razlike
Razlike: vizualna, spolna, genetska, vjerska, 

obrazovna, intelektualna, radna, jezična, socijalna, 
zdravstvena se nježno brišu kad se ima u životu za 

životom ljubav višu.

Razmišljanje
Razmišljanje je svoga mozga održavanje, pojmova 
i dojmova prošlosti selektiranje, misli provjeravanje, 

novoj spoznaji usmjeravanje, aktivnosti biranje, 
stanje svoga života u okruženju osluškivanje, 

budućnosti planiranje, nerazmišljanje o razmišljanju 
odmaranje.

***
Razmišljanje o sudbini vlastite upućenosti u svoj 

život seže do šesnaest generacija unazad.

Razgovor mrtvaca
Razgovor mrtvaca odvijao se za života.

Različitost
Tko ne vidi pravo na različitost i slobodu kako u 

prirodi, živom svijetu ili među ljudima taj je duhovno 
slijep, jednouman je za sve, diktator života nadasve.

Razočarenje
Razočarenje čovjeka je da je samo jedan čovjek na 

svijet došao po Svetom duhu.
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Razotkrivanje
Racionalno razotkrivanje tajni: vjere, mašte, ljubavi, 
umjetnosti, znanosti, prošlosti je suvišno tehničko 

seciranje i praznine vlastitog života biranje.
 

Razum
Kad se u javnost dio strukture zdrava razuma 
iznese, tad savjesnog optimizam ponese, a 

nesavjesnog pesimizam protrese.

Razumjevanje
Razumijevanje razumnih podrazumijeva znanje 
pojma riječi, a nerazumni kasno spoznaju samo 

djelo koje stoji iza riječi. 

Razvalina
Na razvalinama prošlosti život se može temeljiti 

samo na podlozi čvrstih ostataka.

Razvoj
Čovjek se rađa kao egoist, odrastanjem postaje 
tuđih ega začudist, kad spozna što je bio Krist, 
postaje altruist, a odlaskom postaje univerzalist.

Reference
Moje godine, Gospodine, moje su reference, odbio 

sam vražje influence na svom putu jer Ti si mi 
trasirao rutu.

Relativizam
U relativizmu nije sve jednako relativno, postoje 

nezaobilazne razlike.

Resetiranje
Resetiranje spoznaja vodi njihovom novom 

vrednovanju nakon odraslosti i svog utvrđenog 
smisla života.

Rezultat
Nema rezultata bez treninga i inata, u bilo čemu, 

kad se živjet želi duševno bolje nego prije, to 
rezultat pravi krije.

***
U rezultatu su svi detalji, nijedan detalj ne valja kad 

se od njega udalji.
***

Zajednici prestižni moralni rezultat novim ne će 
odustat.

Režim
Svaki režim na nekog reži.

***
Živjeti za režim i od režima dovoljno bešutnika, 
parazita, uhljeba tamo ima pa se na njih reži, 

ignorira i od njih bježi.
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Riječ
Kad se riječ uobliči tad se uriječi.

***
Riječ vodi, životom brodi, ljubav ubrzava, usporava, 

sputava, otvara, zatvara, obilježava, doznaje, 
prepoznaje, liječi, priječi, vedri, oblači, veseli, 

oduševljava, umiruje, rastužuje, boli, ubija, riječ riječ 
potječe, riječ se o riječ spotiče, njen smo sluga, u 
njoj jesmo što smo, po njoj u drugima ostadosmo.

***
U sebi imamo milijarde informacija i samo 

ograničen broj riječi, u kojima svaka riječ ima 
asocijacije barem koliko nas ima, tako da je čudo 

što se ikako površinski sporazumijevamo.
***

Vrijeme je da se vratimo i značenjima riječi koja su 
zaboravljena, a to su: krutost, čvrstoća i tvrdoća u 

istini.
***

Kad je dobronamjerna riječ most između dvoje tada 
znaju kako da se različitosti spoje.

***
Reci mi da sam Tvoja ljubljena, slobodna riječ da 

ostanem bez riječi, Tvoja riječ me čitavog ispunjava, 
oduševljava, traje, postajem njen, čitavim životom s 
njom sam otkupljen, u sreći svojoj ostvaren, unatoč 

oblacima, vjetrovima, vanjskim svjetovima.

Rijedak
Kad se riješiš zadnje budale, u sebi biti ćeš rijedak i 

normalan.

Robot
Kad čovjek nije robot robota i ljudskog znanja 

čovjek je u sebe pouzdanja.

Rokovi
Rokovi izvršenja intelektualnih poslova i problema 

traže više vremena.

Ropstvo
Put iz komunističkog ropstva traje, cilju slobode ne 

komunistima komunist zagorčaje. 

Ružno
Ružno je lakše, ne traži truda, lijenost vreba svuda.

***
Govoriti o drugome ružno, govoriti je o sebi kao 

takvom, što je samootkrivajuće tužno.

Sadašnja vlast (2019)
Sadašnja vlast u Hrvatskoj je udruženje izdajica i 

nasilnika.
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Samoća
Božja samoća je iznjedrila svemir, a kreativan 

čovjek svoj svijet.
  

Samomržnja
Samomržnja je izazivanje nasilja, agresije, smrti i 

represije sebi ili bilo kome.

Sakramenti
Vjerski sakramenti su otvaranja vrata prema 

Gospodinu.

Sam
Čovjek je često sam kako bi Boga shvatio i Njemu 

se iskrenošću obratio.

Samoća
Kad čovjek nema što čovjeku dati, u samoći pati 

pa kad se bilo kojem živom biću obrati, zakonitost 
samoće shvati.

Samoljubi
Svjesni Hrvati su samoljubi, bogoljubi, obiteljoljubi, 

životoljubi, ljudoljubi, domoljubi, slobodoljubi, 
istinoljubi. 

Samopomoć
Samopomoć je jako važna, nije uvijek dovoljno 

snažna, čak ista struka treba savjet, pomoć drugih 
ruka.

Samopromjena
Ja sam svoja prošlost, stare osjećaje nosim, nove 

krojim, nekih se i bojim, samopromjena života 
traje, samo me brižni svjedoci poput anđela prate, 

postadoh evo glasan, mnogima ne jasan, nadam se 
da ću bolji postati vjerniji  bogu životu ostati.

 
Samopotvrda

Biti stvaratelj ili sustvaratelj je samopotvrda sebe.

Samoslika
Od nostalgije do futurologije je subjektivna 

osjećajna magija koja se bori za svoju nepoznatu 
realnost koju obavlja dok svoju samosliku u prolazu 

o sebi probavlja.

Samozacijeljenje
Samozacijeljenje duha je poput samozacijeljenja 

kože, strpljiv valja biti, rana se zacijelit može.
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San
Spavajući san se nadovezuje na budni san onom 

tko je razmišljanjem o neriješenim problemima svog 
života okupiran kako bi rješenjem za života bio 

zadovoljan i miran.
***

 Moj neostvareni san je što nisam san zločincima 
nad životom, izdajnicima istine, kriminalcima, oko 

mene dovoljno javno rušio, budućnost bez njih 
gradio i svjedoke istine nagradio.

***
Lijep san koji se ne nadosanjava budućnost ne 

ispunjava.
***

Ostvariv san iza sebe ima realne korake.

Sat
Kad biološki sat ode zaspat, prestaje vrijeme, nema 

buđenja, ostaju samo tragovi čuđenja.

Savjet
Manje pametan savjet za nešto traži, od onog koji 
za to nešto pametnije vrijedi, da se i on za to nešto 
osnaži, makar vremenom, novcem ili povjerenjem 

platio jer se s nadom obratio.

Savjetodavac
Kad savjetodavac pa bio i mladac daje savjet, a ne 

traži dugovanje zavrjeđuje poštovanje.

SED
Es e de (Sjedinjene europske države) su još bez 

prave temeljne besjede.

Selekcija
Stručnom selekcijom odabran, strukom okupiran, 

drugima umijećem prezentiran, pitanje je samo 
ranga lige gdje si, koliki su ti radni uspjesi, kakva si 
kome hrana, što nakon zasićenja želiš da ti se desi, 

biti poput veterana, osim biti dobar čovjek svim 
drugim selekcijama si brana. 

Selo
Virtualno selo urbane je zabludom zaposjelo, 

realnost pravog sela nije vesela, a ni grada zbog 
širenja globalnog jada.

 
Sluga

Slobodan Hrvat je ponizni sluga samo nevinom, 
moralnom, zdravorazumskom bogu Isusu spasitelju 

tegobnog života.
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Slušanje
Tko sluša glupljeg od sebe, neizlječivo je glup.

 
Shvaćanje

Kome nije dano da shvati, ne može da se obrati i 
život u punini proprati.

Sijanje
Tko sije mržnju, žanje nasilje.

Simpatija
Tko prema životu ima simpatiju, ne upada u apatiju.

Siromah
Tko je veći siromah, taj manje prosi.

Siromaštvo
Siromaštvo podneblja, siromaštvo naslijeđa, 
siromaštvo duha, siromaštvo znanja i zdrave 

istraživačke aktivnosti vodi do umnožavanja tupe 
pasivnosti.

Sit
Tko je uvijek hranom i duhom sit, sretan ne može 

bit, jer stanje mora krit.
***

Kad se duša pojedinačnoga života zasiti životom, 
odlazi sita svime, rado je siti sebi prime. 

Sitnica
Ovo što pišem je pohani odrezak od sitnice, tako mi 

prijatelj kaže iz moje svakodnevice.

Sitniš
Kad život kao krupna stvar ode u sitniš, a sitniš 

vidiš, opet mu se diviš.
 

Sitno
Kad se sitno usitnjava, zajedništvo jenjava. 

Sjedenje
Sjedenjem s nogom preko noge nema unutarnje 

sloge, niti mira zbog takvog odabira.

Sjena
Sjena u sjeni jasna je meni, ona postoji, sve dok je 

sunce istine ne odvoji.
***

Biti u sjeni drugoga ili velikana opća je ljudska 
mana, a svjetlo koje se nudi rijetke iz sna budi.

***
Osvijetljena noć ima moć davanja onoliko sjena 

koliko ima lumena.

Skrivanje
Ne može se kriti ono što se vidi, podsvijest krije ono 

čega se svijest stidi.
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Skup 
Iz skupa triju skupova: biološkog, meteorološkog i 

društvenog, izrasta tvoj skup onog što jesi.

Slavoporaznici
Istočni susjedi u svoju umišljenu silu vjernici su poznati 

slavoporaznici u istinu nevjernici.

Slika
Puzat, hodat, trčat, šetat, šepat, do vrhunca čiste 

savjesti doći, znači život u ljubavi proći i kroz to sve 
druge spoznat moći, ostaviti iza sebe dragi trag vječnoj 

slici života drag.
***

Prirodna slika slika rijetko uslika i čovjeka slikom 
vremena, a današnji čovjek stalno slika slike da ne bi 

ostao bez slike.
*** 

Prirodna slika slika rijetko uslika i čovjeka slikom 
vremena, a današnji čovjek stalno slika slike da ne bi 

ostao bez slike.
***

Ja sam jedna od Božjih duhovnih slika pronađite je u 
mojim tragovima.

Sloboda
Sloboda se sastoji u biranju prioriteta od niza moranja.

 ***
Sloboda rada: tko radi više neka ima više, tko radi 
manje neka ima manje, tko ne radi neka rad lažju 

glumi kad bez tuđeg rada živjet umi.
***

Mi Hrvati smo stoljećima sluganski ginuli za 
slobodu, sad u slobodi slobodno živimo i umrimo u 

održavanju slobode. 

Slaganje
Ono što ste se sa mnom složili i kako ste se složili, 

to nisam ja, nego vi.

Sluga
Nema čovjeka, a da nije sluga života.

 
Sljepilo

Sljepilu vlasti i kokošjem sljepilu ne pomažu naočale 
jer svi ostali su im budale.

 
Smijeh

Iskonski smijeh, rijetko zajedničko toplo utočište se 
prazni kao prenapuhani mijeh. 

 
Smiješno

Političari se smiju jer sve smiju.
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Smjer
Ići prerano za savršenstvom u jednom smjeru, znači 

zapostaviti mjeru cjeline smjerova o kojima život 
mora brinuti da bi se samo kratko mogao do visine 

savršenstva vinuti.
 

Smrad
Tko moralno smrdi bližnjima sam će se ugušiti  

u vlastitom smradu.

Snaga
Ulaganje u osobnu fizičku snagu je privremeno,  

a u duhovnu snagu svevremeno.

Snovi
Budno planirani snovi se sporo ostvaruju, a snivani brzo 

preko noći dok san snova ne ide bez Božje pomoći.

Sol
Tko nema soli u glavi, stavlja drugom sol na rane pa 

nema soli za hrane i na repu bez soli ostane.
S-O-S

Soroš je toliko novčano bogat da Sobom - Osvaja- 
Svijet kupnjom nemoralnih ljudi.

Spasenje
Odlaskom iz života čovjek doživljava spasenje, ako je 

poštivao život.

Spavanje 
Volim spavat pa spavam u svojim djelima.

Spirala
Spirala života i ljubavi u istini se uvijek bez grižnje 

obrazovanjem opire spirali mržnje.

Spirala putovanja
Prvo podražaj, zatim osjećaj koji prodire pa razum 
koji činjenice odabire te dojam istine koji postaje i 
ostaje do novog podražaja koji nastaje, kad se ne 

ide po istom tragu ako se ima duševnu snagu.

Sporno
Malo što nije sporno što nije u vlastitom interesu.

Spoznaja
Kad sam upoznao strance spoznao sam i bliske 

svoje.

Spremnost
Uvijek za dom i vječnost spreman.

Sram
Osviještenog čovjeka hvata sram kad sazna da 

skoro ništa stvorit ne može sam.
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Srce
Kad dva srca ljubavlju stvaraju srce treće, srcima 

nema veće sreće, ljubav slavi život pravi.

Sreća
Sreća je jednaka razlomku: u brojniku ostvareno, a 
u nazivniku željeno pa željeti što manje i ostvarivati 

za zdravstveno stanje. 

Srećo
Srećo kao stanje koliko ćeš trajati, zašto si 

osjetljiva, zašto me ne prepoznaješ i sa svojom 
trajnošču ne upoznaješ, želio bi biti tvoj, a ti moja, 
oboje vrijedni osobnog boja, zagrlimo se veselim 

suncem, zajedničkim vrhuncem.

Stalno
Tko stalno iznosi tuđe pogreške, stalno krije svoje.

Stanje
I dalje popuju komunisti.

Standard
Europski standardi kvalitete struka se uspostavljaju, 

a koordinacija svih standarda zlostavlja. 

***
Stambeni standard svakog Hrvata valja biti njegovih 
dvadeset pet kvadrata poput grba na zastavi inače 

hrvatstvo zapostavi.
***

Bez standarda življenja nema civilizacije, kakav god 
je, za boljim se ima inspiracije.

*** 
Volim  svoj civilizacijski standard, želim ga životom 

održavati i dopunjavati.

Starenje
Zdravo starenje je osvijestiti sebe kao mlado 

nedozrelo biće kroz otkriće spokoja Isusom vječnim 
života sukusom.

Starica
Smežurana jabuka, starica, ubrana u mladosti, 

miris života širi, samozadovoljna, rajskog crnostrika 
više ne će, nema nepoznate sreće, ustrajno vene, 
napušta snove snene, novih sjemenki više nema, 

vanjština je mori, još se s uspomenama bori, 
samo bore o nekadašnjoj jedrosti njenoj govore, 
hodočaste joj leptiri dok vjetar života oko nje piri.

Staroćut
Stanje osjećanja starosti je staroćut.
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Stanica
Ljudska stanica kao otvorena živa arhiva prati 

pojedinca i vrijeme i sve vrijedno arhivira, što im se 
zbiva, dok novo uskrsnuće ljubavi sniva.

Stanje
Stanje kad država nije država onda se bezakonje 

održava.
***

Iskri, pišti, šumi, zrači, krčka,vrije, trubi, svira, pjeva, 
pleše, prigovara, plače, jeca, štreca, teče, piri, puše, 

laje, kokodače, sikće, reve, reži, grakće, muče, rokće, 
bleji, ravnotežu od nemira traži pa svoju reakciju 

stvara koja uzroku ne odgovara.

Starac
Starac se lako ne smije, a kad se smije, za čuđenje 

nije, radoznalost ne krije, iz njega optimizam još vrije. 
***

Nema udarca bez starca, samo starcu treba štap.
***

Sretan sam starac svjestan svoje dobi i prijeđenog 
puta u životu, u iskrama uskrsnuća svog potomstva 

blagu nadu svoje svrhe vidim, svog života se ne 
stidim, ni na koga ne idem, ako ti se išta moje 

duhovno iz života svidi za tim dijelom idi, usvoji ga kao 
svoje to poslanje je moje.

Staranje
Staranje o sebi i drugima, stalna je briga kako bi do 

boljitka stigao.
 

Starenje
Početak starenja je početak napuštanja 

mladenačkog duha te razotkrivanja dogmi i ideala.

Starost
Čovjek je star kad ga ništa ne potiče te se ničem ne 

nada.
 

Statist
Veleumni statist voli tuđe ist, žvakat, to je fakat.

Stav
Nitko nema pravo ugrožavati ljudski život od začeća 

pa do prirodne smrti.

***
Nema stava o informaciji bez uzročno posljedičnih 

odnosa.
 

Stega
Diktatorska kolektivna stega je droga, ne poštuje 

pojedinca kao sliku Boga, a demokratska 
samostega je Božja vrlina, sloboda i milina.
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Stol
Stol kao okupljalište, pomagalište, ukrasište, 

uporište, sudište, blagovalište, svetište, zna biti i 
pregovaračko ratište.

Strah
Strah od istine nema: nemoralac, komunist, lažov, 

lopov, kriminalac, istine glumac.
***

Tko se boji istine, skriva se u laž.

Strahovi
Od djetinje igre skrivača te naslijeđene demagogije, 
dezinformacije, manipulacije, raznih komunizama, 
nacizama, fašizama, globalizama, populizama, sve 

do virusa i bakterija ljudska materija je izložena 
strahovima u većoj ili manjoj mjeri s utočištem u 

vjeri da si nevin da nisi kriv što želiš biti slobodan, 
zdrav i živ.

Stranac
Stranac u obitelji je onaj bez pažnje i ljubavi.

Stranci
Kad starenjem nađeš strance u sebi, budi im dobar 

domaćin, ako su dobronamjerni gosti.

Strančarenje
U strančarenju su oni koji žele biti vođeni za samostalnost i 

suverenost nisu rođeni.

Straža
U braku su jedno drugom ljubavna, duhovna i tjelesna 

straža.

Stražnjica 
Medijska stražnjica se stražnjicama klanja, nove stražnjice 

sanja, daleko je od pranja, neugodan miris revolucionarizma 
širi, s zdravim razumom se ne miri.

Strpljenje
Strpljiv sam, čekam svoju nagradu na nebesima.

Strpljivost
Strpljivost u vjeri sekundama ljubavi se ne mjeri, nego 

desetljećima života koja procvjeta tada kao vječna nagrada.

Struka
Tko voli i razvija svoju struku, taj ima od strukovnih trgovaca 

podcjenjivačku muku.

Struke
More struka, svaka struka more, sve struke o životu govore, 

samo svake struke poezija je boljitka vizija.
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Struktura
Nosiva struktura pojedinca je slika strukture 
zajednice poput slike mrava, pčele pa sama 

struktura je njegova o sebi u zajednici  
iznjedrena kultura.

Stvarnost
U stvarnosti je mala stvar na održavanju života 

velika stvar.
***

Stvarnost življenja nije forma istrošenih riječi, nego 
njihov preostali sadržaj.

Sudac
Čovjek sudac i sam grješnik sudeći grješniku grijeh 

radi, po vjerskom navodu, a, ako to po pisanom 
usvojenom ljudskom navodu radi, veći grijeh se ne 

širi pa se s tim zdrav razum miri.

Sudbina
Upoznavao sam okoliš, okolicu, okolinu i njima 
upotpunjavao nutrinu i shvatio ih sve kao svoju 

sudbinu.
***

Pametan i neshvaćen pojedinac te zaostala većina 
ljudska je sudbina.

Sudjelovanje
Sudjelujem u najvećem projektu božjem životu.

Sudoper
Svaka normalna kuhinja ima sudoper, a nacionalna 

kuhinja sabor treba imati dušoper.

Suhrvati
Kad se u Hrvatskoj moćni Hrvati osvijeste od 
egoizma i postanu sustvaratelji općeg dobra 

drugom Hrvatu biti će pravi Suhrvati za koje će 
čitav svijet samo po dobru znati. 

Sumnja
Istraživati sumnju bez sumnje samo naivan 

istinoljubac umije.

Superiornost
Teško je priznati drugog superiornost pa se očituje 

kroz malicioznost.

Supružnici
Kad se nađu pravi supruzi tada gospodin drži do 

gospođe kao gospođa do gospodina.
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Susjed
Kad susjed dostojanstveno živi i sa susjedom 
se međusobno divi, tad se nebeska idila među 

susjedima ostvarila.
***

Kad stariji susjed samo sjedi i od misli sijedi, osobni 
život ga tada pita što mu je radila mladost koja 

blijedi pa sad sanja o svojoj neostvarenoj pobjedi, 
on je u svojoj bijedi, ostaje mu samo da osamljen 

svoju samoću slijedi unatoč tome kakvi su mu 
susjedi.

Susret
Kad se sretnu srca lutajuća, više nisu na pučini 

prošlosti plutajuća, nego jedno u drugo usidrena, 
ljubavlju zaštićena, životom budućnosti obogaćena.

Suština
Suština su principi čija forma održavanja života je 

osobna divota, mnogim manipulatorima prostota, a 
nekima sramota.

Suverenitet
Suverenitet pojedinca je slobodno raspolaganje 
sa svojom duhovnom i materijalnom baštinom, a 

države, raspolaganje zajedničkog dobra većinskom 
voljom njenih osviještenih pojedinaca.

Suverenost
Uvjet suverenosti je financijska samostalnost.

 
Svjesnost

Puna svjesnost sebe i života se postiže 
samostalnim življenjem bez pomoći drugih.

Svjetonazor
Moj svjetonazor je poštovanje života u skladu s 

božjim zakonima.

Suvremenost
Suvremenost čine obmane, laži, spletke, aluzije, 

iluzije, konfuzije, mijenjajuće maske bala svih 
vampira koji istini ne daju mira.

Svaka riječ
Svaku riječ opisuje tisuće riječi.

 
Svakodnevica

Fluidna ljubavi, neumoljivo vrijeme, realni živote, 
apstraktni Bože, ne može se sretno iz ove kože.

Sve
Sve među ljudima je od čovjeka, sve u čovjeku je 

od prirode, a sve u svemu nedokučivo.
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Sveci
Sveci su posthumno prepoznati moralno dosljedni borci 

Božje ljubavi u kaljuži života. 

Svećenik
Svećenik kao božja svijeća, od nečistih postao čist, 

nakon čega ne može bez nečistih.

Svemir
Važnije je upoznati svoj unutarnji svemir nego vanjski.

Svetac
Kad si svetac sve ti je sveto.

Svetinja
Nismo bez svetinje, današnja “svetinja” je biti protiv 

svih svetinja.

Svi
Svi u jedan, jedan u svima sa svim svojim različitostima.

Svijeća
Samozapaljiva svijeću je uzalud gasiti, samo takva 

može svjetlo života spasiti.

Svijetlo
Moralan pojedinac je svjetlo života kojeg zaklanjaju 

oblaci nemoralnih.

***
Dok vrijedni svijetlo ljubavi istine života s ponosom 

održavaju, dotle drugi mračnjaci to mržnjom ponižavaju. 
 

Svitanje
U susret svitanju i pitanju što ono odnosi, što ono 
donosi, što svitanjem da se podnosi: stalni kaos 

prirodnog prašumskog divljanja i povremeno svijetlo 
dobrotom divljenja.

Svođenje
Čitav život se svodi na održavanje života. 

Svojatanja
Svojatanja informacijama radi osobnog prestiža su 

moralno niža što je osjetljivost bliža.

Svrha
Dok narod sebi vani traži kruha, naši političari su sami 

sebi svrha.
***

Čovjek pojedinac nije sam sebi svrha, iako promatra 
druge pojedince s vrha.

Šipak
Zreo šipak puca, otvoreno se smije svojoj zbiljnosti i 

ozbiljnosti ce vitamina, zna kakva mu je poslije sudbina.
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Škrinja
Žena je škrinja sa škrinjom u koju se polažu 

vrijednosti radi oplemenjivanja života.

Šou
Kom je život šou izgubio je životnu osnovu.

Što je što?
Muško u mušku je napetost u prostoru, a žensko u 

žensku svestranost u vremenu.

Što ima nova
Da ne bude već viđeno, dosadno kao jaje jajetu, što 
ima nova, prema ovom savjetu, sve dosad je ispod 
ostvaranih snova, tko od koga što priželjkuje, neka 

ne čeka, neka sam ponudi, budućnost bolju probudi 
pa makar dobru staru misao pobudi, u novo ruho 

obuče te mlade duhom kreativnosti nauče.

Što je život?
Život je čekanje u neznanju.

Šutnja
Šutnja kao unutarnja aktivnost bistri svoju 

kreativnost te izražava vanjsku anonimnost kao 
pasivnost.

***

Onom kome dobro ide, šuti, da mu uspjeh drugi ne 
pomuti.

***
Nagovorio sam se, napisao sam se, a sad šutnja, 

boljeg slutnja.
***

Nagovorio sam se, napisao sam se, a sad šutnja, 
boljeg slutnja.

Talent šou
Iskrena osobnost talenata na razini pristojnosti, kao 
nit vodilja, dio je javnog talent šou obilja, koje zanos 
odgojene mladosti promiče pa posustaloj starosti 

nadu primiče. 

Taština
Taština kao ljudska osobina se očituje time: tko 
je kome i na čiji poziv gdje, kada i kako prišao, 

s kojim ciljem i kako se obratio i svoje umišljeno 
dostojanstvo obranio.

***
Taština, dio negativnog umišljenog ega je 

osteoporoza vlastite duše koja se liječi čistim 
povjerenjem savijesti druge duše.
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Tehnologija
Razvoj personalne tehnologije sve dok ima mašte, 
intuicije i telepatije ne će stati samo je trošak može 

obuzdati.

Temeljenje
Uspješno temeljenje konstrukcije ili stajališta ovisi o 

svojstvima podloge.

Teorija
Teorija me ne zanima kad mi je praksa u redu.

Teorije
Kad počne praksa života pojavljuju se zakašnjele 

teorije života.
 

Teret
Nosim teret, križ života pa si pjevam, fućkam i 

predmijevam, trpim ka i drugi, čemu pjesma koja 
srce za teret veže, nikako da ga pozitivna misao 

odveže, ona nije dosta pa sam pod svakodnevnim 
teretom osta.

Test
Na vjerničkom testu: u koga vjeruješ u dobro ili 
u zlo, padaju mnogi jer nemaju odgovora zbog 

natjecanja u kojem dobro povede, a zlo izjednačuje 

Teškoće
Teško je se s Bogom pomirit, s ljudima teže, a sa 

sobom najteže

Težina
Težina izgovorene riječi ovisi o intelektualnoj težini 

govornika.
 

Težnja
Nije važan smiješak i vanjština nego težnja 

unutarnjoj tajni zadovoljstva koja dušu grije koja 
vani primjetna nije.

 ***
Čovjeka težnja stalna je promjena forme i sadržaja.

Tijelovo
Žrtvovati svoje tijelo i krv za duh sveti to Krist 
je imao na pameti da Tvoj put života opameti i 

sljedbenike posveti.

Tiranin
Tiranin se sili i nadmoći posvećuje, ucjenjuje, prijeti 

i osvećuje.
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Tko
Tko to mene voli, tko se to za me moli, tko to zna 
što mene boli, tko to mene sokoli, tko to mome 

srcu da odoli, taj otišao je u nebesa, ostavio mene 
samog da sam nađem skriven odgovor u sebi kako 

neriješena opća pitanja postavljao mašti ne bi.

Totalitarist
Sjeme komunist, uzgoj globalist, plod otrov 

totalitarist.

Totalitaristi
U komunizmu, nacizmu, fašizmu i globalizmu dobro 

žive totalitaristi, a slabo pravednici u istini čisti.

Totalitarizam
Novi totalitarizam danas je savez Boga i Vraga, 

svaki ima po pedeset posto dionica drugog i time 
se ponosi, čovjeka razapinju, a za bolove mu nude 

svaki svoju skupu terapiju.

Tradicija
Prirodna tradicija oblačenja: kudelja vune, klupko 
pređe i alati u muzeje prešli, mjesto našli, umijeća 

se zaboravila, kod rijetkih sjećanja ostavila pa 
progresivac pjeva: jadan ja kukavac, kad će na me 

šuškavac.

*** 
Ono vrijedno opće prihvaćeno u tradiciji vremena 

stoji i prevrednovanja se ne boji.
 

Trag
Ovo prolazi, drugo slično dolazi, u odlasku se 

odlazi, samo privremeni trag ostaje i za budućnost 
rijetkima opomena postaje.

Trajanje
 Trajanje duha pojedinca traje trenutak, dan, 

mjesec, godinu, desetljeće, stoljeće, milenije.
 

Trajobol
Trajobol je bol koja ne prestaje.

Trans
Transrodni, transmoralni, trascendetalni traže trans 

izluđujući obične nas.

Trgovac
Kao trgovac prodajem veliku zabludu za manju 
u takvom sam stanju, mnogi su takvi oko mene, 

bez ikakve smo razmjene, nema love, trgovina se 
zatvara, trgovac sam bez dara.
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Traženje
Gladni traže hranu, žedni piće, goli odjeću, bosi 
obuću, beskućnici sklonište, bolesni zdravlje, 

ugroženi slobodu, nezaštićeni pažnju, prevareni 
pravdu, kreativni podršku, razumni poštovanje, 
nerazumni čudo, neosviješteni sebe, neupućeni 

upućenost, napušteni ljubav, osjećajni sućut, 
izgubljeni pomoć, razočarani uzrok, umorni odmor, 

očarani objašnjenje, iskustveni strpljenje.
***

Tko traži život u životu, ima izgubljen život.
***

Tko traži onog koji je prošao, mora biti brži od njega 
da bi ga našao.

***
Ako ne znaš što tražiš, znači da sve imaš.

Trebovanje
Misao mi dođe, nitko i ništa mi više ne treba, sjetih 
se, živ sam, trebam toga još, odlazak je uvijek loš.

Trening
Trening stresnog života: suprug u teretani, supruga 
kod kozmetičara, dijete u igraonici, djed u bolnici, 

baka u ispovjedaonici, vlast i dušebrižnici u 
pričaonici.

Treniranje raja
U životu valja trenirati život bez suvišnih briga, kako 

bi spreman došao u raj.

Trgovac
Trgovcu kome je trgovina Kristom svetost, Pravda 
mu poput smrti sudi kao Judi da se zna kakvih ima 

pokvarenih ljudi. 
 

Trosjed
Trosjed za sjesti i saslušati dnevne vijesti, prazan je 
često, iako je udobno mjesto, napušten biva jer se 
za trojedinstvom ugode, mašte i ljubavi sniva i kad 

se ono ne dogodi čovjeka pogodi pa se malko kvari 
dok lijepe snove popraviti mari.

 
Trud

Kad mali postanu veliki nužan je velik trud, a kad 
veliki postanu mali nužan je mali trud.

Tuđin
Zavirio u tuđi lonac, tuđe dvorište, tuđi život, postao 

i ostao pravi tuđin sebi.

Tu sme
Tu smo gdje jesmo, dok jesmo, dok u sebi imamo 

radost pjesme.
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Tuš
Tko ne ide redovito pod vodeni i moralni tuš, mora 

biti kuš, zbog smrada koji njime vlada.
 

Tvrdnja
Sve što znam, ne mogu tvrditi da je samo tako.

 
Tvrdoglavost

Negativna tvrdoglavost je biti ustrajan u osjećaju 
eliminirajući prigovor zdrava razuma, a pozitivna 
tvrdoglavost je ustrajnost u provođenju zdrava 

razuma.

Ubrzanje
Čuvajte se ubrzanja misli jer stvaraju nekontroliranu 

silu, koja se bez kočenja zabija u glupost. 

Učenje 
Učenje kao trajan proces se sastoji: iz oponašanja, 

iz knjige, iz razgovora, iz filma, iz meditacije te iz 
iskustva. 

***
Od svih živih bića čovjek uči najsporije. 

***
Tko uči po redu, spoznaje se u logičan niz svedu, a 

učenje preko reda u svoj se kaos gleda.
***

Tko ne uči od pametnijih nego moćnijih, taj je 
poletarac za moćne magarac.

***
Puno učiti, malo kreativno, kritički bitno od 

sporednog ne razlučiti, je zakonitosti zdrava razuma 
ne dokučiti.

 
Učinkovitost

Razmišljanje u svim smjerovima je neučinkovito, 
molitva je učinkovitija, a aktivnost u jednom smjeru 

najučinkovitija.

Udahnuće
Životu udahnuti život mogu samo oni koji nisu 

izdahnuli.

Udruga
Udruga je skup sličnointeresnika, a pojedinačno 

gledano raznomišljenika.

Ugroženost
Ugroženost muškarca muškarcem, žene ženom, 

žene muškarcem, muškarca ženom, upoznavanjem 
života postaje sve izražajnija, profinjenija i samoćom 

ustrajenija.
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U ime
U ime riječi i simbola se gradi, ruši, živi, umire, s 
njima se čovjek poistovjećuje, njih u tragovima 

vremena ostavlja dok prošlost znanja zapostavlja.

Ulaznica
Ulaznica u klub odraslih je: jedi svoj kruh.

Umijeće
Umijeće čovjeka je održavanje svog života.

***
Vrhunsko umijeće čovjeka je sačuvati zdravlje u 

miru.

Umirovljenički dani
Umirovljenički dani bez aktivnosti su dosadom slični 

kao jaje jajetu, imuni bilo čijem savjetu. 

Umišljeni moćnik
Umišljeni moćnik je subjektivan do trenutka 
aktiviranja objektivnih mehanizama istine.

Umišljeni progresivac
Umišljeni javni progresivac, pun sebe, drugima soli 
pamet, nitko ga ne slijedi, ni mjehurića sapunice ne 

vrijedi.

Umišljenost
Reci bilo što da kažem nije tako.

Umjetnik
Vječni umjetniče Stvoritelju Sunca kao svega što 

život ima obogatio si nas svim pojmovima.
***

Umjetnik je onaj koji svojom originalnošću, 
virtuoznošću nudi novi sklad.

 
Umjetnost

Umjetnost je zaokružen sklad osjećaja istine izražen 
na nov način.

Umouskraćenik
Umouskraćenik je svaki čovjek više ili manje.

Umrtveljenik
Umirovljenik umrtveljenik nikom nije miljenik.

Unikat
Svaki čovjek je neponovljiv kao unikat i besmisleno 

ga je poistovjećivati s drugim unikatima.
*** 

Kad unikat unikatu osporava unikat tad je taj unikat 
izgubljeni samodiktat.
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Univerzalnost
Univerzalne vrijednosti: svijetlo, život, sloboda, 
istina, ljepota, zdravlje i dobrota se osjećaju, ne 

svojataju nego poštuju.
***

Univerzalnost i širinu smisla Božje riječi 
ograničenima duhom je uzalud govoriti.

***
Univerzalnost su zajedničke kohezione istine koje 

povezuju ljude poput ljubavi.

Upit
Zašto se bogočovjek u samrtnom trenutku svog 

života nije molio i majci?

U prvom planu
U prvom planu pogleda, fotografije, slike: osjećaj, 

forma, izgled, maska, dojam, koncentracija na 
ono što se duhom želi izdvojiti ili zbog privlačnosti 
prisvojiti, s nekim ili nečim usporediti, površnosti 

trenutka varke se posvetiti te ju zamrznuti, ne htjeti 
saznati sadržaj, prvim planom se tako hrani i naivni i 

niski i neizbježni podražaj.
 

Urar
Nema urara koji može uskladiti sve biološke satove.

Uravnilovka
Opća uravnilovka za pojedinca u životu, bio zločest 

ili dobar, je njegovo stečeno naslijeđe, a nakon 
života beznađe da se išta promjeni.

Uređivanje
Tko zna uređivanje vrta, vinograda ili voćnjaka taj 

zna uredit i svoj život.

Uskrs
Da nije bilo i da nema savršeno zagonetnih jaja ne 

bi bilo uskrsnog sjaja.

Uskrsnuća
Život je uvijek tajnovito sličan te novim kreativnim 

uskrsnućima iz radoznalosti iskustva dičan.

Usmjerenje
Tko u zločinca ima povjerenje zlo mu je usmjerenje.

Uspjeh
Mladenački uspjeh u znanju i vještinama u svom 

nastavku i dosegu ima životni ispit uspjeti spoznati 
sebe kao dobroga čovjeka u čovjeku kako bi 

zauvijek ostao uzoran čovjek.
*** 

Uspjeh čovjeka u natjecanju s čovjekom, očituje se 
samo u dobru za obojicu.
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Ustavnik
Lažni ustavnik je slatkorječivi patriot, kriminalac 

u vlasti, koji ustavlja i skreće financijske tokove u 
vlastiti džep.

Ustroj Apsurdistana (Croatia)
Sloboda za izdajnike, neradnike i nemoralnike, 
zatvor za radnike i lažna briga za umirovljenike.

Ušupkavanje
Tko se ušupkava, podoban je, za to lovu prima, 

odvratan je moralnima.

Uteg
Ako želiš bolju slobodnu budućnost uteg prošlosti 

ostavi u prošlosti.

Utjelovljenje
Utjelovljenje društvene različitosti razara osobnost, 
kad većina nije zadovoljna, osuđena je na neuspjeh.

***
Utjelovljenje ljubavi, ljepote, snova, načela, principa, 

istine i slobode ne ide bez truda i zdravih muda.

Utočište
Neutralno utočište s ishodištem vjere, nakon 

buđenja u život, izvor je svim smjerovima dnevne 
ograničene mjere.

Uvažavanje
Uvažavanje drugog je tim veće što je veća 
potencijalna opasnost od njegove moći.

***
Uvažavanje je sebi sličnog priznavanje, bliskosti 

odobravanje i suradnje promicanje te poštovanje i 
obostrano interesno ispunjavanje.

Uvijek dijelio
Uvijek dijelio hranu, pola pola, sa svojim 

podstanarima, bakterijama, slažemo se čitav život, 
bakterio unutarnja baterijo, izvana ti svijetleći 

uzvraćam još, to što rijetko sam vam loš, u finalu 
me pratite, poštovanjem uzvratite, za mnom kao 
hraniocem kratko patite, sjetite se kako bi bilo da 
nismo skupa bili i ostvarili ono što smo ostavili.

Uzorak
Uzorak kao uzorni dio cjeline zorno o cjelini 

prošlosti zdravog duha brine. Uzorak sam ja, uzorak 
si ti, uzorak uzorku se divi, za uzorak se novi bolji 

živi, biti uzorak i živjeti s vremenom ukorak je 
prihvaćati nove uzorke, uvažavajući trudbeničkog 
tvorca, gradeći sebe životom kao novog sretnog 
imaoca koji druge daruje i u svom tijelu caruje.
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Uzorita
 Uzoritu ženu, koja nikoga ne vrijeđa, koja svoju 
energiju ljubavi posvećuje obitelji, potomstvu, 

pletenju i vrtu, spomenuh na dan žena, kaže da 
je ostvarena, životu posvećena, ona mi je draga, 

svakodnevne ljubavi snaga, mjerilo je mog  
životnog blaga. 

 
Uzoriti

Danas su uzoriti u riti.
 

Uzurpirana riječ
Uzurpirana riječ je diktatorska riječ.

Uženiranje (LGBT)
Uženiranje je žene žene biranje sa ženom 

onaniranje.

Uživanje
Osnovno uživanje u životu je življenje života, sva 

ostala pojedinačna uživanja su ljubavi prema dijelu 
ili dijelovima mnogoznačnosti života.

Varanje
Tko vara sebe neistinom pokušava varati i druge.

Varka
Novac kao varljiva mjera rada je vremenska varka 

koju samo životni meteorolozi krvotoka rada 
doznaju i vrijednost pravu osobnu prepoznaju.

Vatra
Vatra si koja je zapaljena da gori, svijetli i grije bez 
koje nam opstanka nije i kad ostaneš samo žar, 

bližnjem si dar.
 

Važno
Važno je što si bio, važnije je što si sada, a 

najvažnije je što ćeš biti.

Većinska slabost
Tko bježi od sebe, taj sebe ne upoznaje.

  
Veličina

Prolazna, naučena, umišljena veličina samo u 
vlastitoj glavi postoji, a kad sebe nadraste, tad 

zavidne glave u njoj uoče izvanvremenski duh koji 
je krasi, on je znak i uistinu nov i jak, čija sudbina 

postaje oslonačka visina.

Velika Gospa
Velika Gospa je velika jer je rodila velikog sina 

bogočovjeka Gospodina najplemenitijih osobina.
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Velika riječ
Velika riječ velikog čovjeka ne ulazi u uho malog 
čovjeka kao ni velika riječ malog čovjeka u uho 

velikog čovjeka, naravoučenije je koristite malu riječ.

Veliki Tjedan
Veliki Tjedan ima Krista kao simbol slobode vječno 

jedan, jedini je koji istinski slobodne nevinošću 
ujedini.

Velikosrpstvo
Velikosrpstvo proizilazi iz njihove “činjenice”  

da je Bog Srbin.

Vidljivost
Iz svega vidljivog sve se ne vidi.

Virus
Tko ima vjeru u Isusa, ne boji se ni virusa, njegove 

su nade nebesa, a posljedice stresa, na zemlji liječe 
znanstvena čudesa.

***
Virus kao ubojita nečistoća harao je i harat će, na 
životima se osvećuje, čovjek mu se nedovoljno 

posvećuje, neznanje čovjeka se rađa, zaraza virusom 
ga svako malo ponovo pogađa, virus klica jača je od 
bilo kojeg pojedinca, toliko je nevidljivo sveprisutno 
mala da je mnoge živote usmrtila te široko područje 

istraživanja svoje tajne virusolozima ostavila.

 ***
Tko uhvati virus, neka ga pobijedi da se zna tko više 

vrijedi u svojoj bijedi.

Vjera
Snaga vjere u vjeru je vjera u zdrav razum.

Vladanje
Vladajte sobom, a ne drugima. 

Vlast
Neka bude i bi tako pa bilo ono i naopako.

***
Vlast je izmislio pokvaren čovjek da bi ponizio 

drugog čovjeka.
***

Privremena vlast je privremena laž na privremenom 
monopolu nad istinom.

Vijest
Nova vijest: ostala stara svijest.

***
Kad bi vijest kao dragu vijest mogli jest, bila bi 

pomama, glad u nama pa vijest kao ribički mamac 
bila bi u ropstvo pravac.

Vječan
Tko ljubi istinu i sveta moralna načela, vječan je bio 

poznat ili nepoznat.
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Vjenčanje
Vjenčanjem se muškarac oženi, a žena omuži.

***
Uspješno vjenčanje je kad se iz ljubavi muškarac 

oženi, žena omuži i kad se ne zna tko se kome kao 
sluga više oduži.

Vječnost
Vječnost je dosadna, a život dinamičan.

Vjera
Vjera je opće dobro.

***
Vjera je misao ili osjećaj da sve ima svoju 

zakonitost.
***

Vjera u istinu strpljenje traži, življenje snaži, 
najčovječnijima za svetost važi.

***
Vjera je otkrivanje čovječje nemoći uma pred 

savršenstvom ljubavi.

Vjernici
Dvije su osnovne vrste vjernika: pravi vjeruju u 
dobro što iziskuje trud, licemjeri u zlo jer im je  

tako lakše.

Vjerovanje
Dok srce vjeruje očima i ušima, dotle razum 

priprema iznenađenje.
***

Kome unaprijed bjanko vjerovati, nikom, pa ni sebi 
bez žrtve svoje, iskustvo je moje.

Vlast
Tko kome ne da jesti iz obijesti, znaju domovinske 

vijesti, djecu se vani tjera, u nekomuniste se se 
nema vjera, narod izumire, drugovi zločinci postali 
gospoda zločinci, sad sve rade u rukavicama na 
Partijskim kavicama, vlast ne ispuštaju iz ruku 
stvarajući većini muku dok u vlasti uživaju i iza 

nereda se skrivaju.
***

Diktatura je trajna vlast umišljenog boga sa 
strahovima od drugoga i najbližeg svoga, 

demokracija je privremena vlast koja brzo gubi 
povjerenja čast, a suvremena europska vlast 
je demokratska koordinacija suverena nad 

suverenitetima.

Vlast
U vlast ne bi ni ja dok je tamo leglo otrovnih zmija.

***
Narod je gladan za vlašću koja ne jede dušu, ove je 

presit pa povraća, ovoj gađenje uzvraća.
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Voćnjak
U duhovnom voćnjaku hrvatskih pjesnika plod uvijek 
zrije ili je zreo, hvala poezijo da sam te za života sreo.

Voda
Veći dio mene je od vode, u mom unutarnjem raju, to 

ostali moji dijelovi znaju.

Voditelj
Voditelj je onaj koji ima barem jednog izgubljenog.

Volonter
Volonter svoj duh, svoje znanje, svoje vrijeme drugom 

nesebično daje, slugom ljubavi postaje, mjerilom i 
uzorom dobra čovjeka ostaje.

Volja
Nisam svojom voljom došao na ovaj svijet, sve oko 

mene su tuđe volje, da o tome ne razmišljam bilo bi mi 
bolje.

***
Kad je tuđa volja za Te samo nevolja,tada volja ne 

valja.

Vrijeme
Za jedne je vrijeme prošlo, za druge je došlo, za treće 

će doći, vrijeme je da upoznaš svoje vrijeme.

Vrijeme istine
Došlo je vrijeme istine kad će politička elita pomnije 

slušati bilo svoga svita.

Vremeplov
Nakon preminuća dobre ljude čeka vremeplov svoje 

prošlosti uskrsnuća.

Vrh
Biti vrh duhovne ljepote i suptilne osjetljivosti može 

samo današnji cvijet kojeg daje ovaj svijet, koji svoju 
prošlost mirisom brani i tako život  

smislom hrani.
***

Na europskom vrhu Hrvati svoju vještinu i ponos slave, 
dio su univerzalne kulture prave.

Vrijednost
Temeljna vrijednost su resursi, trgovačka vrijednost je 
dodana vrijednost, a čovjek kao probuđena vrijednost 

najveća je vrijednost.

Vrijeme
Vrijeme jednako nezaustavljivo teče, čovjek ga 

simbolički, osjećajem, mišlju, razumom, djelom, na 
kratko konzervira ili ukorak prati, usporava ili ubrzava 

sve do bezlične nemoći, tragovima prolaza se u svima i 
svemu arhivira, svime živim i neživim dominira, poput je 

vječnog Stvoritelja, svemu i svima pratitelja.
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***
Zna li itko koliko je vremena u vječnosti, a koliko 

vječnosti u mjerenju dobnikom osjećaja bez tragova 
dojmova? 

***
Vrijeme vječnosti je u dan stalo, da ga se upozna treba 

životne unutarnje osobne borbe malo.
***

 Što sad vidiš i čuješ s vremenom ćeš vidjet i čuti 
drugačije osim glavnih vrijednosti (sunce, zemlja, voda, 
život, ljubav), vrijeme čovjeka vara, vrijeme od mnogo 

čega privid stvara, teško onom tko to samo osjećajima 
boji i glavne vrijednosti zdravim razumom ne usvoji.

Vrjednovanje
Tko kako radi, vrijeme ga vrjednuje.

Vrt
Dobar vrt od povrća nudi poeziju korijena, lista, ploda 

koju čini sunce, sjeme, tlo i voda.
 

Vrtlarica
Vrtlarica u svom svijetu vrta prati kako vrijeme, sunce, 

zemlja, sjeme, voda, dišu, životi mali i veći utječu na bilje, 
vrtlarica ima briga obilje da se plod razvije, sazrije, ubere, 

pohrani, ona je gazdarica koja vrt ljubi, u svestranosti 
uživa, život svoje plemeniti drugima otkriva.

Vuča
Rijetki vuku naprijed, mnogi vuku nazad, a svi vuku 
muku da se ne potuku, pa od svoje vuče svi uče.

Zabluda
Zabluda je da će itko ikada proći tvoj životni put.

Zaborav
Tragove zaborava čuva vlastito tijelo. 

***
Kad čovjek zaboravi da je osnovno zaboravio tad je 

spreman otkrivati poznato.

Začin
Poezija je začin životu po kojem se življenje pamti, 
čije umijeće duha u novom receptu se kuha, peče, 
konzumira te nepce i nebo božanskih osjećaja dira. 

***
Za dug život potreban je i začin gluposti.

Zadrška
Stav prema bilo kome ili čemu čovjek s većim 

iskustvom ima veću zadršku. 

Zadnji
Kad je prvi zadnji, a zadnji prvi, nema krvi, vječnost 

mira vlada, natjecanja su postala bez ikakvih ograda.
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Zadovoljstvo
Samo je budala zadovoljna sa sobom bez drugih.

Zaelititi se
Zaelititi se, znači umisliti se da si čovjek iznad 

čovjeka.

Zagreb
U Zagreb 1945. došli divljaci ili pobili ili istjerali 

pitome, nikad nisu za to odgovarali nikome. 

Zajedništvo
Tko ljubi zajedništvo s vremenom, upoznaje i sebe i 

vrijeme u sebi.
***

Ljudsko zdravo zajedništvo, kao kohezioni 
interesni skup bilo kojeg motiva, u njem dio 

ljubavi i sigurnosti ima, kad ugroženo biva pa veza 
zajedništva postane bolno raskidiva, pojedinac 
ostane bez oslonca ili pridržanja, što mu je u 
zajedništvu bila ravnoteža stanja i interesnog 

održanja, nakon čega teži bilo kojem novom u sebi 
zajedništvu svog života utočištu.

Zakon nejednakosti
Zakon nejednakosti je: što sam ja nisi ti,  

što si ti nisam ja.

Zaljubljenost
Zakašnjela staračka zaljubljenost je zaljubljenost, 
ma gdje u mislima bila, u sjećanje na mladenačku 
zaljubljenost koja postarost liječi samoću nastalu 

odlaskom plodova mladenačke zaljubljenosti.

Zamjeranje
Ne tako nego ovako, ako je bez jasnog obrazloženja 

kako, dolazi do zamjeranja svakako.

Zamor
Zamor graditeljskih materijala i zamor živih 

stanica pod opterećenjem, život prati i sve pamti, 
ostavljajući sebe u drugom obliku, dajući svemu 
priliku, da se preporodi u novom, barem u spirale 
života tragu, jedinom blagu, koje živote svih života 

pokreće i suncu okreće.
***

Pojedinačni zamor na opterećenje, funkciju i 
vrijeme bilo čega ili koga ukazuje na nešto ili nekog 

upotrebljivog, prolaznog u početku znatiželjnog, 
neiskusnog.

Zanos
Zanos mlada, zrela, stara, poput traga repatice 
dušu ne vara jer u noći misli kratko uzbuđenje 

svjetla dobrog duha stvara.
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Zapadno zlo
Zapadno zlo su hedonizam, komocija i klanjanje 

novcu.

Zavaravanje
Zavaravati sebe, onim što nisi i nije, bolest krije, koja 

rovari, teretom te tovari pa te tare, uništava, kriviš 
druge, napušten ostaješ, ruglo postaješ.

 
Zavist

Kad mi manje zreo kaže da sam zreo, ja sam ga 
prozreo, govori iz zavisti, želi dio kojeg dosegnuti nije 

uspio.
 

Za se
Tko sam ja da vrednujem bilo što, ne trčim pred rudo, 
čekam da upućeniji kaže, za se imam tuđe mišljenje, 
za se se bojim, za se još u prošlosti stojim, za se sebi 

zatvor u slobodi krojim.

Zasluga
Inicijator zasluge je mnoštvo u pojedinca preobraženo i 
njegovim trenutkom nadahnuća osnaženo i ostvareno.

Zaustavljanje
Zaustavljanje vremena se obavlja materijalizacijom 

misli kao uspomenom na njega.

Zavjera
Najveća povijesna zavjera je tuđi novac kao 

tuđe dobro u kojoj su mnogi postali žrtve, borba 
protiv ove zavjere je cjeloživotna, a sastoji se od 

skromnosti i odgovornog poštovanju svoga novca 
bez pohlepe za tuđim dobrom.

Zbilja
Zbilja svima treba izobilja.

 
Zbrka

Prvo je bio deficit, minus, drugo pohlepni 
pandemijski virus, treće prazan Uskrs, te životna 

zbrka bez šešira čarobnjaka je vrijeme cirkusa 
mračnjaka u kojem se ne traži čudo dobra čovjeka 

koji bližnjeg optimizmom snaži i život blaži.

Zdravlje
Zdravlje je zrcalo svih čimbenika sreće.

***
Čitav život se svodi na održavanje zdravlja.

***
Tko upropaštava zdravlje da bi živio kratko živi.

Zdrav razum
Čovjek sa zdravim razumom podržava svakog živog 

čovjeka da ima svoje mjesto u životu.
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Zimnica
Oko zimnice čitava godina rada da bi se zimi premostili dani 

glada.

Zipka
Od zipke do krevetića, od sela do grada, ostade zipka prazna, 

ostade prazno i selo i grad, ostade prazna žena i prazan 
muškarac, ostade prazan život, ostade prazna domovina, 
ostade prazan svijet, nema više inačica Stvoritelja, a zipka 

kao arheološki trag, ostade uskrslima spomen drag.

Zapostavljanje
Tko je u mladosti bio zapostavljan, taj nakon punoljetnosti 

zapostavlja uglavnom sve druge.

Zapovijed
Životna zapovijed je: ne zapovijedaj starijem od sebe bez 

njegove privole.

Zatišje
Osluškivanje zatišja je najčešće opuštajuća briga o 

elementima aktivnosti pulsa, bila nakon mira nemirnog ili 
nemira mirnog.

Zauvijek (mojim roditeljima)
Zauvijek živi onaj tko živi pošteno.

Zbilja
Ljepota riječi radošću je izdašna bez nje je zbilja života 

siromašna.

Zdjela
Kad iz zajedničke zdjele grabežljivci jelo samo među 
sobom dijele, tad su zajednicu mračne sile zaposjele.

Zločinac
Tko je zapovjedio ili odobrio ili izvršio ubijanje čovjeka je 

zločinac, a tko je u samoobrani od čovjeka ubio čovjeka ne 
smatra se zločincem.

***
Zločinac se ni zločinca ne boji, zločinom nastoji da sve 

osvoji.

Zmija
Hrvat ekološki osvješćen drži do zmije pa bila ona u 

susjedstvu, vlasti, doma ili u džepu.

Značaj
Čak i uz očaj, svom životu čovjek daje značaj, otkrivajući 

volju, pronalaženjem misli za se, o sebi bolju.

Znak
Tko u uspjehu drugog vidi svoj poraz, znak je da potječe iz 

siromaštva duha.
Znanje

Znati, kao što se znalo, nije malo, a znati što će se znati, 
znati će onaj koji staro neznanje shvati.

***
Važno je znati, a još važnije u tom smjeru djelovati. 
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Znamen
Hrvat i klesani kamen su trajni znamen, jedan drugog klešu 

plemenito i plamenito iskrama truda, jedan za drugog dišu, vole 
i sunce i kišu, tisućljeća ih vežu, jedan drugom u dušu življenja 

sežu, jedan drugom je utočište, ovozemaljsko konačište.

Znanstvenik
Znanstvenik je istraživač koji je otkrio novu zakonitost.

 
Znanost

Znanost je otkrivanje zakonitosti između nekih činjenica, ali ne 
među svim činjenicama. 

 Zoološki vrt
 Hrvatska hrani najveći politički zoološki vrt u svijetu.

Zrelost
Zrelost je sobom ne opterećivati druge, a druge doživljavati 

kao sebe.

Zub vremena
Zub vremena postaje zdravlja krnjatak, sve što je bilo dobro, 

ostaje osjećaj kratak.

Zvijezda
Zvijezdo poštujem tvoju svijetlu samoću i mirnoću, srce me 

pita: zašto si bez svojih satelita, kome takvo svijetlo šalješ kao 
da ga svakom takvom živom biću daješ.

Zvijezde
Zemaljske zvijezde ljudskog svemira gasite se i rađate, 

vašem umijeću poput vas palim svijeću, kako bi bilo koji 
čovjek otkrio sebe kao svoju sreću.

Zvuk
Zvuk pojedinačnog glasa, zvuk masa, zvukovi zvuka, 
zvukom se izbjegava tišina muka, zvuk zvona, zvuk 

mobitela, bilo koji zvuk u uhu svaki mijenja stanje u duhu 
visinom, jakošću, trajanjem i bojom kao porukom svojom, 
dok zvuka ima, živimo u zvukovnim svjetovima, u njegovim 

opasnostima, a i radostima.

Žalosna konstanta
Žalosna konstanta duhovne zbilje u Hrvatskoj je: uvijek je 
ista dio uloženog rada i zarade, što je uloženog rada više 
zarada je manja ili što je rad manji zarada je veća, u oba 

slučaja je to dugoročno nesreća.

Želja
Slobodan, zdrav i sit malo tko ne želi bit.

***
Ono što želiš drugom, neka se tebi dogodi.

Život
Život ima bilijarde značenja.

***
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Život je nadzakon svih ljudskih zakona.
***

Život je nastajanje nestajanja.
***

Život ne cijenimo dok nam ne prođe.
***

Života nema bez rješavanja košare problema.
***

Rađa se i mrije, tuguje i smije, da sunca nade nije, 
život bi prestao prije.

***
Tko nosi pravi teret, pravi križ, prave spoznaje, život 

kakav je, upoznaje.
***

Život je svijetlo duha čiji spektar se upoznaje, a 
kako zrači, zna iskustvo očekivanja koja tlači.

***
Život svakog čovjeka je neponovljiv s mogućnošću 

vječnog ponavljanja tajne prapočetka uz 
promjenljive alate i tehnologiju. 

***
Prirodan život je poput divlje životinje, kad ga se 

ukroti, protiv krotitelja se uroti.
***

Civiliziran život je povijesni rezultat izazova 
nužnosti, uz podjelu prava i dužnosti, s kojima su 
rijetki zadovoljni, mnogi od stresova izgubljeni, a 

krotki i neosviješteni natovareni.

Življenje
Živio sam dio života u mladosti, živio dio u zrelosti, 

sad u starosti živim u cijelosti.
***

Obični žive u prošlosti, poduzetnici u sadašnjosti, a 
genijalci u budućnosti.

***
Tko živi, taj doživljava, uživljava, proživljava, 
preživljava, nadživljava, izživljava i odživljava.  

Živototečina
Ljudska živototečina, duhovno spiralna kolotečina 
kao više generacijsko prožimanje je iskustva života 

sažimanje, novog dana nove sitnice poimanje.

Život riječi
Od rođenja riječi, treptaja, trajanja, odjeka, do 

zapisa značenja, život je njenog različitog zračenja, 
koja uskrsava kad je prava.

Žrtva
Žrtva nije “prava” žrtva, ako zločinac nađe 

opravdanje za zločin prema zločinačkom napadnom 
pravu.

Žrtva
Čovjek ne smije biti žrtva drugome ni samom sebi.



Ivan Bradvica  /  ONO NEŠTO

256

Vlastita naklada autora, 2.Vrbik 3, 10000 Zagreb
Naklada Društva hrvatskih književnika Herceg Bosne

Trg hrvatskih velikana bb, 88 000 Mostar
tel.:/faks: (036) 324-432; e-adresa: info@dhkhb.org; web: www.dhkhb.org 

Naklada DHK 
HB

162

152.  Pero Pavlović 
Križ, tvoj štit

153.  Ilija Smiljanić 
Poniranje

154.  Vendelin Karačić 
Ucviljeno vrijeme

155.  Željko Kocaj 
Nebo iznad lijeske

156.  Iva Bagarić 
Jakin broć: Iz mista plemenita priče

157.  Ivan Bradvica 
Deseta

158.  Stanko Krnjić 
Ratište riječi

159.  Marina Kljajo-Radić 
Izabrane pjesme

160.  Vlatko Majić 
Vinožito

161.  Sanijela Matković 
Prstohvat žeđi


